
رییس مرکز پژوهش های مجلس در مراسم اختتامیه رویداد و نمایشگاه ملی اندیشکده 
ها که در مرکز نوآوری قوه مقننه برگزار شد با تاکید بر حکمرانی مبتنی بر شواهد بیان 
داشت: این حکمرانی بدون استفاده از ظرفیت اندیشکده ها به عنوان پلی میان علم و 

سیاست ممکن نیست.
به گزارش عصررسانه، بابک نگاهداری، رییس مرکز پژوهش مجلس، روز چهارشنبه 
۱۵در دومین روز رویداد و نمایشگاه ملی اندیشکده‌ها که توسط مرکز نوآوری قوه مقننه 
در ساختمان شیخ فضل الله مجلس شورای اسلامی برگزار شد، حضور  فعالان اندیشکده‌ها 
را نشان‌دهنده عزم مشترک  برای حرکت به سمت آینده‌ای روشن و پیشرفته دانست و 
گفت: از همه‌ی شما عزیزان، به ویژه نمایندگان اندیشکده‌ها و نهادهای تخصصی، صمیمانه 

تشکر می‌کنم که با حضور خود، به این رویداد ارزش و اعتبار بخشیده‌اید.
وی با بیان اینکه رویداد ملی اندیشکده‌ها، فرصتی استثنایی است تا بار دیگر بر اهمیت تقویت 
زیست‌بوم اندیشه‌ورزی در کشور تأکید کنم، افزود: زیست‌بومی که در آن، اندیشکده‌ها به 
عنوان قلب تپنده‌ی تولید دانش و راهکارهای سیاستی، نقش بی‌بدیلی در پیشبرد اهداف 
ملی ایفا می‌کنند. مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی، به عنوان پل ارتباطی میان 
علم و سیاست، همواره بر این باور بوده است که قانون خوب، قانونی است که با مشارکت 
نخبگان و متخصصان نوشته شود. امروز، این رویداد نمادی از این تعامل سازنده است؛ 
تعاملی که نه تنها به تقویت فرآیند قانون‌گذاری کمک می‌کند، بلکه نشان‌دهنده‌ی عزم 

مشترک ما برای حرکت به سمت یک حکمرانی موثر و کارآمد است.
نگاهداری سپس به ابعاد سیاستگذاری شواهد پرداخت و ادامه داد: سیاستگذاری شواهد 
محور رویکردی است که در آن، هر تصمیم و سیاست، با پشتوانه‌ی داده‌های دقیق و 
مستندات علمی گرفته می‌شود. این رویکرد، نه تنها به بهبود کیفیت قوانین کمک می‌کند، 
بلکه اعتماد مردم به نهادهای حکومتی را نیز افزایش می‌دهد. اما تحقق این هدف، بدون 
همکاری نهادهای علمی و اجرایی ممکن نیست. اندیشکده‌ها، به عنوان نهادهایی که 
دانش را به عمل تبدیل می‌کنند، نقش کلیدی در این فرآیند ایفا می‌کنند. آن‌ها پلی میان 
دانشگاه و بدنه‌ی اجرایی کشور هستند و به ما کمک می‌کنند تا تصمیماتی بگیریم که نه 

تنها پاسخگوی نیازهای امروز باشد، بلکه آینده‌ی کشور را نیز تضمین کند.
نگاهداری در ادامه سخنان خود به جایگاه اندیشکده‌ها در سیاستگذاری پرداخت و گفت:  
اندیشکده‌ها امروز دیگر نهادهای پژوهشی صرف نیستند. آن‌ها به مراکزی تبدیل شده‌اند 
که نه تنها به تولید دانش می‌پردازند، بلکه این دانش را به راهکارهای عملیاتی و سیاستی 
تبدیل می‌کنند. امروزه، اندیشکده‌ها عمدتا به عنوان کارگاه‌های تولید راهکار شناخته 
می‌شوند. این تحول، نتیجه‌ی تغییرات سریع و پیچیده‌ای است که جهان امروز با آن مواجه 
است. در عصری که مسائل چندوجهی و پیچیده‌اند، دیگر نمی‌توان با روش‌های سنتی 
و کلیشه‌ای به حل مشکلات پرداخت. اندیشکده‌ها، با ترکیب دانش نظری و عملیاتی، 
پلی میان دانشگاه و بدنه‌ی اجرایی کشور می‌زنند و به سیاست‌گذاران کمک می‌کنند تا 

تصمیماتی بگیرند که ریشه در داده‌ها و شواهد علمی داشته باشد.
وی با بیان اینکه تجربیات جهانی نیز به وضوح نشان می‌دهد که اندیشکده‌ها چه نقش 
کلیدی در بهبود فرآیندهای سیاستگذاری ایفا می‌کنند، تصریح کرد: کشورهایی مانند 
سنگاپور، فنلاند، و کره‌ی جنوبی، سال‌هاست که از ظرفیت اندیشکده‌ها برای حل مسائل 
پیچیده‌ی اجتماعی و اقتصادی بهره می‌برند. برای مثال، در سنگاپور، اندیشکده‌ها نقش 
محوری در طراحی سیاست‌های شهری و توسعه‌ی پایدار داشته‌اند. این کشورها با ایجاد 
شبکه‌ای از اندیشکده‌های تخصصی، توانسته‌اند به سرعت به چالش‌های پیش‌روی خود 
پاسخ دهند و جایگاه خود را در عرصه‌ی جهانی ارتقا بخشند. اما آنچه برای ما اهمیت 
دارد، بومی‌سازی این الگوها است. ما نمی‌توانیم و نباید راهکارهای دیگران را بدون توجه 
به شرایط خاص کشورمان کپی‌برداری کنیم. بلکه باید با الهام از تجربیات جهانی و با تکیه 
بر ظرفیت‌های داخلی، الگویی منحصربه‌فرد برای ایران طراحی کنیم. الگویی که در آن، 
اندیشکده‌ها نه تنها به عنوان نهادهای پژوهشی، بلکه به عنوان مشاوران استراتژیک دولت 

و مجلس عمل کنند.
نگاهداری در ادامه سخنان خود بیان داشت: یکی از چالش‌های اصلی پیش‌روی ما، تطبیق 
این الگوها با شرایط داخلی است. ایران، با توجه به ویژگی‌های منحصربه‌فرد خود، نیازمند 
راهکارهایی است که همسو با اهداف اقتصاد مقاومتی و منافع ملی باشد. برای مثال، در 
حوزه‌ی انرژی، ما نمی‌توانیم صرفاً به راهکارهای کشورهای دیگر اکتفا کنیم، بلکه باید 
باتوجه به منابع داخلی و نیازهای خاص کشور، راهکارهای بومی طراحی کنیم. اینجاست 
که نقش اندیشکده‌ها به عنوان نهادهایی که به تولید راهکارهای بومی می‌پردازند، بیش 

از پیش آشکار می‌شود.
نگاهداری با بیان اینکه نقش اندیشکده‌ها تنها به تولید راهکارهای سیاستی محدود نمی‌شود 
و ادامه داد: آن‌ها می‌توانند در تقویت دموکراسی مشورتی نیز نقش کلیدی ایفا ‌کنند. در 

این نقش، اندیشکده‌ها به عنوان حلقه‌میانی میان دولت و جامعه به سیاست‌گذاران کمک 
می‌کنند تا تصمیماتی بگیرند که پاسخگوی نیازهای واقعی مردم باشد. زمینه‌ساز ایجاد 

قوانینی باشند که از پشتوانه‌ی علمی و تخصصی لازم برخوردارنند.
رییس مرکز پژوهش های مجلس شورای اسلامی در ادامه بیان داشت: اندیشکده‌ها، تنها 
نهادهای پژوهشی نیستند، بلکه آن‌ها موتورهای محرک حکمرانی موثر هستند. موتورهایی 
که با تولید دانش کاربردی و ارائه‌ی راهکارهای عملیاتی، به سیاست‌گذاران کمک می‌کنند تا 
تصمیماتی بگیرند که آینده‌ی کشور را تضمین کند. ما در مجلس دوازدهم، متعهد هستیم 
که از تمام ظرفیت‌های خود برای حمایت از اندیشکده‌ها و تقویت نقش آن‌ها در فرآیند 
تصمیم‌سازی استفاده کنیم. چرا که معتقدیم آینده‌ی ایران، در گرو همکاری و هم‌اندیشی 

میان نهادهای حکومتی و نهادهای دانش‌بنیان است.
بخش دوم سخنان نگاهداری با  توضیح سیاستگذاری مبتنی بر شواهد از تئوری تا عمل 
اختصاص پیدا کرد. نگاهداری در توضیح این عنوان گفت: از جمله مهمترین عوامل 
کلیدی در تحقق سیاستگذاری مبتنی بر شواهد، استفاده از فناوری‌های نوین است. امروز، 
ابزارهایی مانند تحلیل داده‌های کلان، هوش مصنوعی، و شبیه‌سازی‌های کامپیوتری، 
به سیاست‌گذاران کمک می‌کنند تا تصمیماتی بگیرند که ریشه در داده‌های دقیق و 
تحلیل‌های علمی داشته باشد. برای مثال، با استفاده از تحلیل داده‌های کلان، می‌توانیم 
الگوهای مصرف انرژی را در سطح کشور بررسی کنیم و بر این اساس، سیاست‌های 
بهینه‌سازی انرژی را طراحی نماییم. یا با استفاده از هوش مصنوعی، می‌توانیم تأثیرات 
احتمالی یک سیاست اقتصادی را پیش‌بینی کرده و به این ترتیب، از بروز بحران‌های 

غیرمنتظره جلوگیری کنیم.
وی ادامه داد: در مجلس دوازدهم، ما همواره بر این اصل تأکید داشتیم که سیاست‌گذاری 
باید شواهد محور باشد. این رویکرد، در تصویب قوانینی مانند قانون رفع موانع تولید و ”قانون 
حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان” به وضوح دیده می‌شود. به عنوان مثال در فرآیند تدوین 
قانون رفع موانع تولید، اندیشکده‌ای با ارائه داده‌های میدانی مثلا ۱۰۰۰ واحد تولیدی، 
نقشه‌ای دقیق از چالش‌های بخش صنعت ترسیم کند. این داده‌ها، به نمایندگان مردم در 
مجلس کمک خواهد کرد تا به جای اتکا به حدس و گمان، بر اساس واقعیت‌های عینی 
تصمیم دقیق‌تر بگیرند. قانون مذکور با سرعت بیشتری به تصویب برسد و ضریب خطای 

اجرای آن نیز به حداقل خواهد رسید.
نگاهداری با ذکر مثال هایی از به کارگیری حکمرانی داده محور و شاهد محور افزود: 
همچنین، قانون حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان، که با همکاری اندیشکده‌های فعال 
در حوزه فناوری تهیه شد، نمونه‌ی دیگری از موفقیت‌های این رویکرد است. این قانون، 
نه تنها به رشد شرکت‌های نوپا کمک کرده، بلکه زمینه‌ساز ایجاد هزاران شغل جدید و 
توسعه‌ی فناوری‌های پیشرفته در کشور شده است. این موفقیت‌ها، نشان‌دهنده‌ی اهمیت 
سیاستگذاری مبتنی بر شواهد است. سیاستگذاری‌ای که در آن، هر تصمیم با پشتوانه‌ی 

داده‌های دقیق و تحلیل‌های علمی گرفته می‌شود.
رییس مرکز پژوهش های مجلس به چالش های حکمرانی مبتنی بر شواهد هم اشاره 
کرد و گفت:  یکی از این چالش‌ها، کمبود داده‌های دقیق و به‌روز است. در بسیاری از 
موارد، داده‌های موجود یا ناقص هستند، یا به‌روزرسانی نمی‌شوند. این مسئله، به ویژه در 
حوزه‌هایی مانند محیط زیست، انرژی، و سلامت، به وضوح دیده می‌شود. چالش دیگر، 
مقاومت در برابر تغییر است. برخی از تصمیم‌گیران، به دلیل عادت به روش‌های سنتی، 
ممکن است در برابر استفاده از داده‌ها و تحلیل‌های علمی مقاومت کنند. برای غلبه بر این 
چالش‌ها، نیازمند راهکارهایی هستیم که هم به بهبود کیفیت داده‌ها کمک کنند، و هم 

فرهنگ استفاده از شواهد علمی را در بین تصمیم‌گیران نهادینه کند.
بخش دیگر سخنان نگاهداری توضیح راهکارهای مقابله با چالش های حکمرانی مبتنی 
بر شواهد بود. نگاهداری در توضیح این راهکارها بیان داشت: یکی از راهکارهای کلیدی، 

رییس مرکز پژوهش های مجلس: 

دانش محبوس در کتاب، معیشت مردم را بهبود نمی‌دهد
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

 بازی چند لایه آمریکا 
در اقتصاد ایران

حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 
در حالی که ایران اعلام کرده 
مذاکره غیرشرافتمندانه را 
رد می‌کند،عملیات رسانه‌ای 
غرب در زمین اقتصاد شدت 

بیشتری گرفته و ترامپ موضوع ارسال یک نامه 
برای مذاکره را در یک گفت‌وگوی رسانه‌ای مطرح 
کرده است. به نظر می‌رسد که ترامپ و تیم او در 
حال فضاسازی رسانه‌ای و تبلیغاتی هستند تا بتوانند 
شوک‌های ارزی در ایران را شدت ببخشند و با ایجاد 
نوسان‌ها افکارعمومی را نیز تحت تاثیر قرار دهند. 
یک روز قبل از اظهارات ترامپ وزیر خزانه‌داری او 
عنوان کرد که من اگر جای مردم ایران بودم پول‌هایم 
را تبدیل به ارز می‌کردم. این سیاست آمریکایی‌ها به 
صراحت نشان داده که آنها بیش از اینکه به دنبال 
مذاکره باشند بر اساس فشارهای اقتصادی در داخل 
ایران قصد دارند رویکرد تحمیلی گفت‌وگو را زیر فشار 
افکارعمومی هدایت کنند.این، یک الگوی آشنا در 
سیاست خارجی آمریکا، به‌ویژه در دوره ترامپ است؛ 
یعنی استفاده از فشار اقتصادی و جنگ روانی به‌عنوان 
ابزاری برای ایجاد التهاب داخلی و سپس هدایت آن 
به‌سمت مطالبه‌گری از دولت ایران برای پذیرش 

مذاکراتی که مطلوب کاخ سفید باشد.

     سرمقاله

قیمت شیرینی‌جات در آستانه عید سر به فلک کشید

 تلخی نرخ 
در کام شیرینی

جدال ماسک و روبیو بالا گرفت

 جنگ قدرت
 در کاخ سفید 
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مردم شرایط خوبی برای خرید طلا ندارند

رئیس اتحادیه طلا: منتظر 
کاهش قیمت طلا نباشید!
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 تاجیک: تعیین دستمزد ۱۴۰۴ کارگران
 باید مطابق واقعیت جامعه باشد

اختلاف ۶۰ درصدی 
حقوق و هزینه‌های زندگی
ــی  ــر واقع ــد ب ــا تأکی ــی کار ب ــورای عال ــو ش عض
ــر  ــت: ب ــری، گف ــه کارگ ــتمزد جامع ــازی دس س
اساس قانون، میزان دستمزد باید هزینه‌های 
ــن  ــی ای ــرکای اجتماع ــد و ش ــر کن ــی را پ زندگ
واقعیت را باید بپذیرند.به گزارش مهر، دو هفته 
متوالی است که کمیته مزد و شورای عالی کار 
ــه دو  ــود اینک ــا وج ــد. ب ــه نداده‌ان تشکیل جلس
هفته به پایان سال باقی مانده است و باید 
ــد  ــران بای ــت و کارگ ــی، دول ــای کارفرمای گروه‌ه
ــبد معیشتی و  ــدد س ــن ع ــرای تعیی ــی ب چانه‌زن
در ادامه حداقل دستمزد ۱۴۰۴ را داشته باشند، 
ــزار  ــه‌ای برگ ــفند جلس ــی اس ــه ابتدای در دو هفت
ــی  ــورای عال ــو ش ــک، عض ــد.محمدرضا تاجی نش
ــا  کار در این خصوص گفت: زمان محدودی ت
پایان سال باقی مانده است و در این فرصت 
ــک  ــم نزدی ــی به ــرکای اجتماع ــکار ش ــد اف بای
ــت؛  ــده اس ــی نش ــرات یک ــوز نظ ــرا هن ــود زی ش
ــه  ــاق نظر ب ــد اتف ــر بای ــن هر چه زودت بنابرای
ــه داد: ضرورت دارد نظرات  ــد.وی ادام وجود آی
ــه  ــود. فاصل ــک ش ــود نزدی ــت موج ــه واقعی ب
دستمزد کارگران تا هزینه‌های زندگی بزرگ 
شده و عماً درآمد این قشر حدود ۴۰ درصد 
معیشت آنها را پوشش می‌دهد.این نمایندگان 
جامعه کارگری با تأکید بر اینکه نیاز است 
ــت  ــود واقعی ــرات خ ــی در مذاک ــرکای اجتماع ش
جامعه را بپذیرند، تصریح کرد: نماینده جامعه 
کارفرمایی اظهار می‌کند آنها همراهی لازم را 
ــش  ــا افزای ــته‌اند ام ــته داش ــال‌های گذش در س
ــای  ــا هزینه‌ه ــتمزد ب ــاف دس ــورم اخت ــرخ ت ن

ــاد کرده است. زندگی را زی

3     

جانشین نیروی زمینی ارتش: 

 نیروهای مسلح 
 در هر شرایطی

 آماده دفاع هستند

3     

 زمزمه گرانی زمزمه گرانی
 از سمت تولید از سمت تولید

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

یک کارشناس اقتصادی: نسبت نقدینگی به تولید باید قاعده‌مند باشد

انتظارات تورمی؛ لنگرگاه نرخ ارز

2     

2     

رهبر انقلاب در دیدار مسئولان و کارگزاران نظام:

 ‌ مسئولان 
 با جدیت بدنبال حل 

مشکلات معیشتی باشند

2     

عضو اتاق بازرگانی: جایگزینی ارز توافقی هزینه‌ بنگاه‌ها را افزایش داد

  شرکت مخابرات ایران - منطقه آذربایجان غربی در نظر دارد » خرید 85 دستگاه 
تجهیزات PTN  طبق مشخصات فنی اعلامی در اسناد مناقصه« را از طریق مناقصه عمومي 
یك مرحله اي برگزار نماید: متقاضیان شرکت در مناقصه میتوانند جهت اطلاعات بیشتر به آگهی 
مناقصه در سایت شرکت مخابرات ایران به آدرس www.tci.ir و یا سایت مخابرات منطقه 

آذربایجان غربی به آدرس  wa.tci.ir مراجعه نمایند..

  آگهی خرید 85 دستگاه تجهیزات PTN طبق مشخصات فنی  

         آگهی مناقصه عمومي شماره ر/1403/159 

اداره پشتیبانی و تدارکات مخابرات منطقه آذربایجان غربی 

شرکت مخابرات ایران )سهامی عام(
منطقه آذربایجان غربی

على ملكي شهردار شهریار

آگهی تجدید مناقصه عمومیآگهی تجدید مناقصه عمومی
 )برون سپاری واگذاری امور مربوط به جمع آوری و جلوگیری از ایجاد سد معبر در خیابانها و معابر سطح شهر( )برون سپاری واگذاری امور مربوط به جمع آوری و جلوگیری از ایجاد سد معبر در خیابانها و معابر سطح شهر(

شهرداری شهریار در نظر دارد به استناد درخواست شماره ۳55۴8 مورخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۲ معاونت خدمات شهر و امور مناطق در خصوص تجدید مناقصه 
عمومی ) برون سپاری واگذاری امور مربوط به جمع آوری و جلوگیری از ایجاد 
سد معبر در خیابانها و معابر سطح شهر با برآورد اولیه  ۱۶۰/۷۳۰/۹۲۰/۴۰۲ریال 
با شماره فراخوان ۲۰۰۳۰۹۳8۹۷۰۰۰۰۹۳ در سامانه نسبت به انتخاب پیمانکار 
اقدام نماید. لذا از متقاضیان واجد شرایط دعوت بعمل میآید جهت دریافت اسناد 
مناقصه به شرح ذیل تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق 
 www.setadiran.ir درگاه سامانه تدارک الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

مراجعه نمایند. 
1( مبلغ سپرده شرکت در مناقصه  8/۰5۰/۰۰۰/۰۰۰ریال می باشد )سپرده نفرات 
اول و دوم مناقصه تا زمان انجام معامله و قرارداد مسترد نخواهد شد بصورت واریز 

نقدی به حساب سپرده اشخاص شهرداری و یا ضمانت نامه بانکی(

2( سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به واگذاری در اسناد مناقصه درج گردیده است.
3( شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

4( پیمانکاران میبایست دارای مجوز یا تایید به فعالیت در امور خدماتی حفاظتی و 
مراقبتی تحت نظارت پلیس پیشگیری ناجا مرکز انتظام کشور باشند

5( مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۹تا تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۲8 
ساعت ۱۳:۰۰ از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

تا ساعت ۱۳:۰۰ مورخ  ۱۴۰۴/۰۱/۱۷در سامانه  پیشنهادات  ارائه  مهلت   )6 
تدارکات الکترونیکی دولت

7(زمان بازگشایی پاکتها ساعت  ۱۴/۳۰مورخ  ۱۴۰۴/۰۱/۱8در محل شهریار - 
میدان نماز - جنب پایانه ۲۲ بهمن - شهرداری شهریار.

نوبت اول : ۱۴۰۳/۱۲/۱۹
 نوبت دوم :۱۴۰۳/۱۲/۲۶

نوبت اول

مسعود علیمحمدی  - شهردار مریانج

آگهی مناقصه پخت، حمل و پخش آسفالت شهرداری مریانجآگهی مناقصه پخت، حمل و پخش آسفالت شهرداری مریانج
شهرداری مریانج بر اساس ماده ۱۳ آئین نامه مالی شهرداریها اقدام به برگزاری مناقصه عمومی  طی شرایط  ذیل 

می نماید.
مناقصه  از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران ( برگزار شده و متقاضیان می بایست پس از ثبت نام در 

سامانه مذکور و اخذ نام کاربری و تهیه توگن گواهی امضای الکترونیک نسبت به انجام امور به شرح ذیل اقدام نمایند.
1.مبلغ 5% قیمت پایه کارشناسی مناقصه مورد نظر خود را به حساب سپرده شماره ۰۲۰55۳۰۴۱۹۰۰۳ به نام شهرداری 
مریانج نزد بانک ملی شعبه مریانج ) شباء IR ۰۶۰۱۷۰۰۰۰۰۰۰۲۰55۳۰۴۱۹۰۰۳( به صورت نقد واریز یا طی یک فقره 
ضمانتنامه بانکی معتبر و به همراه شرایط عمومی و تعهد منع مداخله کارکنان دولت و همچنین فرم قرارداد فروش زمین از 

طریق سامانه ستاد ایران بارگزاری گردد.
2. هزینه چاپ آگهی وکارشناسی رسمی وسایر هزینه اعم از چاپ بنر و هزینه های نقل و انتقال بر عهده برنده مزایده 

خواهد بود. 

3. حداكثر مهلت ارسال قیمت پیشنهادی  تا ساعت ۱۹:۰۰ روز چهار  شنبه   مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۶خواهد بود.
4. مناقصه به صورت الکترونیک برگزار مي گردد لذا پایینترین قیمت پیشنهادی واصله ملاك واگذاری خواهد بود.

5. سپرده های نفرات اول تا سوم در صورت برنده شدن و عدم  انعقاد قرارداد  به نفع شهرداری ضبط میگردد.
6. مهلت اخذ اسناد از روزپنج شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۱8 ۱۲:۰۰ صبح تا روز شنبه  مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۲5 ساعت۱۹:۰۰  میباشد.

7. شهرداری در قبول یا رد هر یک یا تمامی پیشنهادات مختار میباشد.
8. به پیشنهادهای مخدوش و مشروط و یا فاقد مدارک لازم ترتیب اثر داده نمیشود.

9. کمیسیون  معاملات و بازگشایی پیشنهادات  در روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۶ ساعت ۱۱:۰۰ صبح  به نشاني همدان 
مریانج ساختمان شهرداری مریانج برگزار میگردد.

10.جهت كسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده به امور مالي شهرداري مراجعه یا با تلفن۲-۳۴۲۶۲55۱ تماس 
حاصل فرمایید. 

 

 شرایط مورد نیاز جهت شرکت در مناقصه 
تا شهر مریانج حداکثر ۶۰ کیلومتر  اسفالت  فاصله کارخانه محل پخت 

باشد 

شرکت دارای مجوز مرکز تحقیقات سازمان مسکن و شهرسازی را باشد
شرکت دارای امتیاز مورد تائید شورای فنی استانداری را داشته باشد 

قیر مورد نیاز از نوع MC۲   - 85/۱۰۰ بوده که بعهده شهرداری میباشد

محل اجرای آسفالت ،  معابر سطح شهر مریانج میباشد
زمان اجرای اسفالت ماشینی حدافاصل مرداد ماه تا مهر ماه میباشد 

قیمت بر اساس هرتن اسفالت خرید و اجرا میباشد 

تناژ آسفالت تن   مساحت مترمربع واحد نوع عملیات  ردیف

 2500 15000 متر مربع  پخت و خرید اسفالت  1

1700 10000 متر مربع  اجرای آسفالت ماشینی  2

جدول برآورد پخت و اجرای آسفالت ماشینی  1404

تقویت همکاری میان نهادهای علمی و اجرایی است. اندیشکده‌ها، به عنوان نهادهایی که به 
تولید داده‌ها و تحلیل‌های علمی می‌پردازند، می‌توانند نقش محوری در این فرآیند ایفا کنند. 
همچنین، نیازمند سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین هستیم تا بتوانیم داده‌های دقیق‌تر و 
به‌روزتری جمع‌آوری کنیم. در نهایت، باید فرهنگ تصمیم‌گیری مبتنی بر شواهد را در بین 
تصمیم‌گیران تقویت کنیم. این فرهنگ، نه تنها به بهبود کیفیت تصمیم‌ها کمک می‌کند، 
بلکه اعتماد عمومی به نهادهای حکومتی را نیز افزایش می‌دهد.وی ادامه داد: سیاستگذاری 
مبتنی بر شواهد، نه تنها یک ضرورت برای امروز، بلکه سرمایه‌ای برای فردا است. سرمایه‌ای 
که به ما کمک می‌کند تا در مواجهه با چالش‌های آینده، بهتر و هوشمندانه‌تر عمل کنیم. 
ما در مجلس دوازدهم، متعهد هستیم که از تمام ظرفیت‌های خود برای تقویت این رویکرد 
استفاده کنیم. چرا که معتقدیم آینده‌ی ایران، در گرو تصمیم‌هایی است که امروز با پشتوانه‌ی 

علم و دانش گرفته می‌شوند.
اما بخش سوم سخنرانی نگاهداری به توضیح سرفصل اندیشکده‌ها  پل ارتباطی میان علم و سیاست 
اختصاص داشت. رییس مرکز پژوهش ها در این زمینه گفت: اندیشکده‌ها، به عنوان نهادهایی 
که دانش را به عمل تبدیل می‌کنند، نقش کلیدی در پیوند میان علم و سیاست ایفا می‌کنند. 
آن‌ها نه تنها به تولید دانش می‌پردازند، بلکه این دانش را به راهکارهای عملیاتی تبدیل می‌کنند 
که می‌توانند به بهبود فرآیندهای حکمرانی و سیاست‌گذاری کمک کنند. این نقش، به ویژه در 
مواجهه با چالش‌های پیچیده‌ای مانند بحران آب، تحریم‌های اقتصادی، یا تغییرات اقلیمی، بیش 

از پیش آشکار می‌شود. برای مثال، در بحران آب که امروز یکی از جدی‌ترین چالش‌های کشور 
است، اندیشکده‌های محیط زیستی می‌توانند با ارائه راهکارهای مبتنی بر فناوری‌های نوین، مانند 
شیرین‌سازی آب دریا یا توسعه‌ی سیستم‌های آبیاری هوشمند، به مجلس و دولت در تدوین قوانین 
کارآمد کمک کنند. این راهکارها، نه تنها به حل مشکل کم‌آبی کمک می‌کنند، بلکه زمینه‌ساز 

توسعه‌ی پایدار در بخش کشاورزی و صنعت نیز هستند.
نگاهداری در توضیح نگاه حمایتی نسبت به اندیشکده ها هم  تصریح کرد: اما برای آنکه اندیشکده‌ها 
بتوانند به طور کامل به نقش خود به عنوان پل ارتباطی میان علم و سیاست عمل کنند، نیازمند 
حمایت‌های بیشتری هستند. یکی از این حمایت‌ها، حمایت از محصولات دانش‌بنیان است. ما در 
مجلس معتقدیم که دانش بدون تبدیل به محصول، ناقص است. دانشی که در کتاب‌ها و مقالات 
محبوس بماند و به راهکارهای عملیاتی تبدیل نشود، نمی‌تواند به بهبود زندگی مردم کمک 
کند. بر همین اساس، تلاش کرده‌ایم تا، اعتبارات ویژه‌ای برای حمایت از اندیشکده‌هایی در نظر 
گرفته شده است که به تولید “فناوری‌های نرم” مانند سامانه‌های تحلیل سیاستی یا نرم‌افزارهای 
شبیه‌سازی اقتصادی می‌پردازند. این فناوری‌ها، که امروز به عنوان ابزارهای کلیدی در فرآیند 
تصمیم‌گیری شناخته می‌شوند، به سیاست‌گذاران کمک می‌کنند تا با دقت بیشتری هزینه‌ها و 
فواید هر تصمیم را بسنجند و به این ترتیب، ضریب خطای سیاست‌ها را به حداقل برسانند. حمایت 
از این فناوری‌ها، نه تنها به تقویت نقش اندیشکده‌ها در فرآیند تصمیم‌سازی کمک می‌کند، بلکه 

زمینه‌ساز توسعه‌ی حکمرانی دانش‌بنیان نیز هست.
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تاجیک: تعیین دستمزد ۱۴۰۴ کارگران باید مطابق واقعیت جامعه باشد

اختلاف ۶۰ درصدی حقوق و هزینه‌های زندگی
عضو شورای عالی کار با تأکید بر واقعی سازی دستمزد 
جامعه کارگری، گفت: بر اساس قانون، میزان دستمزد 
باید هزینه‌های زندگی را پر کند و شرکای اجتماعی 

این واقعیت را باید بپذیرند.
به گزارش مهر، دو هفته متوالی است که کمیته مزد 
و شورای عالی کار تشکیل جلسه نداده‌اند. با وجود 
اینکه دو هفته به پایان سال باقی مانده است و باید 
گروه‌های کارفرمایی، دولت و کارگران باید چانه‌زنی 
برای تعیین عدد سبد معیشتی و در ادامه حداقل 
دستمزد ۱۴۰۴ را داشته باشند، در دو هفته ابتدایی 

اسفند جلسه‌ای برگزار نشد.
محمدرضا تاجیک، عضو شورای عالی کار در این خصوص گفت: زمان محدودی تا پایان سال باقی مانده 
است و در این فرصت باید افکار شرکای اجتماعی بهم نزدیک شود زیرا هنوز نظرات یکی نشده است؛ 

بنابراین هر چه زودتر باید اتفاق نظر به وجود آید.
وی ادامه داد: ضرورت دارد نظرات به واقعیت موجود نزدیک شود. فاصله دستمزد کارگران تا هزینه‌های 

زندگی بزرگ شده و عملًا درآمد این قشر حدود ۴۰ درصد معیشت آنها را پوشش می‌دهد.
این نمایندگان جامعه کارگری با تأکید بر اینکه نیاز است شرکای اجتماعی در مذاکرات خود واقعیت جامعه 
را بپذیرند، تصریح کرد: نماینده جامعه کارفرمایی اظهار می‌کند آنها همراهی لازم را در سال‌های گذشته 

داشته‌اند اما افزایش نرخ تورم اختلاف دستمزد با هزینه‌های زندگی را زیاد کرده است.
وی افزود: بر اساس قانون میزان دستمزد باید هزینه‌ها روزمره را پر کند. اگر در دو سال گذشته این امر 

محقق می‌شد امسال شاهد این اختلاف بسیار زیاد نبودیم.
وی تاکید کرد: این فاصله به دلیل رشد نرخ تورم افسارگسیخته در دو سال اخیر است که میزان فعلی 

دستمزد را ناکارآمد در تأمین هزینه‌های زندگی کرده است.
این عضو شورای عالی کار با اشاره به تعیین دستمزد ۱۴۰۴، یادآور شد: امسال باید اختلاف به وجود آمده 

و عدم افزایش متناسب حقوق کارگران در دو سال اخیر جبران شود.
تاجیک عنوان کرد: افزایش قیمت محصولات فقط در بهمن ماه امسال به قدری بوده که کارگران را در 

تأمین هزینه‌های زندگی ناتوان‌تر کرده است.
این نماینده جامعه کارگری در حال حاضر درباره آینده صحبت می‌کنیم، بیان کرد: تاکید داریم دولت 
برنامه خود را در حوزه دستمزد کارگری برای ۴ سال دوره دولت چهاردهم اعلام کند؛ یا اینکه برنامه 
فصلی داشته باشد و افزایش پلکانی انجام شود. در غیر این صورت باید هر ساله عدد دستمزد قانونی و 

منطقی تصویب شود.
وی اضافه کرد: اگر دولت به دنبال تعیین دستوری حداقل دستمزد است وضعیت متفاوت می‌شود.

عضو شورای عالی کار با بیان اینکه ملاک مذاکرات در بین شرکای اجتماعی سبد معیشت با توجه به 
الزامات قانون‌گذار است، اظهار کرد: عدد دستمزد کارگران مطابق با سبد معیشتی و با توجه به نرخ تورم 
باید تعیین شود که به این عدد عقب افتادگی سال‌های گذشته نیز اضافه می‌شود. بنابراین نحوه محاسبات 
باید دقیق و درست باشد.تاجیک گفت: اگر دولت نمی‌تواند دستمزد را طی یک سال واقعی کند برنامه‌ریزی 

گردد طی چند سال جبران عقب افتادگی شود.
عدد سبد معیشت بر اساس نرخ تورم بهمن ماه ۱۴۰۳ که از سوی مرکز آمار ایران اعلام شد ۲۴ میلیون 

و ۳۳۰ هزار تومان برآورد می‌شود.

عضو اتاق بازرگانی: جایگزینی ارز توافقی هزینه‌ بنگاه‌ها را افزایش داد

زمزمه گرانی از سمت تولید
عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران گفت: 
حذف ارز نیمایی و جایگزینی آن با ارز بازار 
توافقی قیمت مواد اولیه تولید را بالا برده و در 
این شرایط تولیدکنندگان لوازم خانگی چاره‌ای 

جز تعدیل قیمت‌ها ندارند.
علیرضا محمدی دانیالی، عضو هیات نمایندگان 
اتاق بازرگانی ایران در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا 
از افزایش قیمت لوازم خانگی در پی حذف ارز 
نیمایی و جایگزینی آن با ارز بازار توافقی خبر 
داد و گفت: این تغییر، قیمت تامین مواد اولیه 
تولید را افزایش داده و آنها در این شرایط چاره‌ای جز تعدیل قیمت‌ها ندارند ضمن اینکه 
تولیدکنندگان عاوه بر افزایش قیمت ارز تخصیص‌یافته به واردات مواد اولیه با دیرکرد در 

تامین ارز هم روبه‌رو هستند. 
وی افزود: هرچند در سال‌های اخیر تولید لوازم خانگی در کشور افزایش پیدا کرده اما قدرت 
خرید مردم کاهش یافته و این بر بازار به طور منفی تاثیرگذار است ضمن اینکه اکنون ۳۰ 
درصد بازار لوازم خانگی ایران را کالاهای قاچاق دربرگرفته و سالانه حدود ۲ میلیارد دلار 
لوازم خانگی به صورت قاچاق به کشور ما وارد می‌شود و این میزان از قاچاق در حالی صورت 
می‌گیرد که منشا ارزی که برای واردات این اقلام تامین می‌شود مبهم است. قاچاق گسترده 
لوازم خانگی به ایران همچنین سبب شده لوازم خانگی خارجی از مسیرهای غیررسمی، بدون 

پرداخت عوارض و بدون شناسایی منبع ارز به کشور وارد شوند. 
محمدی در پاسخ به اینکه در این شرایط آزادسازی واردات می‌تواند از شدت قاچاق بکاهد، 
اظهار کرد: تولیدکنندگان با واردات لوازم خانگی به طور کلی و در چهارچوب قوانین مخالفتی 
ندارند اما مشکل اینجاست که شرایطی باید برای تولیدکنندگان مهیا شود که آنها بتوانند با 
رقبای خارجی خود رقابت کنند و فراهم‌آوری این شرایط مستلزم تامین ماشین‌آلات، ارزان 
بودن مواد اولیه، تسهیل ورود دانش و فناوری روز، تامین انرژی و تسریع در تامین ارز موردنیاز 

تولیدکنندگان است اما با شرایط کنونی رقابت سخت است.
وی اضافه کرد: رتبه ایران در رقابت‌پذیری صنعتی جهانی ۹۹ و شاخص سهولت کسب و کار 
در ایران ۱۲۷ است با این رتبه صنعت لوازم خانگی چگونه می‌تواند با محصول کشوری که رتبه 

تولید آن به طور مثال ۱۰ است رقابت کند؟ 
وی تصریح کرد: رشد اقتصادی و اشتغال دو شاخصی است که همه دولت‌ها در همه کشورها باید 
به آن توجه داشته باشند و امروز همین دو شاخص است که به جنگ تعرفه‌ای میان اقتصادهای 
بزرگ جهان انجامیده است، اقتصاد ایران هم هر چند مانند اقتصادهای بزرگ آزاد نیست و 
دولتی است اما این دو شاخص اهمیت دارد؛ در سال ۱۳۹۸ تولید صنعت لوازم خانگی ایران 
۸ میلیون دستگاه در سال بود این رقم اکنون به ۲۰ میلیون افزایش یافته و ۳۰۰ هزار نفر به 
طور مستقیم و یک میلیون نفر به طور غیرمستقیم در این صنعت اشتغال دارند بنابراین انتظار 
می‌رود صنعت مورد حمایت باشد و در شرایطی تولید داخل توان رقابت با کالای وارداتی را 

ندارد، واردات به از دست رفتن این شمار از فرصت‌های شغلی می‌انجامد. 
وی در نهایت ارزش صادرات لوازم خانگی ایران را حدود ۳۰۰ میلیون دلار در سال عنوان کرد 

و گفت: اصلی‌ترین مقاصد صادراتی عراق و افغانستان هستند.

قاضی‌زاده هاشمی: بانک مرکزی هم قائل به ایرادات 
سیاست‌های ارزی‌ است

 تیغ دولبه تفاوت نرخ ارز؛ 
رانت برای رانت‌خواران و زیان برای دیگران

یک عضو کمیسیون صنایع و معادن گفت: باید سیاست‌های اقتصادی جدیدی اتخاذ شود 
که خود دوستان بانک مرکزی هم قائل هستند سیاست‌های ارزی‌شان دچار ایراداتی است 
اما باید اصلاح سیاست برایش صورت گیرد. چون اختیارات صفر تا صد این موضوع در اختیار 
بانک مرکزی است این انتظار همیشه از بانک مرکزی می‌رود که بتواند سیاست‌گذاری 

مناسبی داشته باشد.
سید احسان قاضی‌زاده هاشمی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، درباره بازگشت ارز حاصل 
از صادرات و پیگیری این مسئله در کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: کمیسیون 
جلسات زیادی را در رابطه با بحث ارزهای صادراتی داشته است. یک سری عدم شفافیت‌ها 
بین دستگاه‌های مجری مخصوصاً صادرکنندگان و بانک مرکزی وجود دارد که ما جدی‌تر 
وارد شده‌ایم و جلسات متعددی گذاشته‌ایم ان‌شاالله نتیجه جمع‌بندی شده را ارائه می‌کنیم.

این عضو کمیسوین صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی درباره انتقادات وارد کنندگان مبنی 
بر این‌که محصولی را با قیمت ارز بالا تولید می‌کنند اما توقع است آن را به قیمت پایین‌تری 
در اختیار دولت قرار دهند و این‌گونه تولید برای‌شان سودی ندارد،‌ اظهار داشت: این دقیقاً 
حرف درست و صحیحی است. حرف کارشناسی شده است. تفاوت نرخ ارز؛ ایجاد رانت و 
امتیاز برای یک عده و ضرر و زیان برای عده دیگری می‌کند، بحث هم بحث کارشناسی است. 
در رابطه با این موضوع ۲ الی ۳ جلسه مفصل در کمیسیون گذاشتیم. اینکه بتوانند ارز عمده 
را از مبادی مشخصی به صورت کامل بیاورند و تحویل بانک مرکزی دهند مهم است و اول 

این باید تعیین تکلیف شود بعد سراغ صادر کنندگان جزئی‌تر برود.
قاضی‌زاده هاشمی تاکید کرد: باید سیاست‌های اقتصادی جدیدی اتخاذ شود که خود دوستان 
بانک مرکزی هم قائل هستند سیاست‌های ارزی‌شان دچار ایراداتی است اما باید اصلاح سیاست 
برایش صورت گیرد. چون اختیارات صفر تا صد این موضوع در اختیار بانک مرکزی است 

این انتظار همیشه از بانک مرکزی می‌رود که بتواند سیاست‌گذاری مناسبی داشته باشد.
وی گفت: ما جلساتی را با نمایندگان اتاق بازرگانی بخش صادرات و واردات و فعالین داشتیم 

ان‌شاالله هم جواب کامل بدهیم.

مردم شرایط خوبی برای خرید طلا ندارند

 رئیس اتحادیه طلا:
 منتظر کاهش قیمت طلا نباشید!

رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران بیان کرد: نوسانات بازار ارز می‌تواند نقش محوری در رابطه با 
تداوم کاهش قیمت طلا داشته باشد و عرضه سکه توسط بانک مرکزی نیز می‌تواند موثر باشد.

نادر بذرافشان، رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران در گفت‌و‌گو با خبرنگار اقتصادآنلاین بیان 
کرد: در هفته‌ای که گذشت هم شاهد کاهش و هم افزایش قیمت انس جهانی طلا بودیم، اما 

در مجموع حدود ۱۶ دلار افزایش قیمت انس جهانی رقم خورد.
وی افزود: علی‌رغم افزایش قیمت‌ها در بازار جهانی، در بازار داخلی با توجه به کاهش و ثبات 

نرخ ارز، روند قیمتی طلا، کاهشی بود.
بذرافشان ادامه داد: کاهش قیمت طلا در یک هفته تا ۱۰ روز اخیر نسبتا خوب بوده و نسبت 
به اوج افزایش قیمت‌ها، ثبات نسبی را حفظ کرده، اما احتمال این که روند کاهشی قیمت 
طلا ادامه‌دار باشد، کم است؛ چرا که احتمال افزایش قیمت در بازار‌های جهانی بالا است 

و همچنین آن کاهش قیمتی که باید نسبت به اوج قیمت‌ها رخ می‌داد، تجربه شده است.
رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران گفت: از این به بعد نوسانات بازار ارز می‌تواند نقش محوری 
در رابطه با تداوم کاهش قیمت طلا داشته باشد و عرضه سکه توسط بانک مرکزی نیز می‌تواند 
موثر باشد. باید منتظر ماند و دید در روز‌های آینده شرایط بازار جهانی و نوسانات نرخ ارز در 

داخل به چه سمت و سویی می‌رود.
بذرافشان تصریح کرد: تقاضا برای خرید طلا به شدت پایین آمده است، دو هفته بیشتر تا 
پایان سال باقی نمانده و مصادف شدن ایام پایانی سال با ماه رمضان کاهش تقاضا را به دنبال 
داشته و افزایش قیمت هم سبب شده تا مردم چندان شرایط خوبی برای خرید مصنوعات 

طلا نداشته باشند.
بذرافشان در پایان گفت: متاسفانه واحد‌های تولیدی و توزیعی طلا به شدت دچار آسیب‌های 

مالی شده‌اند.

 تعطیلی پنجشنبه به ضرر تعاملات
 بین‌المللی ایران است

دبیر سندیکای شرکت‌های تأسیساتی و صنعتی ایران گفت: پیشنهاد تعطیلی روز 
شنبه به‌جای پنجشنبه به‌منظور بهبود روابط با دنیا به‌طور رسمی رد شد و همچنان 
مسئولان بدون توجه به کارشناسی‌ها و درخواست‌های بخش خصوصی تصمیمات 

خود را اتخاذ می‌کنند.
به گزارش برنا، همایون ابراهیمی دبیر سندیکای شرکت‌های تأسیساتی و صنعتی ایران 
در گفت‌وگو با خبرنگار برنا، به طرح پیشنهاد تغییر روز تعطیلات هفتگی کشور اشاره 
کرد و بر اهمیت هم‌راستایی تقویم کاری ایران با دیگر کشورهای جهان تأکید نمود.

ابراهیمی با اشاره به اینکه از لحاظ کارشناسی، پیشنهاد تعطیلی روز شنبه و جمعه 
به‌جای پنجشنبه و جمعه به‌منظور تسهیل ارتباطات با دنیا مطرح شده بود، گفت: 
این تغییر می‌تواند به بهبود تعاملات بین‌المللی کمک کند، زیرا ما به‌طور مستقیم 
با بسیاری از کشورها در تعامل هستیم و داشتن یک روز تعطیلی مشترک با آن‌ها 
اهمیت دارد. این تغییر می‌تواند هزینه‌های ارتباطی را کاهش دهد و در نهایت به 

نفع اقتصاد کشور باشد.
وی با اشاره به اینکه تغییر روز تعطیلات هیچ تأثیری بر مصرف انرژی نخواهد داشت 
و تنها هدف از آن ایجاد هماهنگی با کشورهای دیگر و تسهیل روابط تجاری است 
گفت: در حال حاضر، روزهای پنجشنبه تعطیل بودند و تنها مراکز اورژانسی و 
بانک‌ها فعالیت داشتند. هیچ تغییری در مصرف انرژی و روند فعالیت‌های اقتصادی 

کشور ایجاد نمی‌شود.
دبیر سندیکای شرکت‌های تأسیساتی و صنعتی ایران با گلایه از بی‌توجهی به نظر 
بخش خصوصی گفت: ما از دهه هفتاد تاکنون این پیشنهاد را به مسئولان داده‌ایم 
و اکنون که این موضوع به‌صورت رسمی در دستور کار قرار گرفته است، متأسفانه 
به نظر می‌رسد که همچنان نظرات بخش خصوصی نادیده گرفته می‌شود. اتاق‌های 
بازرگانی بارها این نظر را به مجلس اعلام کرده‌اند، اما به نظر می‌رسد که از بخش 

خصوصی به‌عنوان یک ویترین استفاده می‌شود، نه به‌عنوان یک مشاور تأثیرگذار.

وزارت صمت سیگنال داد

افزایش قیمت در انتظار خودروهای وارداتی
به گفته مدیر طرح واردات خودرو وزارت صمت، قیمت خودروهای وارداتی سال 

آینده به دلیل بالا رفتن تعرفه افزایش می‌یابد.
به گزارش اکوایران،‌ مهدی ضیغمی 17 اسفند 1403 در یک نشست آنلاین خبری 
با اشاره به اینکه از شنبه آخرین دور عرضه خودروهای وارداتی در سال جاری آغاز 
می‌شود، گفت: یکی از دلایل طولانی‌شدن فرآیند این مرحله از عرضه خودروهای 
وارداتی تعرفه‌های سال بعد است. اما به‌دلیل افزایش تعرفه و نرخ محاسبه گمرک 

قیمت خودروهای وارداتی افزایش خواهد داشت.
مدیر طرح واردات خودرو وزارت صمت بیان داشت: بنابراین به‌جای عرضه با قیمت 

قطعی ترجیحا بیشتر خودروها با  قیمت الحساب عرضه می‌شود.‌
مدیر طرح واردات خودرو وزارت صمت گفت: در این دوره باید خیلی از خودروهایی 
که قیمت قطعی دارند را نیز با قیمت علی‌الحساب عرضه کنیم تا به دلیل افزایش 

تعرفه و افزایش قیمت سال بعد دچار چالش نشوند.
مدیر طرح واردات خودرو وزارت صمت درباره تعرفه خودروهای برقی که قرار است 
از سال آینده از ۴ به ۱۰۰ درصد افزایش یابد؛ گفت: به نظر می‌رسد که فعلًا تعرفه 

همان ۱۰۰ درصد بماند چرا که هنوز مجلس به استفساریه جواب نداده است.
بر اساس آمارهای گمرک، از اول شهریور تا ۱۵ دی ۱۴۰۳، ۲۳ هزار و ۲۶۵ دستگاه 
خودرو سواری وارد کشور شده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته، رشدی ۷.۲ 

برابری داشته است.
واردات خودرو در بازه زمانی مشابه سال قبل )اول شهریور تا ۱۵ دی ۱۴۰۲( تنها ۳ 

هزار و ۲۲۳ دستگاه خودرو به ارزش ۶۳ میلیون دلار بوده است.
واردات خودرو سواری به کشور از سال ۱۳۹۷ به دلیل تحریم‌ها و ممنوعیت‌های 
اقتصادی متوقف شد. این ممنوعیت‌ها به دلایلی از جمله محدودیت خروج ارز، 
حمایت از تولیدات داخلی و ایجاد اشتغال اعمال شد. اما از بهمن سال ۱۴۰۱، 
واردات خودرو مجدداً آغاز شد و آیین‌نامه‌های لازم به تصویب رسید.تا پایان 
آذرماه ۱۴۰۳، تعداد ۳۵ هزار و ۱۲۷ دستگاه خودرو سواری نو از گمرکات کشور 

ترخیص شده است.

    خبر

یک کارشناس اقتصادی گفت: برای تحلیل نرخ رشد 
نقدینگی هم باید به روند بلند مدت توجه شود و هم باید 
نسبت نقدینگی به تولید لحاظ شود. کاهش نقدینگی 
مطلوب است؛ اما تا زمانی که نسبت بلند مدت نقدینگی 

به تولید به تعادل برسد.
به گزارش ایسنا، اخیرا بانک مرکزی آمارهای کل‌های پولی در 
دی ماه ۱۴۰۳ را منتشر کرده که براساس آن حجم نقدینگی 
کشور در دی ماه امسال به رقم ۹۷۲۳ هزار میلیارد تومان 
رسید که نسبت به پایان سال ۱۴۰۲ معادل ۲۳.۴ درصد رشد 
داشت. علاوه بر این، نرخ رشد ۱۲ ماهه نقدینگی در دی ماه 
امسال معادل ۲۸.۴ درصد محاسبه شده که در مقایسه با نرخ 
رشد دوره مشابه در دی ماه گذشته که ۲۵.۴ درصد بود به 
میزان سه واحد درصد افزایش را نشان می‌دهد و طبق گفته 
رئیس کل بانک مرکزی، نرخ رشد نقدینگی به دلیل تکانه‌های 
سیاسی و امنیتی بسیار زیادی که از اسفند سال گذشته آغاز شد 
و غیرقابل کنترل بود از نرخ هدف‌گذاری کمی فاصله گرفت.

در این رابطه مهدی هادیان – اقتصاددان – در گفت‌وگو با 
ایسنا، با تشریح دیدگاه‌ها مختلف بررسی عومال اثرگذار بر 
نقدینگی گفت: برای تحلیل نرخ رشد نقدینگی چند رویکرد 
وجود دارد. در یک رویکرد می‌توان روند رشد نقدینگی در 
اقتصاد کشور را بررسی کنیم. زمانی که آمارهای چهار دهه 
گذشته بررسی می‌شود، اعدادی بین ۲۷ تا ۲۸ درصد به 
دست می‌آید که وضعیت فعلی نیز در همین محدوده است.  
وی افزود: اما رویکرد دیگر این است که نرخ رشد نقدینگی 
را نسبت به حجم فعالیت‌های بخش واقعی اقتصاد )تولید 
ناخالص داخلی( بررسی کنیم. زمانی که با این رویکرد نرخ 
رشد نقدینگی بررسی می‌شود، می‌توان نتیجه گرفت که به 
صورت بلند مدت نسبت نقدینگی به تولید در اقتصاد کشور 
در کانال ۵۰ تا ۷۰ درصد نوسان داشته که متوسط آن دامنه 
۶۰ درصد بوده است. با این حال، طی مقاطعی این نسبت به 
دلایلی افزایش یافته و دچار نوسان شده است. برای مثال در 
بازه زمانی سال‌های ۹۲ تا ۹۶ یک رشد فزاینده در نرخ رشد 
نقدینگی ایجاد شد که البته بخشی از آن به علت، شمول 
موسسات جدید در ارقام پولی است که حتی این نسبت 
را به ۱۰۰ درصد می‌رساند؛ یعنی به میزانی که حجم تولید 

ناخالص داخلی در کشور بوده، به همان میزان نیز، نقدینگی 
وجود داشته است.  

معاون پژوهشی پژوهشکده پولی و بانکی اظهار کرد: از 
سال‌های ۹۷ به بعد به علت تکانه‌های تحریمی، در نرخ ارز 
نوسانات متعددی ایجاد شد و در اقتصاد ایران نیز، برعکس 
دیگر کشورها که نرخ سود بانک مرکزی لنگر انتظارات تورمی 
است، نرخ ارز به لنگر انتظارات تورمی تبدیل شده است. به 
طوری که وقتی که نرخ ارز افزایش پیدا می‌کند، انتظار می‌رود 
که قیمت‌ها افزایش داشته باشد و در نتیجه رفتار اقتصادی 
براساس تغییرات نرخ ارز بازنگری می‌شود و این موضوع به 

ویژه در بنگاه‌های اقتصادی بیشتر مشهود است.
هادیان تصریح کرد: لنگر ارز در انتظارات تورمی در کشور ما 
به حدی اثر گذار است که در مقاطعی که نرخ ارز ثابت یا کم 
نوسان بوده، تورم معناداری در کشور ایجاد نشده است. اما 
از سال‌های ۹۷ به بعد در اقتصاد ما پرش‌های متوالی نرخ ارز 
باعث شد که قیمت‌ها شاهد افزایش باشد و در تولید ناخالص 
داخلی )GDP( اثرات قیمتی که لحاظ شد باعث شد در 
مجموع رشد GDP بیشتر از رشد نقدینگی باشد. زمانی 

که به این موضوع با رویکرد نسبت نگری، توجه شود، شاهد 
هستیم که از سال‌های ۹۵ و ۹۶ نسبت نقدینگی به تولید 
رسیده بود و امروز به کمتر از نصف رسیده است. بنابراین 
زمانی که نقدینگی به ۷۰ درصد از GDP رسیده بود، نشان 
می‌دهد که از تورم‌های شدید جلوگیری شد، که این موضوع 
با اعمال سیاست کنترل ترازنامه و محدودیت‌های مقداری بر 

ترازنامه شبکه بانکی محقق شد.  
لنگر ارز در انتظارات تورمی در کشور ما به حدی اثر گذار 
است که در مقاطعی که نرخ ارز ثابت یا کم نوسان بوده، تورم 
معناداری در کشور ایجاد نشده است. اما از سال‌های ۹۷ به بعد 
در اقتصاد ما پرش‌های متوالی نرخ ارز باعث شد که قیمت‌ها 
شاهد افزایش باشد و در تولید ناخالص داخلی )GDP( اثرات 
قیمتی که لحاظ شد باعث شد در مجموع رشد GDP بیشتر 
از رشد نقدینگی باشد.وی افزود: بسته سیاستی به طوری بود 
که از یک طرف کنترل مقداری ترازنامه شبکه بانکی اعمال 
شود و از طرف دیگر سیاست تثبیت اعمال شد که در مجموع 
همه این متغیرها باعث شد متغیرهای کلان در روند بلند مدت 
به ثبات یا تعادل برسد.  این کارشناس اقتصادی خاطرنشان 

کرد: برنامه‌ای که برای نرخ رشد نقدینگی در سال ۱۴۰۳ اعلام 
شد، نرخ رشد درمحدوده ۲۵ درصدی )با لحاظ منفی و مثبت 
دو درصد( با همان سیاست فوق بود به طوری که سیاست 
تثبیت با قاعده مورد نظر بانک مرکزی ادامه داشته باشد و رشد 
نقدینگی نیز حداکثر در محدوده ۲۵ درصد مدیریت شود.  

هادیان ادامه داد: اما در طرف دیگر نرخ ارز دستخوش تغییرات 
شد و افزایش پیدا کرد که همین موضوع باعث افزایش تولید 
از جهت افزایش نرخ ارز شد. با این حال، اگر بخواهیم حجم 
پول را مدیریت کنیم، تصمیم خوبی است اما مشروط به آن 
است که هزینه‌های تولید و نرخ ارز را به نحوی مدیریت کنیم 
که ارزش تولید تنها به علت جهش قیمت، افزایش پیدا نکند؛ 
بلکه تولید واقعی محقق شود تا بتوانیم در بلند مدت نسبت 
مطلوب نقدینگی به GDP را برای اقتصاد کشور حفظ کنیم 
و این موضوع از این جهت مهم است که سیاست انقباظ پولی 
کار دشواری نیست اما از طرف دیگر برای بنگاه‌های تولیدی 
بحث تنگنای تامین مالی مطرح می‌شود که اگر این تنگنا به 
وجود آید هم برای سرمایه در گردش تامین مالی مشکل ایجاد 
می‌شود و هم برای توسعه‌های ایجادی، نرخ‌هایی که در بازار 
شکل می‌گیرد احتمالا از ۴۰ درصد بیشتر شود و این در حالی 
است که هزینه تولید نیز تا حدی کشش افزایش نرخ بهره را 
خواهد داشت که باعث می‌شود با دست خود تولید را به سمت 
رکود سوق دهیم که منجر به کاهش حجم تولید می‌شود.  

وی تاکید کرد: بنابراین برای تحلیل نرخ رشد نقدینگی هم 
باید به روند بلند مدت توجه شود و هم باید نسبت نقدینگی 
به تولید لحاظ شود. کاهش نقدینگی مطلوب است اما تا 
زمانی که نسبت بلند مدت نقدینگی به تولید به تعادل برسد 
و اگر بخواهیم از یک نسبت بیشتر، نقدینگی را کاهش دهیم 
اثرات رکودی در بازار ایجاد می‌شود که منتج به کاهش پول 

در گردش در جامعه خواهد شد.  
معاون پژوهشی پژوهشکده پولی و بانکی در پایان خاطرنشان 
کرد: به نظر می‌رسد که نرخ نقدینگی که در محدوده ۲۵ درصد 
هدف‌گذاری شد، بیشتر معطوف به سیاست ثبات ارزی بود 
و اتفاقات و ریسک‌های سیاسی-اقتصادی چند ماهه اخیر در 
این موضوع لحاظ نشده بود و نمی‌توان در این رابطه رخدادها 

را پیش بینی کرد.

یک کارشناس اقتصادی: نسبت نقدینگی به تولید باید قاعده‌مند باشد

انتظارات تورمی؛ لنگرگاه نرخ ارز 

حانیه سراج- گروه اقتصادی � 
شیرینی و شکلات جزء جدایی‌ناپذیر سفره‌های عید هستند. با توجه به افزایش قیمت 
بسیاری از مواد اولیه در سال 1403، قیمت شیرینی و شکلات در در آستانه نوروز 

1404 چه وضعیتی دارد؟
به گزارش تجارت نیوز، با نزدیک‌ شدن به عید نوروز، تقاضا برای خرید شیرینی و شکلات 
رشد چشمگیری پیدا می‌کند. این افزایش تقاضا در کنار دیگر عوامل اقتصادی، موجب 

افزایش قیمت شیرینی و شکلات در آستانه نوروز 1404 شده است.
در حالی که بسیاری از خانواده‌ها خرید شیرینی و شکلات را جزئی جدایی‌ناپذیر از 
سنت‌های نوروزی می‌دانند، افزایش قیمت‌ها می‌تواند بر قدرت خرید مردم تاثیرگذار 

باشد.
سال گذشته قیمت شیرینی تر بین 185 هزار تا 250 هزار تومان بود، اما امسال قیمت 
شیرینی تر در محدوده 270 هزار تا 350 هزار تومان قرار دارد که به معنای رشد 40 تا 

46 درصدی قیمت این محصول نسبت به مدت مشابه سال گذشته است.
علاوه بر این، متوسط قیمت انواع پای، شیرینی دانمارکی و شیرینی زبان 200 هزار تومان 
است که سال گذشته این قیمت از 120هزار تا 170 هزار تومان به ازای هر کیلوگرم متغیر 

بود. بنابراین قیمت این نوع شیرینی‌ها بین 17 تا 66 درصد افزایش پیدا کرده است.
همچنین شیرینی کشمشی در سال گذشته با قیمت 120 هزار تومان در 
شیرینی‌فروشی‌های سطح شهر عرضه می‌شد، اما حالا، در آستانه سال 1404، قیمت 

این شیرینی با رشد 25 درصدی به 150 هزار تومان رسیده است.
بررسی قیمت شکلات نشان می‌دهد قیمت این محصول نسبت به سال گذشته رشد 
چشمگیری پیدا کرده است. به عنوان مثال، سال گذشته شکلات پارمیدا 60 درصد با وزن 
80 گرم با قیمت 59 هزار تومان عرضه می‌شد اما حالا قیمت آن به 158هزار تومان رسیده 
که این یعنی قیمت شکلات نسبت به سال گذشته معادل 167 درصد رشد کرده است.

علاوه بر این، شکلات تلخ لینت 150 گرمی هم با قیمت 338 هزار تومان در بازار به فروش 
می‌رسید، اما الان این محصول 15 درصد افزایش قیمت پیدا کرده و قیمت آن به 388 
هزار تومان رسیده است.قیمت کیت‌کت 41 گرمی هم برابر با 19 درصد افزایش یافته 
و قیمت آن از 52 هزار تومان به 62 هزار تومان رسیده است. از طرفی شکلات کیت‌کت 
24 عددی یک میلیون تومان قیمت‌گذاری شده بود، اما حالا نرخ آن 20 درصد افزایش 

پیدا کرده و با قیمت یک میلیون و 200 هزار تومان در بازار توزیع می‌شود.
عوامل متعددی در افزایش قیمت شیرینی و شکلات نقش دارند که یکی از مهم‌ترین این 

عوامل، افزایش قیمت مواد اولیه است؛ چنان‌که در یک‌ سال اخیر قیمت کره، قهوه، کاکائو و 
شکر، به ‌عنوان اصلی‌ترین مواد اولیه تشکیل‌دهنده شیرینی، افزایش چشمگیری پیدا کرد.

در سال‌های اخیر تولید قهوه و کاکائو در کشورهای آفریقایی روند کاهشی داشته و همین 
امر باعث شده قیمت کاکائو و قهوه در سراسر جهان به طرز چشمگیری افزایش یابد. 
همچنین صادرات بی‌رویه کره و افزایش نرخ لبنیات باعث شده قیمت این محصول به 

طرز قابل توجهی رشد کند.
شکر اصلی‌ترین ماده اولیه پخت شیرینی است. قیمت شکر طی یک‌ سال اخیر به دلیل 
کاهش سطح زیر کشت چغندرقند، افزایش هزینه‌های حمل‌ونقل و تخصیص نامناسب 
سهمیه رشد چشمگیری پیدا کرد و حتی بر بسیاری محصولات و مشاغل هم تاثیر گذاشت.

از طرفی، قهوه و کاکائو جزو محصولاتی هستند که از طریق واردات تامین می‌شوند، در 
نتیجه نوسانات نرخ ارز بر قیمت این محصول اثرگذار است.

علاوه بر این، در آستانه نوروز به طور قابل توجهی تقاضا برای شیرینی و شکلات بالا 
می‌رود. قطعاً میزان عرضه و تقاضا می‌تواند در تعیین قیمت نهایی این محصول نقش 

بسزایی داشته باشد.
بررسی بازار نشان می‌دهد قیمت شیرینی و شکلات در آستانه نوروز 1404 در برخی از 
اقلام افزایش قیمت محسوس و در برخی دیگر، رشد بیش از صد درصدی داشته است. 
افزایش قیمت شیرینی و شکلات در حالی رخ داده که قدرت خرید مردم به دلیل تورم 
و کاهش ارزش ارزش پول ملی، کاهش چشمگیری یافته است. اگر این روند ادامه پیدا 
کند، قطعاً مردم هم امسال و هم در سال‌‎های آینده باید از خرید شیرینی و شکلات 

صرف نظر کنند.

قیمت شیرینی‌جات در آستانه عید سر به فلک کشید

تلخی نرخ در کام شیرینی
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جواد امام:

 پایداری‌ها به دنبال زمین‌گیر کردن
 دولت پزشکیان هستند

سخنگوی جبهه اصلاحات ایران در واکنش به شدت گرفتن برخوردهای جریان 
افراطی جبهه پایداری و طیف سعید جلیلی علیه دولت پزشکیان، پایان چنین 

برخوردهایی را آغاز دوره ایران ستیزی همه جانبه دانست.
به گزارش ایلنا، جواد امام سخنگوی جبهه اصلاحات ایران در واکنش افزایش 
برخوردهای جریان موسوم به جبهه پایداری و طیف سعید جلیلی علیه دولت 

پزشکیان در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: 
پایان سناریویی که بازیگران اصلی‌اش، جبهه پایداری و امثالهم هستند از این 

قرار است:
زمین‌گیر شدن پزشکیان و آخرین دولت منتخب مردم، جمع کردن بساط دموکراسی 

و حق تعیین سرنوشت، پایان جمهوریت و آغاز دوره ایران‌ستیزی همه‌جانبه!

چه کسی از حذف نخبگان سود می‌برد؟

حمایت سخنگوی دولت از ظریف
سخنگوی دولت، با انتشار متنی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس با 
عنوان »چه کسی از حذف نخبگان سود می‌برد؟« حمایت خود را از محمدجواد ظریف، 
معاون راهبردی رئیس‌جمهور، اعلام کرد و به نقد قانون مشاغل حساس پرداخت.

به گزارش نامه نیوز، فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت نوشت: محمدجواد ظریف 
در مقاطع مختلف، از ابتدای انقلاب تاکنون خدمات فراوانی به ایران داشته است. 
بخشی از این خدمات را در دوران پایان جنگ، با نقش‌آفرینی در عرصه دیپلماسی 
و بخشی دیگر را در دوران برجام مشاهده کردیم، جایی که توانست با بهره‌گیری از 
دانش و تجربه خود، یکی از پیچیده‌ترین مذاکرات تاریخ ایران را به نتیجه برساند. 
سرمایه‌های انسانی به‌مراتب ارزشمندتر از سرمایه‌های مادی هستند. نمی‌توان با 
وضع قوانین محدودکننده، انتظار پیشرفت و توسعه داشت. کشوری که نخبگان 

خود را طرد کند، ناگزیر در چرخه‌ای از رکود و فرار استعداد‌ها گرفتار خواهد شد.

جانشین نیروی زمینی ارتش: 

 نیروهای مسلح در هر شرایطی
 آماده دفاع هستند

جانشین نیروی زمینی ارتش گفت: نیروهای مسلح به ویژه ارتش، در هر شرایطی 
آماده دفاع از آرمان‌های نظام مقدس جمهوری اسامی و حفظ حدود و ثغور 

کشور است.
امیر سرتیپ نوذر نعمتی در گفتگو با خبرنگار دفاعی ایرنا درباره اقتدار دفاعی 
نیروهای مسلح،گفت: برگزاری رزمایش ها در واقع پیامی اطمینان‌بخش است 
که جمهوری اسلامی ایران در ثبات و آمادگی کامل به سر می‌برد. نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی ایران، به ویژه ارتش در هر شرایطی آماده دفاع از آرمان‌های نظام 

مقدس جمهوری اسلامی و حفظ حدود و ثغور کشور است.
وی درباره امنیت مرزها گفت: نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی و سپاه پاسداران 
در مرزهای زمینی و در کل مرزها با فرماندهی مرزبانی و مرزبانان عزیز انتظامی 
مستقر و هماهنگی بسیار خوبی وجود دارد. در کشور، هنگامی که امنیت برقرار 
باشد، به معنای وجود امنیت کامل در مزرها است. در مرزها، ما مشکل خاصی نداریم 

و از تجهیزات به‌روز برای پایش مرزها استفاده می‌کنیم.
جانشین نیروی زمینی ارتش درباره انسداد مرزهای کشور گفت: در بحث انسداد مرز 
در برابر ماموریتی که داریم کار از یکسال پیش شروع شده و به شدت ادامه دارد. ما 
لایه‌های مختلفی از کار را پیش برده‌ایم که در واقع مجموعه‌ای به هم پیوسته است.

سرتیپ نعمتی افزود: چهار گروه مهندسی نیروی زمینی ارتش، قرارگاه سازندگی 
خاتم‌الانبیاء )ص(، 8 شرکت تولید قطعات و ۲۰ کارگاه در شرایط سخت آب و 

هوایی مشغول به فعالیت در پروژه انسداد دیوار مرزی هستند.
وی ادامه داد: مردم تنها بخش فیزیکی و ظاهری دیوار را می‌بینند درحالی که انسداد 
مرز یک مجموعه کاملی است که چند مؤلفه را با هم در نظر دارد بنابراین در این 
مسیر در حال کار هستیم و براساس برنامه ای که وجود دارد کار را پیش می بریم.

جانشین نیروی زمینی ارتش درباره به روز رسانی ساح ها و تجهیزات نیروی 
زمینی ارتش گفت: در این زمینه از چند سال قبل در نیروی زمینی، طرحی به 
تصویب فرمانده معظم کل قوا رسیده است که مورد پشتیبانی ستاد ارتش و ستاد 

کل نیروهای مسلح قرار گرفته و هم‌اکنون نیز در حال پشتیبانی است.
سرتیپ نعمتی افزود: ما مشخصاتی برای تجهیزات با توجه به تهدیدات پیش‌بینی 
کرده‌ایم؛ سلاح‌ها باید دورزن، نقطه‌زن، هوشمند و دارای قابلیت شبکه‌پذیری باشند. 
پس از تصویب این طرح، تمامی خرید و تجهیزات ما در این قالب قرار گرفته است.

وی ادامه داد: در حوزه سلاح های ضدزره صد در صد از سلاح های قدیمی عبور کرده 
ایم و سلاح‌های جدید هوشمند در تمامی رده‌ها به کار گرفته شده و در رزمایش‌ها 
نیز گوشه ای از آنها به کار گرفته شد. در حوزه موشک های زمین به زمین که 
نیروی زمینی باید استفاده کند در ساخت و تولید آنها هم به صد در صد رسیده ایم.

جانشین نیروی زمینی ارتش گفت: در تجهیزات ضد هوایی که مخصوص نیروی 
زمینی است، درحال جایگزینی با سلاح‌های جدید هستیم. در سلاح‌های اجتماعی 
مانند تیربارها، ساح‌های جدیدی به کار گرفته‌ایم که هم هوشمند، هم قابلیت 

شبکه‌ شدن دارد و هم دارای سرعت و دقت بالایی هستند.
سرتیپ نعمتی تاکید کرد: ما در نیروی زمینی به دنبال این هستیم که تمامی 
تجهیزاتی که در میدان استفاده می‌کنیم، این چهار ویژگی را داشته باشند. ما از 
سیستم های قدیمی عبور کرده ایم و در حال به‌روزرسانی تجهیزات قدیمی خود 
هستیم و سیستم‌های هدایت آتش مان را به‌روز کرده‌ایم. در پهپادها که اساسا به 
روز هستیم و بالگردها فقط شکل قدیمی را دارد اما همه امکانات و موشک ها و 
سیستم های آن به روز است. با سرعت بسیار خوبی به روز رسانی تجهیرات نیروی 

زمینی پیش می رود و برابر برنامه جلو می رویم.

دبیر ستاد حقوق بشر جمهوری اسلامی ایران:

 بسیاری از ایرانیان خارج از کشور
 تمایل دارند به کشور بازگردند

اولین جلسه دبیر جدید ستاد حقوق بشر جمهوری اسلامی ایران با نمایندگان بیش 
از ۲۰ تشکل مردمی دارای مقام مشورتی برگزار شد.

به گزارش ایلنا، ناصر سراج معاون امور بین‌الملل قوه قضائیه و دبیر ستاد حقوق بشر 
با اشاره به تجارب خود از شرکت در نشست‌های مختلف بین‌المللی بویژه در زمان 
تصدی‌گری ریاست سازمان بازرسی کل کشور، بر نقش و اهمیت فعالیت تشکل‌های 
مردمی در نشست‌های مذکور تأکید و خلاء مشارکت و فعالیت تشکل‌های ایرانی را 
یادآوری کرد.سراج از دغدغه‌مندی و مشارکت فعال تشکل‌های مردمی دارای مقام 
مشورتی در سازوکارهای مختلف حقوق بشری از جمله نشست‌های شورای حقوق 
بشر ابراز خرسندی کرد و ضمن آرزوی توفیق برای تشکل‌های مردمی مشارکت 
کننده در نشست‌های بین‌المللی، از نمایندگان تشکل‌های مردمی حاضر در جلسه 
خواست تا با بکارگیری تمامی ظرفیت‌های موجود، واقعیات جمهوری اسامی 
ایران را به جهانیان ارائه و با نشان دادن چهره واقعی ایران، سیاه‌نمایی‌ها و تبلیغات 
سوء نظام‌های استکباری را خنثی و از حقوق ملت ایران در عرصه‌های بین‌المللی 
صیانت نمایند.وی در ادامه گفت: بسیاری از ایرانیان خارج از کشور تمایل دارند به 
کشور بازگردند ولی این تبلیغات سوء آنان را از بازگشت منصرف می‌نماید. ما نقص 
اساسی در معارفه کشورمان و واقعیات آن داریم.معاون امور بین‌الملل قوه قضائیه 
و دبیر ستاد حقوق بشر در پایان خاطر نشان کرد که ستاد حقوق بشر همواره از 
تلاش‌ها و اقدامات تشکل‌های مردمی حمایت خواهد نمود و تلاش خواهد کرد 

موانع و چالش‌های پیش‌روی آنان را برطرف نماید.

      خبر

رهبر معظم انقلاب اسلامی عصر روز شنبه  در دیدار سران قوا 
و جمع زیادی از کارگزاران و مدیران رده‌های مختلف کشور، 
ضمن بیان توصیه‌های رمضانی درباره خودفراموشی فردی و 
اجتماعی و تبعات آنها، اصلاح وضع اقتصاد و بهبود معیشت 
مردم را بسیار مهم خواندند و علاوه بر تشریح ظرفیت‌ها و 
راهکارهایی که ربطی به تحریم ندارد، گفتند: انسجام و 
همکاری قوا و همه سطوح مسئولیتی، اصلاح نظام ارزی، حفظ 
ارزش پول ملی، حمایت همه‌جانبه از تولید و سرمایه‌گذاری، 
سرعت عمل در تصمیم‌گیری و اجرا و به ثمر نشستن طرح‌ها، 
پرهیز از بی‌تصمیمی و رها شدن کارها و مبارزه جدی با قاچاق، 

در دستورکار همه مسئولان و دستگاه‌ها قرار گیرد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در ابتدای این دیدار با اشاره به حضور شهید 
رئیسی در جلسه سال گذشته کارگزاران نظام با رهبری، گفتند: آن 
عزیز اکنون به پاداش زحمات و خدمات خود، از لطف و رحمت الهی 
برخوردار است و همه مسئولان اگر به مسئولیت به چشم فرصت 
گذرای خدمت نگاه کنند، مشمول چنین لطف و رحمتی خواهند شد.

رهبر انقلاب با تشکر از سخنان خوب و مفید رئیس جمهور، انگیزه و 
احساس مسئولیت او را بسیار با ارزش دانستند و افزودند: تأکید آقای 
پزشکیان بر اعتماد به پروردگار و توانایی انجام کارهای بزرگ، کاملا 
راهگشاست و ان‌شاءالله رئیس جمهور در فاصله‌ای نه چندان دور، 
انجام شدن طرح‌های بزرگی را که در این دیدار بیان کرد، به مردم 

مژده خواهد داد و ملت را خوشحال خواهد کرد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای ماه مبارک رمضان را ماه ذکر و قرآن را 
کتاب ذکر خواندند و گفتند: ذکر در مقابل غفلت و فراموشی است 
که از میان غفلت‌ها، فراموشی خود و فراموشی خدا بسیار خسارت‌بار 

و غیرقابل جبران است.
ایشان با اشاره به آیات قرآن درباره تبعات فراموشی خدا گفتند: اگر 
انسان خدا را فراموش کند، پروردگار هم او را فراموش می‌کند؛ یعنی از 
دایره رحمت و هدایت خود بیرون می‌کند و با بی‌اعتنایی، او را مخذول 

و به‌ خود‌ رها‌شده می‌سازد.
رهبر انقلاب فراموشی خود را در دو بعُد فردی و اجتماعی، بشدت 
زیانبار برشمردند و افزودند: فراموشیِ هدف پرورگار از خلقت انسان، 
یعنی رسیدن به خلیفهُ‌اللهی و از یاد بردن مرگ و آماده نشدن برای 
ورود به آن دنیا، از جمله »ابعاد فردی فراموشی خود« است که با ذکر 

و دعا و تضرع و تقوا و عبادات می‌توان از شر این غلفت نجات یافت.
ایشان نجات از فراموشی خود را موجب توجه به لزوم پاسخگویی به 
پروردگار دانستند و افزودند: پیشگاه با عظمت پروردگار جای بهانه 
آوردن نیست و نداشتن پاسخ موجه برای هر رفتار و گفتار، انسان را 

به مذلت می‌کشاند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای سؤال و جواب الهی از مسئولان را سنگین‌تر 
از مردم عادی خواندند و گفتند: ما مسئولان باید بشدت مراقب رفتار 
و گفتار و عملکرد خود باشیم و بیشتر به ذکر و دعا و توسل و تضرع 

متوسل شویم.
ایشان در تبیین ابعاد اجتماعیِ سنگین فراموشی خود، با استناد به 
آیه‌ تکان‌دهنده از سوره توبه گفتند: اگر در نظام جمهوری اسامی 
مانند پیشینیان یعنی مسئولان طاغوت عمل کنیم، جرم بسیار بزرگ 

و نگران‌کننده‌ای کرده‌ایم که خسارت هنگفتی به همراه می‌آورد.
رهبر انقاب افزودند: به لطف پروردگار تاکنون به این وضع دچار 
نشده‌ایم اما باید بترسیم و مراقب باشیم که با ابتلاء به خودفراموشی 
اجتماعی، هویت خود، فلسفه انقلاب و شاکله نظام را از یاد نبریم و در 
سیاست داخلی و خارجی، اداره امور کشور و تکیه به بیگانگان مانند 

مسئولان و مدیران طاغوت عمل نکنیم.
ایشان شاکله نظام را مبتنی بر اصول و آرمان‌های قرآنی و معیارها و 
اهداف کتاب و سنت خواندند و گفتند: براین اساس ما نمیتوانیم دنباله‌رو 
تمدن غرب باشیم؛ البته هرجای دنیا، از جمله در تمدن غرب مزیتی 
باشد، ما استفاده می‌کنیم اما نمی‌توانیم به مبانی و معیارهای غربی 

تکیه کنیم؛ زیر غلط و مخالف ارزش‌های اسلامی است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به رسوایی تمدن غربی به علت اقدام 

غربی‌ها در استعمار، چپاول منابع ملت‌ها، کشتارهای وسیع، ادعاهای 
دروغین درباره حقوق بشر و زن و معیارهای دوگانه در قبال مسائل 
مختلف، تأکید کردند: گردش آزاد اطلاعات در غرب دروغی بیش 
نیست، همچنانکه در فضای مجازی متعلق به غرب امکان نام بردن 
از سردار سلیمانی، سید حسن نصرالله، شهید هنیه و برخی نامداران 
دیگر وجود ندارد و نمی‌توان به جنایات صهیونیست‌ها در فلسطین 

و لبنان اعتراض کرد.
ایشان دروغ‌های رسانه‌های غربی درباره اوضاع ایران را یادآور شدند و 
گفتند: در کدامیک از این رسانه‌ها از پیشرفت‌های علمی، اجتماعات 
بزرگ مردمی و موفقیت‌های ملت و نظام اسلامی حرفی زده می‌شود؟ 

در حالیکه نقطه‌ضعف‌ها را ده برابر بزرگ می‌کنند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با استناد به حرف برخی جامعه‌شناسان غربی 
گفتند: تمدن غربی روز به روز به سمت افول بیشتر حرکت می‌کند و 

ما حق نداریم از آن پیروی کنیم.
ایشان سربلندی هرچه بیشتر ملت را با وجود همه تبلیغات منفی 
بدخواهان ایران، یک واقعیت خواندند و گفتند: اگر مسئولان نظام با 
حفظ هویت و شاکله نظام، راه صحیح را بروند و همین برنامه‌هایی 
که رئیس جمهور بیان کرد، اجرایی شود، کشور و ملت بزرگ ایران 
عزیز‌تر می‌شوند و میتوانیم الگویی برای ملت‌ها و حتی دولتمردان 

بعضی کشورها بشویم.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنانشان که به مسائل 
کشور اختصاص داشت، با اشاره به وجود مشکلات اقتصادی از ابتدای 
دهه ۹۰ تا کنون، هدف اغلب تهدیدهای دشمن از جمله تهدیدهای 
امنیتی و اطلاعاتی را تأثیرگذاری بر معیشت مردم خواندند و گفتند: 
هدف آنها این است که جمهوری اسلامی نتواند از عهده اداره معیشت 
مردم برآید؛ بنابراین مسئله معیشت بسیار مهم است و باید به طور 

جدی به دنبال اصلاح آن بود.
ایشان، نقش تحریم‌ها در ایجاد مشکلات اقتصادی را انکارناپذیر 
دانستند و در عین حال افزودند: تحریم عامل بخشی از مشکلات 
است اما همه مسئله، تحریم نیست و برخی چالش‌ها ارتباطی به 
تحریم ندارد.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بیان برخی رویکردها و 
اقدامات لازم برای حل مسائل اقتصادی، انسجام درونی دستگاهها 
چه در درون دولت و چه همکاری سه قوه با یکدیگر را جزو مهمترین 
اولویت‌ها برشمردند و گفتند: شرط اول پیشرفت امور انسجام است 
که امروز خوشبختانه انسجام خوبی در سطوح بالا وجود دارد که باید 

در بدنه و سطوح پایین نیز جریان یابد.
ایشان با تأکید بر تأثیر اساسی »سرعت عمل« در مسائل اقتصادی، از 

کُندی و فاصله زیاد بین فکر و ایده تا تصمیم‌گیری و اجرا و ثمردهی 
تصمیمات انتقاد کردند و افزودند: این مشکل عمدتاً ناشی از پیگیری 
نکردن درست امور است و به همین دلیل یکی از توصیه‌های همیشگی 
ما به رؤسای جمهور و مسئولان محترم، پیگیری، نظارت و رها نکردن 
کار در مراحل مختلف است.رهبر انقلاب، وجود این تلقی در برخی 
مدیران را که »بی‌خطرترین کار، تصمیم‌نگرفتن است«، خطرناک 
دانستند و گفتند: اینکه مدیری از ترس یقه‌گیری و مچ‌گیری بخاطر 
تصمیماتش، تصمیم نگیرد، کاری غلط و مورد مؤاخذه پروردگار است؛ 
چرا که خداوند علاوه بر فعل‌ها، از ترک فعل‌ها نیز سؤال و حساب‌کشی 
می‌کند.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای عامل مؤثر دیگر در حل مشکلات 
اقتصادی را شناخت مسئولان از ظرفیتهای کشور خواندند و افزودند: 
مکرر گفته می‌شود که کشور از ظرفیتها و استعدادهای فراوانی برخوردار 
است اما به عمق این مسئله توجه نمی‌شود.ایشان، جوانان و خلاقیت‌ها 
و نوآوری‌های حیرت‌انگیز آنان در بخش‌های مختلف اقتصادی، علمی و 
پژوهشی و همچنین پیشرفت در علم و فناوری را از ظرفیت‌های بزرگ 
کشور دانستند و گفتند: ظرفیت مهم دیگر، منابع طبیعی ما از جمله 
نفت و منابع معدنی است که جزو برترین و غنی‌ترین منابع طبیعی 
دنیا است و بسیاری از این منابع هنوز کشف و بهره‌برداری نشده است.

رهبر انقلاب، مشکل »قاچاق دوسویه« را از دیگر مشکلات و عوامل 
مضرّ اقتصادی برشمردند و افزودند: اینکه ما در مسئله مبارزه با قاچاق، 
سرعت تصمیم‌گیری و اجرا، پیگیری کارها و استفاده از ظرفیت‌ها 

حرکت جدی نکنیم ربطی به تحریم‌‌ها ندارد. 
اولویت دیگری که رهبر انقلاب در زمینه مسائل اقتصادی به آن اشاره 

کردند، »اصلاح نظام ارزی کشور« با تأکید بر تقویت پول ملی بود.
ایشان حفظ ارزش پول ملی را واجب و کاملا ضروری و در بهبود 
زندگی مردم و افزایش قدرت خرید آنان و ارتقاء آبرو و اعتبار کشور 
مؤثر دانستند و گفتند: در این زمینه، بازگشت ارزهای حاصل از صادرات 
بسیار مهم است.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به برنامه شهید رئیسی برای 
وادار کردن شرکت‌های بزرگ دولتی برخوردار از درآمدهای ارزی به 
اجرای پروژه‌های بزرگ آبی، پالایشگاهی و نیروگاهی در مناطقی از 
کشور اشاره کردند و گفتند: البته گزارشی که از اقدامات آن شرکت‌ها 
به ایشان داده بودند، گزارشی مهمل بود و به هر حال، این قابل قبول 
نیست که درآمد ارزی شرکت‌های دولتی در اختیار دولت و بانک 

مرکزی قرار نگیرد و برای حل این مسئله باید تدبیری اتخاذ شود.
ایشان اهتمام به تولید را اولویت دیگر اقتصاد کشور خواندند و افزودند: 
حمایت‌های قانونی، تجهیز منابع تولید، حذف موانع و بخشنامه‌های 
بیهوده و ارتقاء فناوری تولید جزو موارد ضروری است. همچنین مردم 

و بخصوص دستگاههای دولتی باید مقید شوند که نیازهای داخلی 
را از تولید داخل تأمین کنند و آنچه تولید داخلی دارد از خارج وارد 

و مصرف نشود.
مسئله سرمایه‌گذاری نکته آخر در زمینه مسائل اقتصادی بود که 
رهبر انقلاب با اشاره به آن گفتند: یکی از اهداف تحریم‌ها جلوگیری 

از سرمایه‌گذاری خارجی است که برای آن هم راههایی وجود دارد.
ایشان افزودند: مهمترین عامل افزایش سرمایه‌گذاری داخلی هم 
تسهیل امور برای سرمایه‌گذار است به طوری که احساس کند 

سرمایه‌گذاری برای او نفع و سود خوبی دارد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش پایانی سخنانشان، با ابراز خرسندی 
از فعال بودن وزارت امور خارجه و تأکید بر گسترش تعامل با همسایگان 
و دیگر کشورها، گفتند: بعضی دولتها و شخصیت‌های قلدر خارجی 
اصرار به مذاکره می‌کنند در حالی که هدف آنها از مذاکره حل مسائل 
نیست بلکه از مذاکره به دنبال تحکّم و تحمیل مسائل مورد نظرشان 
هستند که اگر طرف مقابل قبول کرد چه بهتر، اما اگر قبول نکرد، 

جنجال راه بیاندازند و او را به ترک مذاکره متهم کنند.
رهبر انقلاب اسلامی افزودند: مسئله آنها فقط مسئله هسته‌ای نیست، 
بلکه مذاکره برای آنها راه و مسیری برای طرح توقعات جدید از جمله 
در زمینه امکانات دفاعی و توانایی‌های بین‌المللی و بیان انتظاراتی از 
این قبیل است که فلان کار را نکنید، با فلان کس دیدار نکنید، برد 
موشک را از فلان قدر بیشتر نکنید که قطعاً این موارد از طرف ایران 
پذیرفته و برآورده نمی‌شود.ایشان هدف طرف مقابل از تکرار مذاکره 
را ایجاد فشار در افکار عمومی دانستند و گفتند: می‌خواهند در افکار 
عمومی تردید ایجاد کنند که چرا با وجود اعلام آمادگی آنها برای 
مذاکره، ما حاضر به مذاکره نیستیم در حالی که هدف آنها مذاکره 

نیست بلکه تحکّم و تحمیل است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به اعلامیه سه کشور اروپایی مبنی 
بر عمل نکردن ایران به تعهدات هسته‌ای خود در برجام، خاطرنشان 
کردند: باید از آنها سؤال شود مگر شما به تعهدات خود در برجام عمل 
کردید؟ آنها از روز اول به تعهد خود عمل نکردند و پس از خروج آمریکا 
از برجام نیز با وجود قول‌هایی که برای جبران آن دادند، دو بار زیر 
قول خود زدند.رهبر انقلاب بدعهدی اروپایی‌ها و در عین حال متهم 
کردن ایران به تخلف را نشانه بی‌چشم و رویی بی‌حد آنها دانستند 
و افزودند: دولت وقت یک سال آن وضعیت را تحمل کرد و سپس 
مجلس شورای اسلامی وارد میدان شد و مصوبه‌ای گذراند که راهی 
نیز جز این وجود نداشت و اکنون هم در مقابل حرف زور و زورگویی 

راهی دیگر وجود ندارد.
در ابتدای این دیدار رئیس جمهور با بیان توضیحاتی درباره به آخرین 
اقدامات دولت برای وفاق داخلی و رسیدن به چشم‌انداز توسعه نظام، از 
اجرای ۵ برنامه کلی اقتصادی خبر داد و گفت: »رشد تولید«، »کنترل 
تورم«، »رسیدگی به مشکلات معیشتی«، »رفع ناترازی‌ها« و »اجرای 

پروژه‌های راهبردی و ملی« روی میز اجرای دولت قرار دارد.
آقای پزشکیان قطع برق و گاز در برخی مناطق کشور را به منظور 
جلوگیری از بحران‌های جدی برشمرد و ابراز امیدواری کرد که مطابق 

برنامه‌ای که سال آینده ناترازی‌های حوزه انرژی رفع شود.
رئیس جمهور با اشاره به ضرورت استفاده حداکثری از ظرفیت 
کشورهای همسایه و ایرانیان خارج از کشور، دولت چهاردهم را پشتیبان 
سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی دانست و همچنین از تدارک چند طرح 
بزرگ سرمایه‌گذاری در کشور خبر داد.آقای پزشکیان با تأکید بر اصول 
»عزت، حکمت و مصلحت« در سیاست خارجی، انسجام ملی را مانع 
اصلی تحقق هرگونه تهدید دشمنان برشمرد و افزود: هیچ قدرتی 
نمی‌تواند ملتی را که به خدا تکیه دارد و پشت سر رهبرش، متحد حرکت 
می‌کند، شکست دهد.رئیس جمهور همچنین در ابتدای سخنان خود 
با بیان نکاتی پیرامون اهمیت ماه مبارک رمضان، این ماه را فرصت 
یادآوری اهمیت اجرای عدالت، دوری از تبعیض، صداقت، رسیدگی 
به گرفتاران، اصلاح بین مردم و رفع ظلم و فساد برشمرد و گفت: متون 
دینی نه صرفا برای خواندن بلکه برای عمل کردن است و این مهم، 

نیازمند وحدت، تحمل یکدیگر و همکاری مردم و مسئولان است.
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    به گزارش تارنمای هیل، 

صدها نفر از دانشمندان و اهالی 
علم در آمریکا علیه فرمان 
جدید دونالد ترامپ رئیس 

جمهوری این کشور برای 
کاهش بودجه دولت به نهادهای 

تحقیقاتی تظاهرات کردند.

    به گزارش آسوشیتدپرس، 

کره شمالی برای اولین بار از یک 
زیردریایی که با انرژی اتمی فعالیت 

می کند، رونمایی کرد. این زیردریایی 
در حال ساخت است.

رئیس‌جمهور گفت: اگر دست در دست هم دهیم، با علم و 
مشارکت مناسب و به دور از اختلافات و دعواهای سیاسی 
می‌توانیم مشکلات را حل کنیم. دنبال این نیستم که 
بگویم چه کسی مقصر است بلکه تا جایی که ممکن است 

برنامه‌ریزی کنیم تا مشکلات حل شود.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در مراسم امضای 
قراردادهای طرح فشارافزایی میدان گازی مشترک پارس 
جنوبی، اظهار کرد: زمستان سختی را گذراندیم و به هر 
علتی که بود ذخائر گاز و نفت برای پوشش نیروگاه‌ها 
کم بود و عزیزان با تلاش زیاد توانستند این زمستان 
سخت را پوشش دهند؛ البته از مردم به دلیل قطعی برق و 
اتفاقاتی که افتاد عذرخواهی می‌کنم، همچنین از صنایع و 
تولیدکنندگان کشور هم به دلیل ضعف در پشتیبانی‌های 
دولت عذرخواهی می‌کنیم و سعی می کنیم ضررهای آنان 
را به شکلی جبران کنیم.وی ادامه داد: وزارتخانه های نیرو و نفت تلاش زیادی برای قطع نشدن و رسیدن سوخت به منازل 
کردند. مردم هم با فراخوان دولت مبنی بر کاهش دو درجه کمتر همراهی کردند که از آنان تشکر می‌کنم. می‌توان کاری 
کرد تا مصرف کاهش یابد تا کمبود نداشته باشیم. کار بزرگی در برق و نفت و گاز و دو ۴۰ میلیون مترمکعب گازهای چاه 

های نفت انجام شد و تا پایان سال ۴۰ میلیون مترمکعب دیگر با بهره‌وری به چرخه تولید برمی گردد.
پزشکیان بیان کرد: مشکلات کشور چیزی نیست که یک دفعه بتوان آنها را حل کرد.رئیس‌جمهور با اشاره به تلاش 
آمریکا در به صفر رساندن فروش نفت و گاز ایران، گفت: اگر دست در دست هم دهیم، با علم و مشارکت مناسب و به دور 
از اختلافات و دعواهای سیاسی می‌توانیم مشکلات را حل کنیم. دنبال این نیستم که بگویم چه کسی مقصر است بلکه تا 
جایی که ممکن است برنامه‌ریزی کنیم تا این مشکلات حل شود. اگر چه برخی می‌گویند دولت چهاردهم برنامه ندارد. 

در همه زمینه‌ها برنامه‌هایی آماده شده است بعد از رسیدن به زبان و نگاه مشترک آنها اجرایی شود.
پزشکیان ادامه داد: اگر برنامه داده شود ولی بر سر انجام برنامه‌های مختلف دعوا شود، نمی‌توانیم مشکلات کشور را حل 
کرد.رئیس‌جمهور ادامه داد: اینکه بتوانیم در گفت‌وگو به هم‌افزایی برسیم و کمک به حل مشکلات کنیم، لازم و ضروری 
است. تصمیمات اگر در اجرا و چرخه اداری با مشکل روبرو شود بعد از سال‌ها همچنان معطل می‌ماند. یک موضوعی در 
حوزه چاه‌های نفت را که رهبری هم اشاره کردند ۴ تا ۶ سال معطل نگه داشته‌اند، اما هنوز مشخص نیست که چه کار 

می‌خواهند انجام دهند. بوروکراسی اداری، کارها را طولانی می‌کند.
پزشکیان تاکید کرد: با از دست رفتن فرصت‌ها، بهترین کارها هم جواب نمی‌دهد. اگر کارهای به موقع و در زمان مناسب 

انجام نشود و در باورهای‌مان درست شکل نگیرد، فرصت‌ها از دست می‌رود و نتیجه دیگر به درد نمی‌خورد. 

دبیر ستاد انتخابات کشور از ثبت نام ۴۲ نفر در انتخابات 
میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری در آذربایجان شرقی و 
خراسان جنوبی خبر داد و گفت: در صورت ابلاغ قانون جدید 

همه فرآیندهای طی شده متوقف می‌شود.
به گزارش ایسنا، محسن اسلامی مدیر کل دفتر انتخابات وزارت 
کشور، با اشاره به پایان مهلت نام‌نویسی داوطلبان انتخابات 
میان‌دوره‌ای ششمین دوره مجلس خبرگان رهبری در روز ۱۶ 
اسفند، اظهار کرد: در نهایت ۱۱ نفر از حوزه انتخابیه آذربایجان 

شرقی و ۳۱ نفر از خراسان جنوبی ثبت نام کردند.
وی در تشریح جزئیات ثبت‌نام‌کنندگان، اظهار داشت: از مجموع 
۴۲ نفری که ثبت نام کردند، ۱۰ درصد دارای سابقه نمایندگی 

مجلس خبرگان رهبری در دوره‌های گذشته هستند.
دبیر ستاد انتخابات کشور همچنین افزود: ثبت نام کنندگان 
در بازه سنی متولدین سال ۱۳۲۶ تا سال ۱۳۶۳ هستند که 
۴۳ درصد در بازه سنی ۴۱ تا ۵۰ سال، ۱۷ درصد در بازه سنی ۵۱ تا ۶۰ سال، ۳۸ درصد در بازه سنی ۶۱ تا ۷۰ سال و ۲۰ 

درصد باقیمانده ۷۵ سال به بالا هستند. مدارک این افراد برای بررسی صلاحیت داوطلبان به شورای نگهبان ارسال شده است.
وی افزود: درصورتی که ایرادات شورای نگهبان به قانون انتخابات شوراها رفع و ابلاغ شود، نشستی با مجلس شورای اسلامی 

خواهیم داشت و دو زمان را برای برگزاری انتخابات شوراها پیشنهاد خواهیم کرد.
دبیر ستاد انتخابات کشور ادامه داد: مدت زمان فعالیت شورای ششم اسلامی شهر و روستا در قانون جدید به مدت ۱۰ ماه تمدید 
و به اواخر خرداد ۱۴۰۵ موکول شده است. براساس قانون، ۲ زمان را به مجلس شورای اسلامی و شورای نگهبان ارسال می‌کنیم. 
این زمان به‌عنوان زمان نهایی برگزاری انتخابات شوراهای اسلامی کشور خواهد بود که اطلاع‌رسانی می‌شود؛ پیش‌بینی ما این 

است که تاریخ جدید در سال ۱۴۰۵ خواهد بود.
اسلامی اظهار داشت: با توجه به اینکه زمان برگزاری انتخابات تغییر خواهد کرد، متعاقباً تاریخ برگزاری ۲ انتخابات میان‌دوره‌ای، 
مجلس دوازدهم و میان دوره ای خبرگان ششم هم تغییر می‌کند؛ بنابراین امکان برگزاری انتخابات علاوه بر حوزه انتخابیه تبریز، 

آذرشهر و اسکو، در حوزه‌های انتخابیه بستان‌آباد، نقده و اشنویه، بندرعباس و بندر انزلی، وجود دارد.
وی ادامه داد: یعنی به واسطه تغییر قانون انتخابات شوراها و تمدید فعالیت شوراهای اسلامی شهر و روستا دوره ششم، این امکان 

برای ما فراهم است که انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس دوازدهم را در همه ۵ حوزه انتخابیه برگزار کنیم.
دبیر ستاد انتخابات کشور با تأکید بر اینکه در صورت ابلاغ قانون جدید همه این فرآیندها متوقف می‌شود، خاطرنشان کرد: تمام 
کسانی که در این حوزه‌های انتخابیه داوطلب بودند، باید با وزارت کشور در ارتباط باشند. تبعا برخی از بازه‌های زمانی مثل استعفاها 
و شرایط سنی تغییر خواهد کرد؛ و وزارت کشور در هماهنگی با شورای نگهبان در خصوص این موضوع اطلاع‌رسانی خواهد کرد.

رئیس‌جمهور: 

بوروکراسی اداری، کارها را طولانی می‌کند
ثبت‌نام ۴۲ نفر در انتخابات میان‌دوره‌ای خبرگان

اسلامی: با ابلاغ قانون جدید، فرآیندها متوقف می‌شود

      روزنه

رهبر انقلاب در دیدار مسئولان و کارگزاران نظام:

 مسئولان با جدیت بدنبال حل مشکلات معیشتی باشند
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 مجری طرح راهبردی فشار افزایی میدان 
گازی پارس جنوبی با اشاره به جزئیات 
این پروژه عظیم و راهبردی، گفت: ضریب 
بازیافت میدان با اجرای این طرح از ۵۴ 
درصد به ۷۵ درصد افزایش می‌یابد و ارزش 
اقتصادی ۷۸۰ میلیارد دلاری برای کشور 

خواهد داشت.
 محمد مهدی توسلی‌پور اظهار داشت: میدان 
گازی پارس جنوبی بین کشور ایران و قطر 
مشترک است و ۷۰ درصد گاز مصرفی و ۴۰ 
درصد خوراک تولید بنزین کشور را تأمین می‌کند 
که این موضوع نقش راهبردی این میدان مشترک 

را نشان می‌دهد.
وی گفت: به‌تازگی وارد نیمه دوم عمر برداشت 
از این میدان مشترک شده‌ایم و مشابه همه 
میدان‌های گازی و نفتی دنیا که بعد از وارد 
شدن به نیمه دوم عمر خود دچار افت فشار و 
تولید خواهند شد، ما هم ناگزیر بودیم برای این 

اتفاق تمهیداتی بیندیشیم.
توسلی‌پور با اشاره به اینکه شرکت نفت و گاز 
پارس مطالعاتی را برای جبران این افت فشار 
انجام داد و بیش از ۲۰ سناریو برای انتخاب گزینه 
برتر مطرح شده است، افزود: گزینه‌هایی از جمله 
اجرای فشارافزایی در بخش خشکی در بخش 
فراساحل یا حتی ترکیب این کار در خشکی و 
دریا مطرح شد و پس از مدنظر قرار دادن معیارها 
و شاخص‌های مقدار ازدیاد برداشت از میدان، 

شاخص‌های اقتصادی، زیست‌محیطی، پدافند 
غیرعامل و حتی شاخص‌های اجرایی، سرانجام 
گزینه فراساحل به‌عنوان گزینه برتر انتخاب شد.

مجری طرح راهبردی فشار افزایی میدان گازی 
پارس جنوبی ادامه داد: در پایان این مطالعات، 
برای اجرای این کار در فراساحل و پوشش ۲۸ فاز 
استاندارد، هفت مجتمع یا هفت هاب فشارافزایی 
را تعریف کردیم که در هرکدام از این هاب‌ها، 
دو سکوی فشارافزایی به ظرفیت یک میلیارد 
فوت‌مکعب در روز برای افزایش فشار، دو سکوی 

تولید برق و دو سکوی اقامتی برای اقامت ۱۲۰ 
نفر از کارکنان عملیاتی شرکت در نظر گرفتیم.

توسلی‌پور با بیان اینکه برای اتصال سکوهای 
سرچاهی به سکوهای فشارافزایی، بیش از ۴۰ 
کیلومتر خطوط لوله دریایی و درمجموع ۴۲ 
سکوی دریایی و بالغ بر ۶۰۰ کیلومتر خط 
لوله خواهیم داشت، خاطرنشان کرد: در قالب 
قراردادهایی با پیمانکاران توانمند داخلی و 
استفاده از ظرفیت‌های بین‌المللی این کار به 

سرانجام می‌رسد.

وی با اشاره به اینکه بعد از اجرای کامل این 
پروژه ما شاهد افزایش ضریب بازیافت میدان 
پارس جنوبی از ۵۴ درصد به ۷۵ درصد خواهیم 
بود، گفت: عایدی مالی و ارزش اقتصادی گاز و 
میعانات گازی حاصل از اجرای این طرح، بیش 

از ۷۸۰ میلیارد دلار است.
ارتقای دانش فنی و ایجاد هزاران  � 

فرصت شغلی
مجری طرح راهبردی فشار افزایی میدان 
گازی پارس جنوبی افزود: نکته بعدی حائز 
اهمیت این است پیش از این در داخل کشور 
تجربه ساخت سکوهایی را که حدود ۱۰ هزار 
تن وزن داشته باشند نداشته‌ایم و این پروژه 
کمک می‌کند مجموعه یاردهای ساخت سکو در 
داخل کشور دانش ساخت این سکو را به‌دست 
آورند، همچنین می‌توانند به‌صورت مستقیم و 
غیرمستقیم هزاران شغل را ایجاد کنند که ظرفیت 
مطلوبی را برای جذب نیروی انسانی توانمند چه در 
حوزه مهندسی، چه در حوزه اجرا و چه در حوزه 
کارگری برای کشور به ارمغان می‌آورد.توسلی‌پور 
گفت: امیدوارم با اجرای کامل این پروژه شرکت 
ملی نفت ایران و شرکت نفت و گاز پارس بتوانند 
نقش قابل‌توجهی در مدیریت تراز گازی کشور 
ایفا کنند. با اجرای کامل این طرح، نه‌تنها تولید 
گاز کشور پایدار می‌شود، بلکه با ارتقای دانش فنی 
و ایجاد فرصت‌های شغلی، گام بلندی در مسیر 
توسعه صنعت نفت و گاز ایران برداشته می‌شود.

مجری طرح راهبردی فشار افزایی میدان گازی پارس جنوبی:

افزایش ۲۱ درصدی ضریب بازیافت پارس جنوبی با اجرای طرح فشارافزایی معاون وزیر نیرو:

کاهش جدی ذخایر آب سدهای تهران
 معاون وزیر نیرو گفت: حجم ذخایر سدهای کلیدی تامین آب تهران 

نسبت به سال‌های گذشته با کاهش جدی روبرو است.
محمد جوانبخت روز شنبه افزود: این در حالیست که بخشی از این 
موجودی سدها نیز به‌عنوان حجم مرده و مباحث مرتبط با پایداری 
سازه قابل بهره‌برداری نیست و این موضوع، محدودیتی جدی برای 
تامین آب تهران محسوب می‌شود که اهمیت مدیریت مصرف آب 

را دوچندان می‌کند.
وی درخصوص وضعیت منابع آبی تهران، خاطرنشان‌کرد: به دلیل 
کاهش ۴۷ درصدی بارش استان تهران نسبت به متوسط بلندمدت، 
منابع تامین آب شرب تهران در سدهای لار، لتیان، ماملو و به ویژه 
سد کرج که بخش زیادی از آب شرب تهران را تأمین می‌کند با کاهش 

قابل ملاحظه‌ای روبه‌رو است.
مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران با اشاره به آخرین آمار 
حجم مخزن سدهای تهران، ادامه‌داد: سد کرج با هفت درصد پرشدگی 
در شرایط بحرانی و بی‌سابقه‌ای قرار دارد. سد لار نیز با یک درصد 
پرشدگی و سدهای لتیان و ماملو با ۱۲ درصد پرشدگی، شرایطی 
مشابه سد کرج دارند.جوانبخت درباره وضعیت نگران‌کننده سد کرج، 
افزود: خالی بودن سد کرج که یکی از اصلی‌ترین منابع تأمین آب شرب 
تهران محسوب می‌شود، در طول تاریخ بهره‌برداری این سد بی‌سابقه 
است و محدودیتی جدی برای تأمین پایدار آب پایتخت محسوب 
می‌شود.وی خاطرنشان کرد: از عموم مردم فهیم کشورمان به ویژه 
شهروندان تهرانی درخواست می‌کنیم مدیریت مصرف آب را جدی 

بگیرند تا بتوانیم این بحران جدی را پشت سر بگذاریم.

تمهیدات گسترده برای سوخترسانی نوروزی

تاکید بر عرضه سوخت نوروزی مورد نیاز
مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران بر تامین 

سوخت نوروزی هموطنان تاکید کرد.
در آستانه حلول سال جدید و آغاز تعطیلات و سفرهای نوروزی ۱۴۰۴ 
از برنامه‌های گسترده شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران در 

حوزه سوخت‌رسانی نوروزی رونمایی شد.
کرامت ویس‌کرمی در این جلسه با ارائه رهنمودهای لازم به مدیران 
شرکت، جهت آمادگی هرچه بیشتر جایگاه ها در ارائه خدمات و عرضه 
سوخت مورد نیاز هموطنان، بر لزوم انجام هماهنگی‌های بیشتر و 
اقدام واحدهای ستادی و عملیاتی در رفع مشکلات احتمالی و تکمیل 
تجهیزات مورد نیاز در حوزه‌های CNG و کارت هوشمند سوخت، 
تاکید کرد.وی در ادامه، از شکستن رکورد تحویل سوخت مایع به 
نیروگاه ها و افزایش ۴۱ درصدی آن در سال ۱۴۰۳ خبر داد و گفت: 
از ابتدای سال جاری، ۲۰ میلیارد و ۸۰۰ میلیون لیتر سوخت مایع 
به نیروگاه های کشور، تحویل داده شده که نسبت به مدت مشابه در 
سال قبل ۶ میلیارد لیتر افزایش داشته است.مدیرعامل شرکت ملی 
پخش فرآورده های نفتی ایران ادامه داد: از این میزان ۱۱ میلیارد و 
۹۷۰ میلیون لیتر نفتگاز و ۸ میلیارد و ۸۳۰ میلیون لیتر نفت‌کوره بوده 
است.ویس کرمی با اشاره به افزایش ۳۳ درصدی مصرف سوخت مایع 
در نیروگاه ها، در سال جاری، خاطرنشان کرد: امسال به دلیل سرمای 
زودرس و شرایط سخت زمستانی، نیروگاهها ۲ میلیارد و ۲۰۰ میلیون 
لیتر نفتگاز و ۲ میلیارد و ۹۰۰ میلیون لیتر نفت‌کوره، بیشتر از سال 
گذشته مصرف کرده‌اند.وی، ضمن اشاره به تکالیف ابلاغی در رابطه 
با تحویل روزانه ۵۰ میلیون لیتر نفتگاز به نیروگاهها، افزود:با وجود 
شرایط دشوار و سختی کار، از ابتدای آذرماه تا نیمه اسفند، بطور 
میانگین، روزانه بیش از ۵۰ میلیون لیتر نفتگاز به نیروگاهها تحویل 
شده است. این کار بزرگ و بی‌سابقه، با تلاش قابل تقدیر و همکاری 
بخشهای مختلف در حوزه‌های تولید و تامین و انتقال و ذخیره‌سازی 
به ثمر نشسته است.مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
گفت: از این بابت جا دارد که همکاران درون و بیرون شرکت، صمیمانه 
تشکر کنم که با همراهی ایشان، علاوه بر پشت سر نهادن موفقیت‌آمیز 
زمستان سخت ۱۴۰۳، به رکورد بزرگ و بی‌سابقه‌ای نیز در زمینه 

تحویل سوخت به نیروگاهها رسیدیم.

وزیر نفت در حضور رئیس جمهور مطرح کرد:

 قرارداد ۱۷ میلیارد دلاری فشارافزایی
 تولد دوباره پارس جنوبی است

وزیر نفت گفت: امضای قرارداد فشار افزایی پارس جنوبی با حدود 
۱۷ میلیارد دلار سرمایه گذاری، تولدی دیگر برای بزرگترین میدان 

گاز ایران است.
 محسن پاک نژاد   در آیین امضای قرارداد فشار افزایی پارس جنوبی 
که با حضور مسعود پزشکیان رئیس جمهوری و مدیران صنعت نفت در 
محل مرکز همایش‌های بین المللی صنعت نفت در تهران برگزار شد، 
افزود: امضای این قرارداد بعد از گذشت هفت ماه از آغاز به کار دولت 
چهاردهم امروز اجرایی می شود.وزیر نفت با تاکید بر اینکه امضای این 
قرارداد گامی مهم برای برای تحقق یک آرزوی دیرینه و تولدی دیگر 
برای میدان گازی پارس جنوبی است، خاطر نشان کرد: مطابق اهداف 
کمی تعیین شده در برنامه هفتم پیشرفت قرار است که در پایان برنامه، 
تولید گاز خام کشور به یک میلیارد و ۳۴۰ میلیون متر مکعب برسد.

پاک نژاد گفت: از جمله الزام های تحقق این هدف توسعه میادین گازی 
است و همزمان با افزایش تولید می‌بایست طرح های نگهداشت توان 
تولید هم اجرا شود تا از افت تولید جلوگیری شود.وی تاکید کرد: براساس 
برآوردهای کارشناسی، مجموعه طرح های توسعه و نگهداشت توان تولید 
به سرمایه گذاری حدود ۷۵ میلیادر دلار نیاز دارد که حدود ۵۳ میلیارد 
دلار آن به توسعه میادین گازی جدید و ۲۲ میلیارد دلار آن مربوط به 
طرح های نگهداشت توان تولید از جمله طرح فشار افزایی پارس جنوبی 
است.پاک نژاد افزود: برای رسیدن به هدف یک میلیارد و ۳۴۰ میلیون 
متر مکعب در روز در طول چهار سال پیش رو به طور متوسط سالانه 
حدود ۱۹ میلیارد دلار سرمایه گذاری نیاز است.وی خاطرنشان کرد: 
تامین این میزان سرمایه گذاری مستلزم برنامه ریزی دقیق و استفاده 
مناسب از تمامی ظرفیت های حوزه های مالی و پولی کشور است؛ در این 
خصوص وزارت نفت برنامه هایی را تدوین کرده تا از همه این ظرفیت ها 
به نحو مطلوب استفاده شود که می توان به استفاده از صندوق توسعه 
ملی و سرمایه گذاری صنایع انرژی بر و پتروشیمی ها مطابق بندی که 

در قانون برنامه هفتم پیشرفت در نظر گرفته شده است، اشاره کرد.

مدیر کل حفاظت محیط زیست خوزستان از تشدید نظارت بر 
فعالیت شرکت‌های نفتی در تالاب هورالعظیم خبر داد.

محمد جواد اشرفی   در حاشیه بازدید از تالاب هورالعظیم بر رعایت 
الزامات زیست محیطی از سوی شرکت نفت تاکید کرد و از همکاران 
مستقر در تالاب هورالعظیم خواست بر فعالیت شرکت های نفتی در 
تالاب نظارت کامل داشته باشند و در صورت رعایت نکردن الزامات 
و تعهدات زیست‌محیطی داده شده اقدامات قانونی را انجام دهند.

وی در خصوص وضعیت آبی تالاب گفت با توجه به کاهش بارندگی 
و آورد آب به تالاب توضیح داد: باید به گونه ای برنامه‌ریزی شود 
که نگهداشت آب در فصل‌های خشک سال بیشتر شود و تلاش 

کنیم تا حق آبه تالاب مناسب با خشکسالی تامین شود.مدیر کل 
حفاظت محیط زیست خوزستان، حفظ آب در این تالاب را مانعی 
در مقابل گرد و غبار و جلوگیری از آتش سوزی در فصل خشک 

سال عنوان کرد.
در جریان این بازدید چندین نهر منتهی به تالاب که تامین کننده 

آب هستند نیز مورد بازدید قرار گرفت.
اشرفی در بازدید از طرح‌های شرکت نفت در گفت و گو با مسئول 
حاضر در مناطق بر رعایت الزامات زیستی تاکید کرد.براساس 
این گزارش تالاب مرزی هورالعظیم با بیش از ۳۰۰ هزار هکتار 
وسعت آخرین بازمانده تالاب‌های بین النهرین است که یک سوم 

آن در ایران و دوسوم آن در کشور عراق قرار دارد، این زیستگاه 
منحصر بفرد، در جنوب غربی کشور در خوزستان و در انتهای رود 
کرخه واقع است.بر اساس ماده سه آیین‌نامه نحوه حفاظت، احیا و 
مدیریت تالاب‌ها، نحوه تخصیص حقابه محیط زیستی تالاب‌ها از 
رودخانه‌های بالادست آنها پس از تامین آب شرب نسبت به سایر 
مصارف دارای اولویت است.طی سال‌های گذشته در پی خشک 
شدن بخش‌های وسیعی از هورالعظیم، این تالاب از اوایل تابستان 
شاهد آتش‌سوزی‌های گسترده به ویژه در بخش عراقی بوده، به 
طوریکه دود غلیظ ناشی از آن در برخی روزها تا ۶ شهرستان در 

خوزستان، را دربرمی‌گرفت.

تشدید نظارت بر فعالیت شرکت‌های نفتی در تالاب هورالعظیم

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود بنیان گذاران صبح پیشرفت 
 درتاریخ  1403/11/30به شماره ثبت 646525 

به شناسه ملی 14014213089
 ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع 
عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت :ـ انجام کلیه امور انفورماتیک و پردازش 
اطلاعات و مهندسی سامانه های اطلاعاتی ـ انجام کلیه امور فناوری اطلاعات 
و ارتباطات )ICT( ـ طراحی، تولید، ارائه و پشتیبانی وبگاه ها و سامانه ها و 
نرم افزارهای رایانه ای اعم از سفارش مشتری و بسته های نرم افزاری ـ ارائه 
خدمات پشتیبانی نرم افزاری و تجهیزات سخت افزاری رایانه ـ فعالیت در زمینه 
شبکه های رایانه ای و شبکه های رایانه ای اطلاع رسانی ـ اجرای پروژه های امنیت 
فناوری اطلاعات و ارتباطات ـ طراحی و ایجاد و راه اندازی و اجرای شبکه های 
رایانه ای گسترده ارتباطی ـ ارائه مشاوره توسعه کسب و کار الکترونیک ـ ارائه 
خدمات تجارت الکترونیک ـ ارائه خدمات فنی، مهندسی، مشاوره، مدیریت، 
اجرا و نظارت بر موضوعات یاد شده ـ آموزش و پژوهش در زمینه موضوع 
فعالیت شرکت ـ خرید، فروش، واردات و صادرات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی 
ـ ترخیص کالا از گمرکات داخلی ـ اخذ وام و اعتبارات و تسهیلات به صورت 
ارزی و ریالی از کلیه بانکها و موسسات مالی و اعتباری دولتی و خصوصی ـ 
عقد قرارداد با کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی، نهادها و شرکتهای دولتی و 
خصوصی داخلی و خارجی ـ اخذ و اعطاء نمایندگی شرکتهای معتبر داخلی 
و خارجی ـ شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی درصورت 
لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت 
به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، 
شهر تهران، بریانک، کوچه شهید مهدی فتحی آذر، کوچه شهید علی اکبر کرد 
کاظمی، پلاک 38، طبقه همکف کدپستی 1355847331 سرمایه شخصیت 
حقوقی عبارت است از مبلغ 10,000,000 ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر 
یک از شرکا آقای پوریا شیخ حسینی مقتدر به شماره ملی 0015283720 
دارنده 5000000 ریال سهم الشرکه آقای علی شیخ حسینی مقتدر به شماره 
ملی 0021332800 دارنده 5000000 ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره 
آقای پوریا شیخ حسینی مقتدر به شماره ملی 0015283720 به سمت 
مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 
نامحدود آقای علی شیخ حسینی مقتدر به شماره ملی 0021332800 به 
سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت 
مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد 
آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین 
کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء هریک از مدیرعامل یا رئیس هیئت 
مدیره منفردا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر عامل : 
طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار عصر رسانه جهت درج آگهی های شرکت 
تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت 
نمی باشد. بموجب گواهی شماره 1403/1326638مورخ 1403/11/21بانک 

صادرات شعبه چهارراه رضایی تاسیس گردید.
 سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 
غیرتجاری تهران )1894412(

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه
کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ، 

پویان یادگار با کد ملی ۰۰۱۸۳۹۹۶۴۹ فرزند بهزاد در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, سیم کارت, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 

سعیده صفایی با کد ملی ۰۰۲۴۹۹۶۰۳۳ فرزند محمد شماره سیم کارت 
۰۹۲۱۰۲۰۹۱۲۶ و  کارت بانک ملت به نام سعیده صفایی -کارت ملی به نام 
سعیده صفایی-کارت دانشجویی به نام سعیده صفایی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، 

حسین شجاعی با کد ملی ۵۴۹۹۷۷۶۵۸۱ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی
 کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ، 

پیمان نامداریان با کد ملی ۰۶۷۰۵۲۰۸۰۲ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور
 کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ، 

پوری عزیزی درویشانی با کد ملی ۰۰۱۵۷۲۲۴۵۷ فرزند عزیزعلی خودرو 
۲۰۷ رنگ مشکی مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۴۰ایران ۸۲۳ن۸۲ سند به نام 
پوریا عزیزی درویشانی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. پلاک موتور وشماره شاسی  ماشین حضور ذهن ندارم

کارت ملی ، 

یعقوب نسودی علمداری با کد ملی ۲۸۹۹۰۴۱۰۱۰ فرزند یداله در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

محمد سجودب با کد ملی ۱۲۲۹۹۴۴۵۷۵ فرزند محمد علی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

مرتضی صالحی خو با کد ملی ۰۰۳۳۹۵۰۳۲۶ فرزند علی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی
 کارت خودرو, کارت سوخت پژو پلاک 23 ایران 485 ص16 مدل 88، 

علی اصغر چمنی با کد ملی ۱۲۱۸۷۰۲۶۹۹ فرزند حسین خودرو زانتیا ۱۳۸۹ 
۲۱ ایران ۸۹۹ ط ۸۴ در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

امیررضا صورت زاد با کد ملی ۰۰۸۰۸۵۹۷۱۲ فرزند سمیر در تاریخ 
۱۴۰۱/۱۰/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

محسن توحیدی با کد ملی ۱۷۵۷۲۵۳۳۹۴ فرزند حسنعلی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک
 کارت شناسایی ، کارت بهداشت،

افسانه سادات حسینی منش با کد ملی ۰۰۳۵۹۶۳۸۹۱ فرزند سید بشیر در 
تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی ، کارت بنیاد جانبازان 
-کارت بانک ملت -کارت بانک دی -کارت ملی -کارت حکمت،

اکبر بابایی با کد ملی ۰۰۴۸۱۶۹۹۲۷ فرزند یداله در تاریخ ۰۳/۱۲/۱۴ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 
یگانه فرسودتیلی با کد ملی ۰۳۱۲۴۶۳۶۵۰ فرزند علی حسین در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 
سید حامد بنی هاشم راد با کد ملی ۰۹۲۱۱۷۱۴۵۵ فرزند سید علی در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی ، 

 x۵۰ احسان ملکی با کد ملی ۰۴۱۰۱۴۵۵۵۶ فرزند عزیز خودرو لیفان
اتومات رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۵۳ژ۳۳۴ایران ۶۸ شماره شاسی 
NARSG۴۵۲۳FB۱۰۱۳۵۴ شماره موتور LF۴۷۹Q۲B۲۱۵۰۵۰۰۲۳۴ سند 
به نام مهدی صدری در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ، 

مجتبی ریاحی نسب با کد ملی ۱۱۳۰۲۴۹۷۴۳ فرزند مرتضی خودرو پراید رنگ 
نقره ای مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۴۱ ی ۲۹۳ ایران ۵۳ سند به نام مصطفی ریاحی 

نسب در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

الیاس مجیدخواه یسن با کد ملی ۵۱۷۹۶۱۲۲۰۹ فرزند هوشنگ خودرو پرشیا 
رنگ آبی مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۱۴ل۹۱۵ ایران ۶۸ سند به نام الیاس مجیدخواه 

یسن در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

محمد جواد علی خاصی با کد ملی ۱۲۷۰۰۸۷۴۲۸ فرزند حسن در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

شهاب پورشکوری ماسوله با کد ملی ۰۰۸۲۸۷۴۴۸۴ فرزند محمود خودرو پژو 
۲۰۷ رنگ مشکی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۲۰ایران۵۳۵د۱۳ شماره شاسی 
NAAR۰۳FE۸JJ۶۳۴۸۴۹ شماره موتور ۱۷۸B۰۰۱۴۱۷۷ سند به نام شهاب 
پورشکوری ماسوله در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

گواهینامه پایه سه ، 

هاتف سیفلو با کد ملی ۲۷۹۰۶۸۰۸۴۱ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 
شهاب حسین پور با کد ملی ۱۷۵۷۳۹۵۸۱۴ فرزند حسین در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت ملی در کاور 

مشکی عابر بانک بوده است

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 
ندا بدیعیان فرد با کد ملی ۱۲۹۲۳۴۵۹۳۴ فرزند عزیزاله در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۱/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 
مریم الیاسی با کد ملی ۰۰۳۶۷۷۵۴۲۸ فرزند هوشنگ در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۳ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه, کارت پایان خدمت ، 
فرشاد بهروزی اذر با کد ملی ۰۰۵۵۹۱۲۷۸۸ فرزند اسماعیل در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت  هوشمند  راننده ، 

آرین امامی با کد ملی ۱۸۳۰۷۱۵۱۲۷ فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت هوشمند خودرو آرین امامی 
با کد ملی ۱۸۳۰۷۱۵۱۲۷ و شماره شناسنامه ۱۸۳۰۷۱۵۱۲۷ فرزند علی، 
خودرو رانا سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۶۸۹ج۷۸ ایران ۱۴ با شماره شاسی 
NAAU۰۱FE۸MT۲۸۷۲۲۴ و شماره موتور ۱۷۲۸۰۰۶۸۲۹۷ به نام آرین 

امامی در تاریخ ۱۱/۱۲/۱۴۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ، 

علیرضا اکبری با کد ملی ۰۰۱۵۸۹۷۶۰۵ فرزند حمیدرضا در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

مدرک تحصیلی ،

حمیدرضا همایون ۲۴۲۰۸۶۹۲۹۱ فیروز در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۶ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب حمیدرضا 
همایون فرزند فیروز به شماره ملی ۲۴۲۰۸۶۹۲۹۱درمقطع لیسانس 

رشته علوم تربیتی مدرک گواهی موقت خود را گم کرده ام.
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منابع روسی به بلومبرگ گفتند که این اولین سیگنال پاسخ مثبت ولادیمیر پوتین، 
رئیس جمهور روسیه به درخواست همتای آمریکایی خود، دونالد ترامپ برای آتش 

بس است.
به گزارش اکوایران، به گفته افراد مطلع در مسکو، روسیه مایل به یک آتش بس 
موقت در اوکراین است، مشروط بر اینکه پیشرفتی در جهت توافق صلح نهایی 
حاصل شود.منابعی به بلومبرگ گفتند که این اولین سیگنال پاسخ مثبت ولادیمیر 
پوتین، رئیس جمهور روسیه به درخواست همتای آمریکایی خود، دونالد ترامپ 
برای آتش بس است، پیشنهادی که در گفتگوهای ماه گذشته در عربستان سعودی 
بین مقامات ارشد روسیه و آمریکا مطرح شد. دو نفر با اطلاع از این موضوع گفتند 
برای موافقت با توقف درگیری‌ها، باید درک روشنی در مورد اصول چارچوب 
توافق نهایی صلح وجود داشته باشد.  یکی دیگر از منابع گفت که روسیه به ویژه بر 

تعیین پارامترهای ماموریت حافظ صلح نهایی، از جمله توافق در مورد اینکه کدام 
کشورها در آن شرکت خواهند کرد، پافشاری می‌کند.این جزئیات در حالی آشکار 
شد که ایالات متحده و اوکراین قصد دارند هفته آینده در عربستان سعودی دیدار 
کنند که اولین گفتگوی مستقیم آن‌ها پس از درگیری دفتر بیضی بین ترامپ و 
ولودیمیر زلنسکی در هفته گذشته خواهد بود. استیو ویتکاف، فرستاده ویژه آمریکا 
گفت که هدف از این نشست دستیابی به »چارچوبی برای توافق صلح و آتش بس 
اولیه« است.ترامپ اواخر روز جمعه در سخنانی در دفتر بیضی شکل گفت که 
برای پایان دادن به درگیری‌ها فشار می‌آورد و مطمئن است که پوتین خواهان 
آن است.  ترامپ به خبرنگاران گفت: »من فکر می‌کنم او سخاوتمندتر از آنچه 
باید باشد، خواهد بود. فکر می‌کنم ما در مورد روسیه خیلی خوب عمل می‌کنیم.  
اما در حال حاضر آن‌ها در حال بمباران جهنمی اوکراین هستند«.وی افزود: »به 

نظر من، راستش را بخواهید برخورد با اوکراین دشوارتر از روسیه است«.اظهارات 
او پس از پستی در رسانه‌های اجتماعی در اوایل روز جمعه مطرح شد که در آن 
ترامپ تهدید کرد که تحریم‌ها و تعرفه‌های جدیدی را علیه روسیه اعمال خواهد 
کرد تا کرملین را به موافقت با توافق صلح وادار کند.در همین حال، زلنسکی در 
نطق ویدیویی روزانه خود گفت: »امروز فشرده‌ترین کار را با تیم پرزیدنت ترامپ 
در سطوح مختلف انجام دادیم.«او گفت: »موضوع روشن است: صلح در اسرع وقت، 
امنیت قابل اعتماد تا حد امکان. ]عملکرد[ اوکراین بسیار سازنده است.«روسیه 
با رد پیشنهاد کشورهای اروپایی مبنی بر تشکیل ائتلافی برای نظارت بر هرگونه 
توافق صلح، گفته که حضور نیروهای ناتو در خاک اوکراین را نمی‌پذیرد.  این دو 
منبع گفتند، روسیه با اعزام نیرو به اوکراین توسط کشورهایی مانند چین که در 

درگیری بی طرف بوده اند، مخالفتی ندارد.

مداخله خارجی در راه است؟

سیگنال مثبت پوتین به ترامپ برای آتش‌بس

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

حمایت از اسرائیل در میان رأی‌دهندگان دموکرات به 
پایین‌ترین سطح در 25 سال گذشته رسیده است. این 
تحول می‌تواند تأثیرات عمیقی بر سیاست داخلی آمریکا و 

روابط آن با تل‌آویو داشته باشد. از نقش سیاست‌های 
افراطی نتانیاهو تا نفوذ چهره‌های مترقی در 

حزب دموکرات، مجموعه‌ای از عوامل 
در حال تغییر دادن معادلات سنتی 

واشنگتن هستند.
به گزارش نورنیوز، نتایج جدیدترین 
نظرسنجی موسسه گالوپ نشان 
می‌دهد که حمایت از رژیم اسرائیل 

در میان رأی‌دهندگان دموکرات در 
ایالات متحده آمریکا به پایین‌ترین 

سطح خود در ۲۵ سال گذشته سقوط 
کرده است. تنها ۲۱ درصد از دموکرات‌ها در سال 

۲۰۲۵ خود را حامی اسرائیل معرفی کرده‌اند، در حالی که 
حمایت از فلسطینی‌ها به ۵۹ درصد افزایش یافته است. این 
تغییر روند، نه‌تنها چالش‌هایی جدی برای لابی‌های حامی 
اسرائیل در آمریکا ایجاد می‌کند، بلکه می‌تواند بر سیاست 
خارجی دولت‌های آینده ایالات متحده نیز تأثیر بگذارد.

برای دهه‌ها، حزب دموکرات یکی از حامیان اصلی رژیم 
صهیونیستی در آمریکا بوده است. اما این تغییر ناگهانی 
در افکار عمومی رأی‌دهندگان دموکرات نشان می‌دهد که 
ائتلاف سنتی میان این حزب و گروه‌های حامی اسرائیل 
مانند AIPAC )کمیته روابط عمومی آمریکا و اسرائیل( 
در حال فروپاشی است. این ناهماهنگی در شرایطی رخ 
می‌دهد که بخش عمده‌ای از رهبران دموکرات در کنگره، 
همچنان از سیاست‌های رژیم صهیونیستی حمایت 
می‌کنند، در حالی که پایگاه اجتماعی حزب به‌طور 
فزاینده‌ای از فلسطینیان حمایت می‌کند.این روند در 
شرایطی که رهبران دموکرات همچنان بر تعهد به امنیت 
اسرائیل تأکید دارند اما افکار عمومی درون حزب آن‌هادر 
مسیری متفاوت حرکت می‌کند،چالش‌های جدیدی 
را برای سران دموکرات ایجاد خواهد کرد. نظرسنجی 
های انجام شده نشان می دهد که نارضایتی در میان 

رأی‌دهندگان مترقی و اقشار جوان که بیشترین تأثیر را 
بر آینده حزب دموکرات دارند، رو به افزایش است.مواضع 
دولت نتانیاهو و افراط‌گرایان صهیونیست:سیاست‌های 
تندروانه و بی‌سابقه نتانیاهو، از جمله جنایتهای 
بی سابقه و کشتار حدود ۵۰ هزار نفر از 
مردم غزه،گسترش شهرک‌سازی‌ها، 
سرکوب معترضان و تشدید 
درگیری‌ها در کرانه باختری، 
حتی برخی از سیاستمداران 
میانه‌رو دموکرات را نیز تحت 
فشار قرار داده است. فاصله 
گرفتن اقلیت‌های نژادی و مذهبی 
لاتین‌تبار،  اسرائیل:گروه‌های  از 
مسلمانان  و  آفریقایی-آمریکایی 
آمریکایی که بخش قابل توجهی از پایگاه رأی 
حزب دموکرات را تشکیل می‌دهند، به‌طور فزاینده‌ای 
از سیاست‌های اسرائیل انتقاد می‌کنند.این تغییر نگرش 
در میان دموکرات‌ها، می‌تواند پیامدهای مهمی برای 
سیاست خارجی آمریکا و نقش لابی‌های حامی اسرائیل 
داشته باشد. نخستین تأثیر، کاهش نفوذ AIPAC بر 
سیاست‌های دموکرات‌ها است. در انتخابات‌های آینده، 
حمایت مالی این گروه از نامزدهای دموکرات ممکن است 
با واکنش منفی رأی‌دهندگان مترقی مواجه شود.کاهش 
حمایت از اسرائیل در میان دموکرات‌ها، نشان‌دهنده یک 
تغییر پارادایم در سیاست داخلی آمریکا است. اگرچه 
جمهوری‌خواهان همچنان به حمایت قاطع از تل‌آویو 
ادامه می‌دهند، اما شکاف میان حزب دموکرات و اسرائیل 
می‌تواند موازنه قوا در سیاست خاورمیانه‌ای آمریکا را تغییر 
دهد.در این میان، رژیم صهیونیستی نیز با چالش‌های 
جدیدی مواجه خواهد شد. برای دهه‌ها، اسرائیل از حمایت 
دوحزبی در آمریکا برخوردار بوده، اما اکنون این حمایت 
به‌شدت متزلزل شده است. اگر دولت‌های آینده آمریکا، 
دیگر به‌طور بی‌قید و شرط از سیاست‌های تل‌آویو حمایت 
نکنند، این مسئله می‌تواند تأثیرات عمیقی بر آینده روابط 

واشنگتن-تل‌آویو داشته باشد.

تغییر معنی دار نگاه افکار عمومی آمریکا نسبت به اسرائیل به چه معنی است؟

فلسطین برنده جدید سیاست در آمریکا
روزنامه»نیویورک تایمز« گزارش داد که ماسک و 
روبیو روز پنج‌شنبه در جریان جلسه کابینه به شدت 
با هم درگیر شدند، در این درگیری ماسک وزیر 

خارجه را متهم کرد که تا کنون هیچ‌کس را 
اخراج نکرده است.

به گزارش روسیا الیوم، گزارش‌های  
برخی رسانه های آمریکایی 
حاکی از آن است که ایلان 
ماسک، مسئول اداره بهره 
وری، در جریان نشست دولت 
طی روز پنج‌شنبه در کاخ سفید، 

درگیری لفظی شدیدی با مارکو 
روبیو، وزیر خارجه داشته است، در 

حالی که  ترامپ این موضوع را تکذیب 
کرده است.

روزنامه»نیویورک تایمز« گزارش داد که ماسک 
و روبیو روز پنج‌شنبه در جریان جلسه کابینه به 
شدت با هم درگیر شدند، در این درگیری ماسک 
وزیر خارجه را متهم کرد که تا کنون هیچ‌کس را 

اخراج نکرده است.
بر اساس این گزارش، روبیو به خروج داوطلبانه تعداد 
زیادی از کارمندان وزارتخانه خود اشاره کرد، بعد با 
طعنه بپرسد آیا ماسک می‌خواهد او آنها را دوباره 
استخدام کند تا بتواند آنها را به شکلی چشمگیرتر 
اخراج کند.بر اساس این گزارش، روبیو ماسک را متهم 
کرد که می‌خواهد ناظران برج مراقبت پرواز را اخراج 
کند، در حالی که ماسک تأکید کرد که این دروغ 
است، و ترامپ در این جلسه از وزیر خارجه دفاع کرد.

از سوی دیگر، شبکه »ای بی سی« به نقل از منابع آگاه 
به جلسه گزارش داد که اکثر اعضای کابینه حاضر در 
نشست در اختلاف بین ماسک و روبیو دخالت نکردند 

و ناظر باقی ماندند.
این منابع گفتند که ترامپ در ابتدا ناظر بحث بود اما 
پس از آن که سخنان روبیو را قطع کرد و به او گفت 

که ماسک کار خوبی انجام می‌دهد.

گزارش نیویورک تایمز حاکی از آن است که 
ترامپ با درخواست استخدام ناظران برج مراقبت 
پرواز از موسسه معتبر فناوری ماساچوست، یکی 
از پیشرفته‌ترین موسسات تحقیقاتی جهان، 
این بحث را به پایان رساند تا مطمئن 

شود که آنها »نابغه«هستند.
هنگامی که یکی از خبرنگاران 
از ترامپ در مورد گزارش 
روزنامه »نیویورک تایمز« 
درباره اختلاف بین ماسک و 
روبیو از او سؤال کرد، وی پاسخ 
داد: »هیچ رویارویی رخ نداد. من 
آنجا بودم«، وی تأکید کرد که آنها 

به شکلی عالی با هم توافق دارند.
پس از این جلسه وزرا، ترامپ اعلام کرد که 
هر دو هفته یک بار با کابینه خود و ماسک دیدار 
خواهد کرد و خواستار استفاده از »تیغ جراحی« به 
جای »تبر« برای اخراج کارمندان فدرال دولتی شد.

ترامپ در پلتفرم تروث سوشال خود نوشت: »بسیار 
مهم است که نیروی کار را به سطحی که نیاز داریم 
کاهش دهیم، اما همچنین مهم است که بهترین و 

کارآمدترین افراد را حفظ کنیم.«
تعدادی از رسانه‌های داخلی گزارش دادند که 
تنش‌هایی بین ماسک و مقامات دولتی وجود 
دارد که روش‌های او را بسیار خشن می‌دانند و از 
تجاوز او به اختیارات خود ابراز نارضایتی می‌کنند. 
نیویورک تایمز نیز در این زمینه به تنش‌های 
فزاینده بین ماسک و شان دافی، وزیر حمل و 

نقل اشاره کرد.
بنابراین گزارش، رئیس جمهور آمریکا در اولین 
سخنرانی خود در کنگره اعلام کرد که ایلان 
ماسک، رئیس اداره بهره وری دولت، در طول 5 
هفته با اقدامات خود برای مبارزه با هدر رفت و فساد، 
میلیاردها دلار برای مالیات دهندگان آمریکایی 

صرفه جویی کرده است.

جدال ماسک و روبیو بالا گرفت

جنگ قدرت در کاخ سفید 

    تحلیل

نخست‌وزیر قطر گفت: تحریم‌ها علیه ایران کارساز 
نبوده است.

به گزارش ایسنا، نخست‌وزیر قطر ادعاها مبنی بر اینکه ایران 
در آستانه دستیابی به سلاح هسته‌ای است را رد کرد و گفت: 
ما هرگز چنین چیزی نشنیده‌ایم، ندیده‌ و یا تجربه نکرده‌ایم.

 »محمد بن عبدالرحمان آل ثانی« نخست وزیر قطر در 
گفت‌وگویی درباره روابط دوحه با تهران با اشاره به اینکه 
ایران همسایه قطر است، خاطر نشان کرد: ما تلاش می‌کنیم 
تا با تمام همسایگان خود روابط خوبی داشته باشیم و آن را 
حفظ کنیم. ما اشتراکات زیادی با ایران، ازجمله در میادین 
گازی داریم. ما باید در زمینه‌های زیست محیطی مثل 
آلودگی آب‌ها، مسائل امنیتی، قاچاق و مشکلات با یکدیگر 
همکاری کنیم و می‌بایست روابط خود را با ایران حفظ کنیم.

وی ادامه داد: وقتی به‌طور گسترده‌تر به موضوع نگاه 
می‌کنیم، داشتن روابط خوب به نفع همه کشورهای منطقه 
است و همان‌طور که شاهد آن بوده‌ایم در سال‌های اخیر در 
روابط میان ایران و شورای همکاری خلیج )فارس( بهبود 
قابل توجهی صورت گرفته است. هرچند اختلاف نظرهایی 
نیز میان ایران و قطر وجود دارد، از جمله در رابطه با سوریه 
و لبنان وجود دارد اما وقتی پای روابط دوجانبه میان می‌آید، 
ما این اختلاف نظرها را کنار می‌گذاریم، چراکه همواره باید 

این مشارکت و همکاری را حفظ کنیم.
نخست وزیر قطر تاکید کرد: ما درباره اختلافات خود گفت‌وگو و 
سعی می‌کنیم یکدیگر را درک کنیم تا به یک فهم مشترک برسیم.

آل ثانی که با »تاکر کارلسون« مفسر آمریکایی گفت‌وگو 
می‌کرد در ادامه به انتقادات برخی مقامات واشنگتن از روابط 
خوب دوحه با تهران اشاره کرد و گفت: این اشتباه است. 
سیاست‌های ما کاملا شفاف و بر اساس اصول‌مان مبنی بر 
اینکه نباید هیچ دشمنی داشته باشیم، باید با همه دوست 
باشیم، خواهان صلح در تمام منطقه‌مان و سراسر جهان 
هستیم، شکل گرفته است. آنها در واشنگتن از کیلومترها 
فاصله به ما نگاه می‌کنند و نمی‌دانند که دقیقا در منطقه ما 
چه می‌گذرد. این روابط بسیار مهم برای ثبات همه منطقه 
و شورای همکاری خلیج )فارس( ضروری است. من فکر 
می‌کنم که یک سوءتفاهم وجود دارد، اینکه ایالات متحده 
باید به تمام مشکلات جهان رسیدگی کند اما نباید این‌طور 
باشد. هر منطقه‌ای می‌بایست خود به مشکلات خودش 
رسیدگی و اطمینان حاصل کند که این منطقه باثبات است.

وی آمریکا را دوست قطر توصیف کرد و افزود: ایران نیز 
همسایه نزدیک من است و ایالات متحده باید ببیند من در 
رابطه با ایران چه می‌خواهم، نه اینکه بر اساس منافع آمریکا 
عمل کنم. من معتقدم که این سوءتفاهم در حال شکل دادن 
تمام ماجرا در این منطقه است اما باور دارم که یک روز همه 

مشکلات از طریق دیپلماسی حل‌وفصل می‌شود. اگر ما بر 
اساس یک موضوع خارجی در برابر همسایه خود موضع 

بگیریم، صحیح نخواهد بود.
نخست‌وزیر قطر در پاسخ به سوالی درباره ادعاها در رابطه 
با برنامه هسته‌ای ایران و اینکه از نظر او تهران چقدر به 
تولید ساح هسته‌ای نزدیک شده است؟ تاکید کرد که 
سلاح هسته‌ای در هیچ کشوری در منطقه، چه ایران باشد 
و چه کشوری دیگر برای منطقه ما سودمند نخواهد بود و 
به‌طور قطع، اگر کشوری قصد توسعه برنامه هسته‌ای در 
مسیر دستیابی به تسلیحات داشته باشد، موجب نگرانی ما 
و همه است، چراکه این یک موضوع ایمنی و امنیتی است.

آل ثانی افزود: هیچ استاندارد روشنی برای مدیریت این 
تاسیسات هسته‌ای وجود ندارد. و این استانداردهای 
شفاف تضمین می‌کند که یک نیروگاه هسته‌ای برای 
اهداف صلح‌آمیز استفاده خواهد شد. اینکه چه کسی 
درست می‌گوید و چه کسی نه، وظیفه من نیست اما آنچه 
ما می‌خواهیم شاهدش باشیم، این است که فعالیت‌های 
هسته‌ای مطابق با استانداردهای بین‌المللی باشد. ما همواره 
با ایرانی‌ها صحبت می‌کنیم که باید با هم همکاری کنیم. ما 
باید با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی کار کنیم تا اطمینان 

حاصل کنیم که این استانداردها رعایت می‌شود.
او همچنین گفت: اخبار و شایعات زیادی وجود دارد که 
ایران به تولید ساح هسته‌ای نزدیک است اما این چیزی 
نیست که ما شنیده و یا دیده باشیم. حتی در تعاملات خود 
با سران ایران و با رهبری ایران، او گفته و فتوایی مبنی بر 
این صادر کرده است که ایران به سمت تولید بمب اتم 

نمی‌رود. بنابراین، ما امیدواریم که از طریق دیپلماسی به 
راه‌حلی برسیم که موجب شکوفایی منطقه شود، تضمین 
کند که برنامه هسته‌ای ایران صلح‌آمیز است و منجر به لغو 
تحریم‌ها شود. این، چیزی است که به تقویت و رشد منطقه 

کمک خواهد کرد.
مقام ارشد قطر در پاسخ به سوالی درباره وجود برخی تهدیدها 
از سوی واشنگتن برای استفاده از گزینه نظامی علیه ایران و 
به‌ویژه حمله به تاسیاست هسته‌ای این کشور تاکید کرد که 
چنین اقدامی به‌طور قطع به تمام منطقه گسترش خواهد 

یافت و شروع یک جنگ منطقه‌ای خواهد بود.
وی تصریح کرد: نمی‌توان انتظار داشت که وقتی به کشوری 
حمله می‌شود، ساکت بنشیند و کاری نکند. به‌طور قطع، 
واکنش نشان خواهد داد و اقدامات تلافی‌جویانه نیز در پی 
آن خواهد آمد. هیچ راهی وجود ندارد که قطر از هر نوع 
اقدام نظامی در منطقه حمایت کند و ما تا زمانی که راه حل 
دیپلماتیک بین آمریکا و ایران را نبینیم، تسلیم نخواهیم 

شد. این، نیازمند توافق است.
آل ثانی در ادامه گفت: زیرا چنین اتفاقی بر امنیت ما و 
همچنین بر امنیت خود ایالات متحده هم تاثیر دارد. آنها 
پایگاه‌های نظامی و تاسیاست انرژی در منطقه دارند، منافع 
اقتصادی و حتی مراکز آموزشی در منطقه دارند. بنابراین، اگر 
چنین اتفاقی در منطقه روی دهد بر تمام این‌ها تاثیرگذار 

خواهد بود.
او همچنین در پاسخ به این سوال که هر گونه حمله به 
نیروگاه هسته‌ای ایران که در سواحل خلیج فارس قرار 
دارد چه پیامدهایی برای قطر دارد، آن را یک فاجعه زیست 

محیطی توصیف کرد، چراکه به گفته او، قطر آب مصرفی 
مردم خود را از همین‌ آب‌ها تامین می‌کند و اگر این آب 
آلوده شود، کل قطر طی سه روز بدون آب باقی خواهد ماند 
و این مشکلی است که نه تنها برای قطر، بلکه برای کویت و 

امارات متحده عربی نیز به وجود خواهد آمد.
نخست وزیر قط با تاکید بر اینکه حصول توافق با ایران 
قابل دستیابی است، خاطر نشان کرد که »مقامات ایران 
خواهان تعامل و مذاکره هستند و به‌ویژه روی بهبود روابط 
با کشورهای منطقه متمرکز هستند. بنابراین، فرصت توافق 
وجود دارد و ما باید این سوالات را کنار بگذاریم و طرف‌ها را 
وادار کنیم که شروع به فهم یکدیگر کنند. من هیچ دلیلی 

نمی‌بینم که توافقی حاصل نشود.
محمد آل ثانی همچنین در پاسخ به این سوال که آیا تحریم‌ها 
علیه ایران کارساز بوده و به هدف خود دست یافته است؟ تاکید 
کرد: از نظر ما هیچ تحریمی کارساز نیست، زیرا مردم یک کشور 
را مجازات می‌کند، نه دولت‌ها را. تحریم‌ها موجب فشار بر مردم، 
ایجاد بازار سیاه و به وجود آمدن یک سیستم غیرقانونی کامل 
می‌شود و اگر تحریم‌ها از ایالات متحده بیاید برمنافع این کشور 
و شرکت‌های آن نیز تاثیر می‌گذارد، زیرا آنها را از منافع اقتصادی 

تعامل با کشور تحت تحریم محروم می‌کند.
او خاطر نشان کرد: این، از اصول سیاست خارجی ماست 
که از هیچ تحریمی حمایت نمی‌کنیم و تحریم کردن یک 
کشور تنها باعث بدتر شدن اوضاع می‌شود. شاهد هستیم 
که این کشورها، به‌رغم تحریم همچنان به صادرات خود 
ادامه می‌دهند. بنابراین، تحریم‌ها فقط باعث ایجاد یک 
بازار موازی از طریق ارزهای دیگر، غیر از دلار می‌شود. در 
نهایت شاهد این هستیم که کشورها در حال فاصله گرفتن 
از معاملات مبتنی بر دلار هستند و این سودمند نخواهد بود.

نخست وزیر قطر افزود: و برعکس آن چیزی که می‌خواهید 
اتفاق می‌افتد، زیرا کشورهای تحت تحریم باید به زندگی 
خود ادامه دهند و مردم خود را تامین کنند و در هر شرایطی 
راهی برای فروش تولیدات خود می‌یابند و بازاری را پیدا 

خواهند کرد که آنها را می‌پذیرد.
او در پاسخ به این سوال که در این صورت، چرا ایالات 
متحده به اعمال تحریم‌های خود ادامه می‌دهد؟ اظهار 
داشت: از نظر من، وقتی شما با طرف مقابل گفت‌وگو 
نمی‌کنید و نمی‌خواهید از گزینه نظامی نیز که ما آن را 
به هیچ وجه توصیه نمی‌کنیم، استفاده کنید تنها ابزاری 
که برای نشان دادن قدرت و اعمال فشار برایتان باقی 
می‌ماند، تحریم است. برخی می‌کنند که این، ابزاری 
برای فشار است اما چنین نیست. به هر کشوری که هدف 
تحریم قرار گرفته، نگاه کنید خواهید دید که تحریم‌ها 

کارساز نبوده است.

نخست‌وزیر قطر: هیچ تحریمی کارساز نیست

مذاکره آمریکا با حماس نشان‌دهنده گزینه نظامی علیه ایران یعنی آغاز جنگ منطقه‌ای
اختلاف واشنگتن و تل‌آویو است

سیدرضا صدرالحسینی- کارشناس مسائل منطقه � 
با توجه به آمادگی‌هایی که در این ایام مقاومت فلسطین چه از جهت نفرات و چه از 
جهت تجهیزات پیدا کرده، اگر جنگی رخ بدهد، کرانه باختری شرایط قبل را ندارد بلکه 
به دلیل فشارها و جنایاتی که بعد از آتش بس علیه مردم و ساکنان غزه انجام شد، حتما 

آنها همراهی بیشتر و فعالیت بیشتری خواهند کرد.
در رابطه با دیدار نماینده آمریکا با نمایندگان حماس، با وجود ادعای رسانه‌ها و مقامات 
آمریکایی، هیچ منبع رسمی و مورد اعتماد عربی که معمولاً تحولات مربوط به حماس 
را مطرح می‌کند، مطلبی در این رابطه نگفته است. با این حال، اگر این اتفاق در دوحه 
قطر افتاده باشد، خود این مساله یک پیروزی برای حماس است؛ زیرا این جنبش که 
توسط آمریکا در فهرست تروریستی قرار گرفته و اعلام کرده بودند که باید نابود شود، 
اکنون پس از گذشت بیش از ۱۷ ماه از طوفان الاقصی، اعلام می‌کنند که می‌خواهند با 
آن مذاکره کنند. این نشان‌دهنده یک اختلاف بین آمریکایی‌ها و رژیم صهیونیستی است 
که آمریکایی‌ها خودشان مستقیم وارد شده‌اند و این نشان‌دهنده دست برتر مقاومت 
فلسطین، یعنی حماس، است. پس از دیداری که ترامپ با تعدادی از اسرای آزاد شده 
)با تابعیت دوگانه آمریکایی( داشت، دوباره مواضع خود را که اعلام کرده بود، ما جهنم 
را برای غزه و حماس باز می‌کنیم، مگر اینکه همه اسرا آزاد شوند، تکرار کرد. این موضع 
نشان‌دهنده عصبانیت ترامپ بود که تحت تأثیر حرف‌هایی که به او زده شد، قرار گرفته و 
این تهدید را عملی کرده است. اما حماس در مقابل این موضوع پاسخ داده و اعلام کرده 

است که غیر از توافقات انجام شده، هیچ اقدام دیگری در این رابطه انجام نخواهد داد.
برای کسانی که همه چیز خود را با بمب‌ها و هواپیماهای آمریکایی و خلبان‌های 
آموزش‌دیده آمریکایی توسط ارتش رژیم صهیونیستی از دست داده‌اند، چیزی برای 
ترسیدن و معامله کردن وجود ندارد. آن‌ها کسانی هستند که برای حفظ وطن خود هر 
اقدامی را حاضرند انجام دهند و حتی به شهادت برسند. در شرایط ماه مبارک رمضان 
که یک نقطه امیدی برای مردم غزه بود و در غزه یک حیات جدیدی به وجود آمد، این 
اقدام ترامپ نشان‌دهنده عدم شناخت از مسلمان‌ها، مردم غزه و شرایط ویژه حاکم 
بر غزه است. بنابراین، قطعاً این تهدید هم مانند تهدیدهای قبلی نمی‌تواند تأثیرگذار 
باشد. قطعا حماس هم طبق میل ترامپ عمل نمی‌کند و آمادگی هرگونه مقابله را دارد. 
تاکید بر مذاکره با حماس نشان‌دهنده این است که ترامپ احساس می‌کند به‌‌رغم همه 
حمایت‌هایی که از نتانیاهو می‌کند، او ضعیف است و امکان رساندن نتیجه را ندارد و در 
حقیقت، خودش وارد شده است. حرف حماس از ابتدا تاکنون تغییری نکرده است، حتی 
بعد از شهادت مقامات ارشد خود، یعنی اسماعیل هنیه و یحیی و در  بخش نظامی هم 

تعداد قابل توجهی از فرماندهانش به شهادت رسیده‌اند.
در گفتگوهای اخیر به قطری ها و مصری ها به عنوان میانجی گفته شد که حماس در 
شرایطی اسرای رژیم صهیونیستی را آزاد می‌کند که در مقابل  زندانیان فلسطینی آزاد 
شوند که در مرحله اول هم این کار انجام شد و در مراحل بعد هم آمادگی همکاری از 
سوی آنها اعلام شد. در مورد بازسازی و کمک‌های انسانی که رژیم صهیونیستی در این 
رابطه تعلل فراوانی کرده هم باید گفت که حماس اعلام کرده تا اسرائیل مراحل تایید 
شده آتشبس را اجرایی نکند، همه چیز متوقف خواهد شد. در اینجا مصر و قطر احتمالا 
باید فعالیت بیشتری داشته باشند اما در کل چون دست ترامپ خالی است، به جز تهدید، 
هیچ چیز دیگری از او برنمی‌آید و مجبور است برای حفظ پرستیژ خود، آمریکا و رژیم 
صهیونیستی این تهدیدها را داشته باشد و قطعاً همه آن چیزهایی هم که آن‌ها بخواهند، 
انجام نخواهد شد. در مورد اعلام کابینه اسرائیل مبنی بر آغاز مجدد جنگ علیه غزه در 
صورت آزاد نشدن گروگان‌ها طی ۱۰ روز هم باید بگویم که شاید همه مردم اسرائیل 
برای این موضوع آمادگی کامل را نداشته باشند. طبق نظرسنجی‌هایی که در داخل رژیم 
صهیونسیتی انجام شده، آن‌ها به نابودی حماس معتقد هستند، اما اینکه بخواهد جنگ 
دوباره آغاز بشود، به نظر می‌رسد که صرفاً تیم نتانیاهو است که این تمایل را از خود 
نشان می‌دهد. اما شرایط داخلی اسرائیل، چه در حال جنگ و قبل از آتش بس و چه بعد 

از آن، واقعاً شرایطی نیست که او بتواند جنگ را تحمل ‌کند.
با توجه به آمادگی‌هایی که در این ایام مقاومت فلسطین چه از جهت نفرات و چه از جهت 
تجهیزات  پیدا کرده، اگر جنگی رخ بدهد، کرانه باختری شرایط قبل را ندارد بلکه به دلیل 
فشارها و جنایاتی که بعد از آتش‌بس علیه مردم غزه و ساکنان غزه انجام شد حتما آنها 
همراهی بیشتر و فعالیت بیشتری خواهند کرد؛ ضمن اینکه البته مشکلاتی هم در آنجا 
وجود دارد اما اقداماتی که انجام شد در راستای ضربه به رژیم صهیونیستی مانند جریان 
انفجار اتوبوسها خواهد بود. توجه داشته باشید که اتوبوس ها خالی بودند و بعد از آن هم 
اتفاقاتی در بعضی از پایانه های اتوبوسی رخ داد که این خودش یک پیام بود که ما این 
آمادگی را داریم که در صورت تداوم جنگ یا افزایش فشار به مردم ساکن کرانه باختری 
و غزه، ضربات هولناکی را به اسرائیل بزنیم. بنابراین به نظر می‌آید اگر اسرائیل به توافق 
آتش بس همانگونه که امضا شد و قبول شد ادامه بدهد قطعا در نهایت به نفع آن خواهد 
بود و بهتر است که ترامپ تهدیداتش را تکرار نکند، چرا که نمی‌تواند تهدیداتش را عملی 

کند و صرفا در روند آزادسازی اسرا خلل ایجاد می‌کند.

رئیس‌ جمهور استیضاح‌ شده کره‌ جنوبی 
آزاد شد

دادستان‌های کره‌جنوبی دستور آزادی »یون سوک یول« را صادر کردند و او بازداشتگاهش 
را ترک کرد.

به گزارش ایسنا، دادستان‌های کره‌جنوبی روز شنبه، یک روز پس از لغو حکم بازداشت 
یون سوک یول، رئیس‌جمهور استیضاح‌شده، او را از بازداشت آزاد کردند.

دادستانی در بیانیه‌ای اعلام کرد: »ستاد تحقیقات ویژه حکومت نظامی، دستور آزادی 
رئیس‌جمهور یون را امروز به بازداشتگاه سئول ارسال کرده است.«

یون سوک یول امروز بازداشتگاهش در سئول را ترک کرد و این تحولات پس از آن رخ 
داد که دادستان‌ها تصمیم گرفتند به تصمیم دادگاه مبنی بر لغو حکم بازداشت رهبر 

استیضاح‌شده اعتراض نکنند.
در تاریخ ۳ دسامبر ۲۰۲۴، یون سوک یول، رئیس‌جمهور کره‌جنوبی، به‌طور ناگهانی 
حکومت نظامی اعلام کرد که تنها چند ساعت به طول انجامید. این اقدام باعث بحران 
سیاسی شد و پارلمان در ۱۴ دسامبر او را استیضاح و به‌طور موقت از قدرت تعلیق کرد. 
در پی این تحولات، دادگاه منطقه غربی سئول در ۳۱ دسامبر حکم بازداشت یون را به 

اتهام سوءاستفاده از قدرت و طراحی شورش صادر کرد.
پس از بازداشت در ۱۵ ژانویه ۲۰۲۵، وکلای یون درخواست لغو حکم بازداشت را به 
دلیل نقص در درخواست دادستان ارائه کردند. دادگاه این درخواست را پذیرفت و حکم 

بازداشت را لغو کرد.
این رویدادها نخستین بار در تاریخ کره‌جنوبی است که رئیس‌جمهوری در حال خدمت 
با چنین اتهاماتی مواجه می‌شود. اکنون، دادگاه قانون اساسی باید درباره تأیید یا رد 

استیضاح یون تصمیم‌گیری کند.

از سوی نتانیاهو انجام شد

دستور به ارتش برای آمادگی از سرگیری 
عملیات جنگی 

ارتش رژیم صهیونیستی دستوراتی برای آماده شدن فوری برای عملیات جنگی در غزه 
دریافت کرده است.

به گزارش تاس، رسانه صهیونیستی کان گزارش داد که بخش سیاسی رژیم به ریاست 
بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی به ارتش دستور داده است که فورا برای 

عملیات جنگی در نوار غزه آماده شود.
به ادعای این رسانه، جنبش فلسطینی حماس علاقه‌ای به اجرای طرح صلح پیشنهادی 
استیو ویتکاف، فرستاده ویژه رئیس جمهور آمریکا ندارد، در حالی که مذاکرات به بن 
بست رسیده است.شبکه خبری وای نت اسرائیل روز جمعه گزارش داد که ایال زمیر، 
رئیس ستاد کل ارتش رژیم صهیونیستی طرح حمله جدید به فلسطین را تصویب کرده 
است. به گزارش وای نت، حماس در حال تجدید قوا و تقویت دفاعی خود است.در اواسط 
ژانویه، اسرائیل و حماس برای آزادی اسرا و اعلام آتش‌بس در غزه به توافق رسیدند که 
با میانجیگری مصر، قطر و آمریکا صورت گرفت. این توافق سه مرحله‌ای در ۱۹ ژانویه 
اجرایی شد.در مرحله اولیه ۴۲ روزه که در اول مارس به پایان رسید، حماس ۳۳ اسیر 
اسرائیلی را آزاد کرد. در ۲ مارس، اسرائیل کمک‌های بشردوستانه به نوار غزه را به حالت 
تعلیق درآورد و تمام پست‌های بازرسی را به دلیل زیاده خواهی نتانیاهو و بن بست در 

تمدید آتش بس و ادامه مذاکرات بست.

    خبر
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از دهه ۷۰ با علی دولو آشنا شدم و آن زمان در دوره مدیرکلی زنده 
یاد خطیب از کارشناسان تاثیر گذار ورزش تهران بود . 

سرپرستی دو سه فدراسیون ، دبیری فدراسیون کبدی و تمام روز 
و شب او از اواخر دهه ۸۰ نیز یک رشته ورزشی جذاب بنام 

فلوربال شد .
هر جا صحبتی بود وی از فلور بال گفت تا اینکه در 
جشنواره بزرگی که شهرداری در سال ۹۵ فکر کنم 
برگزار کرد فلور بال را برای عموم مردم به نمایش گذاشت 
و می دانم احیای یک ورزش جدید و پذیرش آن از سوی 

تشکیلات ورزش چقدر سختی دارد . بخصوص که وسایل 
و ابزار خاصی نیاز دارد و بدست آوردن آن بسیار دشوار است .

من خودم وقتی در سال ۷۵ یا بازی‌های آسیایی ۱۹۹۸ بانکوک 
در تایلند رشته سپک تاکرا را دیدم و قوانینش را به ایران آوردیم دو سال 
طول کشید که با تلاش های وحید ابوالحسنی و حمایت های محمد علیپور  

این را جا بیندازیم و بعد مشکل توپ داشتیم . 
اولین دوره مسابقات را سال ۸۳ در رشت با دو تا توپ که از سفارت تایلند 
قرض گرفتیم برگزار کردیم و...به محض اینکه زحمات ما به ثمر نشست و 
موقع سفرها و ...پیش آمد یکی دو نفر فرصت طلب مثل اختاپوس چنبره 

انداختند و ...
الان هم داستان فلور بال همین است و البته من چون کارمند هستم و 
عاشق کار رسانه عطایش را به لقایش بخشیدم ولی دولو زندگی خودشو 

گذاشته است .
یقین دارم علی دولو از جیب خودش هم هزینه کرده و اکر عشق به ورزش 
نبود آنقدر توانمندی دارد که به عنوان مشاور در بالاترین سطح ورزش کشور 

مديريت کند و بی دردسر درآمد خوبی هم کسب کند  .
پس این ناملایمات و بعضا کارشکنی هایی که برای شخص دولو بعضا شنیده 

می شود امری طبیعی در کشور ماست متاسفانه ! 
اینجا بعضی ها منتظرند یک نفر حرکتی انجام دهد و رشته ای ورزشی پا 

بگیرد و ادعای ارث و میراث کنند .
سنگ بزنند و مدام داد بزنند که خورد و برد و رفت سفر و فرزندش اعزام کرد و...

اما  من براین باورم علی دولو نبابد یک ذره به دلش تردید راه بدهد . زحمت 
کشیده و یک نفره خودش رییس و بنیان گذار و دفتر دار و منشی و مربی و 
داور بوده تا امروز فلور بال به بازی‌های داخل سالن آسیا رسیده است .

دعوا هم از همین جا شروع شده.  و البته عده ای منفعت طلب 
فکر می کنند فردا علی دولو را بر می دارند و ایشان را 
جایگزین می کنند . نخیر...خدمت این فرصت طلب های 
زرنگ آدرس فدراسیون بدنسازی را می دهیم که وزارت 
ورزش یک نابخردی کرد و انتخابات این فدراسبون را 
به تعویق انداخت الان سرپرست آن فدراسیون تعلیق 

شده و ورزش ایران هم تهدید. 
ضمن اینکه انجمن فلور بال بنام علی دولو ثبت شده و وی 

عضو هیات رئیسه جهانی است .
خدا وکیلی آنهایی که گفته اند دولو وسایل فلور بال وارد می کنند یا خیلی 
دایره فکری کوچکی دارند یا نمی دانند که واردات وسایل این رشته در 
مقیاس ده کانتینر نیست که فکر کنیم درآمد میلیاردی دارد چون عرضه و 

تقاضا آنقدر محدود هست که واردات آن هم به صرفه نیست .
همین الان من از سوی یک شرکت تایلندی نمایندگی واردات توپ و تور 
سپک تاکرا را دارم . مگر در سال چند تا توپ استان‌ها می خواهند که من 

زندگی ام را بگذارم؟! 
روی هم رفته هر ۵ سال شاید ۱۰۰ عدد توپ و ۲۰ رشته تور بخواهند! 

فلوربال که از اینم پایین تر است .
اما پیشنهاد ما به جناب دولو ؛

اصلا توجه به این حرفها نکنند 
تعداد مسابقات کشوری را بیشتر کنند 

پخش تلویزیونی بگیرند 
تورنمنت های بین‌المللی حداقل سالی یکبار میزبانی کنند و از همه مهمتر 
تعدادی آدم کاربلد دلسوز و پای کار را در هیات رئیسه خود بکار گیرند تا 

این رشته ی زیبا فراگیر شود .
فلوربال گونه‌ای از ورزش  فلورهاکی است که به صورت سالنی برگزار می‌شود. 

این ورزش در دهه ۱۹۷۰ در کشور سوئد ایجاد شد. 

به قطار ایستاده سنگ نمی زنند 

فلور بال ورزشی زیبا که نیاز به توسعه همگانی دارد 
    خبر    خبر

 آمادگی بالای رونالدو
 قبل از دیدار با استقلال

کریستیانو رونالدو قبل از دیدار برابر استقلال یک گل به ثمر رساند 
و به عنوان بهترین بازیکن زمین هم انتخاب شد تا نشان دهد که در 

وضعیت بسیار خوبی قرار دارد.
النصر دوشنبه هفته جاری در دور برگشت مرحله یک‌هشتم نهایی 

لیگ نخبگان آسیا از استقلال پذیرایی خواهد کرد.
النصر قبل از این بازی جمعه‌شب در هفته بیست‌وچهارم لیگ 
عربستان به مصاف الشباب رفت و در این بازی خانگی به نتیجه‌ای 
بهتر از تساوی دو بر دو دست پیدا نکرد. نکته بسیار مهم این بازی برای 
النصری‌ها درخشش کریستیانو رونالدو بود. او به خاطر آسیب‌دیدگی 

دیدار رفت برابر استقلال را در لیگ نخبگان آسیا از دست داد.
این ستاره پرتغالی در دیدار برابر الشباب در ترکیب اصلی النصر به 
میدان رفت و توانست یک گل به ثمر برساند. او به عنوان بهترین 
بازیکن زمین هم انتخاب شد تا نشان دهد که قبل از دیدار با استقلال 
بسیار آماده و سرحال است و مشکلی برای همراهی تیمش در این 

بازی حساس ندارد.
رونالدو نشان می دهد که با وجود جذب جان دوران همچنان 

اصلی‌ترین و کلیدی‌ترین بازیکن النصر به شمار می‌آید.

معاینه فنی لیموچی یک هفته تمدید شد!
مهدی لیموچی ستاره سپاهان پس از آسیب دیدگی نابهنگام در 
دیدار مقابل استقلال خوزستان خود را برای یک جلسه ام آر آی 

دیگر آماده می‌کند.
بلافاصله پس از مسابقه روز پنجشنبه سپاهان مقابل استقلال 
خوزستان که با تساوی یک بر یک به پایان رسید، مهدی لیموچی 
داخل یک دستگاه ام آر آی قرار گرفت تا شدت مصدومیتش از ناحیه 
زانو مشخص شود. این وینگر پر فروغ طلایی پوشان که در این فصل 
بخش زیادی از بار تهاجمی سپاهانی‌ها را به دوش کشیده در شرایطی 
به سمت بیمارستان می‌رفت که پس از گریه در مسیر خروج از زمین 
مورد تسلای دوستان و نیمکت نشینان سپاهان قرار گرفته بود که برای 
او ابراز امیدواری می‌کردند که بر خلاف انتظارش این مصدومیت آنقدر 
شدید نباشد و او از رباط صلیبی در برود.این پیش‌بینی خوش‌بینانه 
اما در اولین معاینه پزشکی با ابزار رنگ باخت و دیروز اعضای تیم 
پزشکی سپاهان درباره پارگی ای‌سی‌ال یا پی‌سی‌ال این بازیکن 
صحبت می‌کردند.با این حال طبق آخرین خبرها به لیموچی گفته 
شده یک هفته صبر کند و با خوابیدن تورم ناحیه آسیب دیده دوباره 
به ام آر آی مراجعه کند تا پزشکان در وضعیت بهتر و ملموس‌تری به 
معاینه آسیب دیدگی او بپردازند.البته در خوش‌بینانه‌ترین شرایط، 
لیموچی چند هفته‌ای از ترکیب سپاهان بیرون خواهد بود که این 
ضربه بزرگ بر پیکر این تیم مدعی است که در خط جلو مضیقه 
بازیکن باکیفیت دارد و حالا مجبور است از بازیکنانی در سایر پست‌ها 

به عنوان وینگر استفاده کند.

 شکست زنان ایران
 از هند در فینال کبدی آسیا

تیم ملی کبدی زنان ایران با شکست در فینال مسابقات قهرمانی 
آسیا به مدال نقره رسید.

ششمین دوره مسابقات کبدی قهرمانی زنان آسیا با حضور ۷ تیم به 
میزبانی استان تهران)شهر پردیس( به پایان رسید که تیم ملی ایران 
در فینال برابر هند به میدان رفت و با شکست ۲۵ بر ۳۲ مدال طلا 

را از دست داد و نایب قهرمان شد.
تیم‌های نپال و بنگلادش نیز به طور مشترک در رده سوم قرار گرفتند. 
تیم ملی ایران که در مرحله مقدماتی با نپال و عراق همرگروه بود 
که برابر هر دو تیم به برتری رسیده و به نیمه نهایی راه یافته بود. 
دختران ایران در نیمه نهایی با برد برابر بنگلادش به فینال رسیده بود. 

رکوردشکنی قرمزها در یزد؛ 

پرسپولیس، استقلال را کنار زد
 پرسپولیس با کنار زدن رقیب دیرینه خود صاحب یک رکورد ویژه در تاریخ 

رقابت‌های لیگ برتر فوتبال باشگاه‌های کشور شد.
 در هفته بیست و دوم رقابت‌های لیگ برتر خلیج فارس، پرسپولیس با تک 
گل سردار دورسون موفق شد چادرملو اردکان را در ورزشگاه شهید نصیری 
یزد شکست دهد تا با ۴۴ امتیاز در یک قدمی صدر جدول قرار گیرد.قرمزها 
با پیروزی خود برابر چادرملو موفق شدند به یک رکورد جالب توجه برسند. 
پرسپولیس با این برد موفق شد در تاریخ رقابت‌های لیگ برتر خود را 
۱۳۶۲ امتیازی کند و با کنار زدن رقیب دیرینه خود یعنی استقلال، عنوان 
امتیازآورترین تیم تاریخ لیگ برتر را تصاحب کند.پرسپولیس در تاریخ 
رقابت‌های لیگ برتر ۷۵۴ بازی انجام داده که حاصل آن ۳۸۲ برد، ۲۹۹ 
مساوی و ۱۴۳ باخت بوده و توانسته تفاضل ۴۳۰+ را به ثبت برساند. همچنین 

قرمزها رکورددار بیشترین برد در تاریخ رقابت‌های لیگ برتر نیز هستند.

 شکایت النصر از استقلال رد شد!
صبح دیروز  باخبر شدیم که شکایت باشگاه النصر عربستان از استقلال روی 
غیرمجاز بودن حضور آرمین سهرابیان در بازی رفت، از سوی کنفدراسیون 

فوتبال آسیا رد شد.
 باشگاه النصر بلافاصله پس از سوت پایان بازی مقابل استقلال در روز دوشنبه 
گذشته در مرحله یک هشتم نهایی لیگ نخبگان آسیا، شکایتی را تسلیم 
 AFC کنفدراسیون فوتبال آسیا کرد که در آن از کمیته برگزاری مسابقات
درخواست شده بود مدارک مربوط به صدور کارت بازی آرمین سهرابیان 
مدافع چپ استقلال مجدداً مورد بررسی قرار بگیرد. آنها با توجه به قرارداد 
آرمین با سه باشگاه در یک فصل جاری، به دنبال سلب صلاحیت از وی 
بودند.پیشتر، کمیته روابط بین‌الملل فدراسیون فوتبال ایران اعلام کرده بود 
از فیفا استعلام لازم را گرفته و سهرابیان بازیکن غیرمجاز به شمار نمی‌آید، 
چرا که باشگاه اول و آخر او )استقلال( یکی بوده و بنا بر این او شامل قانون 

ثبت قرارداد با سه تیم در یک فصل نخواهد شد.

کایسری‌اسپور در سوپرلیگ ترکیه توانست باشاک شهیر را شکست دهد و 
سه امتیاز حساس را به دست آورد.

هفته بیست‌وهفتم رقابت‌های لیگ ترکیه با برگزاری یک دیدار ادامه یافت 
که در آن کایسری‌اسپور که علی کریمی و سیدمجید حسینی را در اختیار 
دارد به مصاف استانبول باشاک‌شهیر رفت و توانست با نتیجه سه بر یک به 
برتری برسد.در این دیدار علی کریمی از ابتدا در ترکیب تیمش به میدان 
رفت و سیدمجید حسینی که به‌تازگی از بند مصدومیت رهایی یافته است 

نیز از دقیقه ۷۲ برای تیمش پا به توپ شد.کایسری با این برد توانست از 
قعر جدول فاصله بگیرد و شانسش برای بقا در لیگ ترکیه افزایش یابد.

در جدول رده‌بندی لیگ ترکیه گالاتاسرای با ۶۵ امتیاز در صدر قرار دارد 
و فنرباغچه با ۶۱ امتیاز در تعقیب این تیم است و رقابت سختی بین این 
دو تیم برای قهرمانی در جریان است. کایسری‌اسپور نیز حالا با ۲۷ امتیاز 
در رده شانزدهم جدول رده‌بندی لیگ ترکیه قرار دارد و نتایج خوبش در 

بازی‌های اخیر ادامه یافت.

روزهای خوش کایسری با لژیونرهای ایرانی

برگ سبز خودرو ، 

حسین کفاش با کد ملی ۲۰۳۰۶۲۰۳۸۶ فرزند رضا خودرو کوئیک 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ۶۹ / ۱۴۶ ب ۶۹ شماره شاسی 
NAS۸۶۱۱۱۰R۱۱۰۳۶۷۱ شماره موتور M۱۵I/۵۱۹۲۲۹۱ سند به نام 
حسین کفاش در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ، 

سارا لطفی با کد ملی ۰۹۲۴۸۷۳۸۵۱ فرزند علیرضا در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۲ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی ، 

مهران بهین با کد ملی ۱۳۶۲۷۲۳۷۵۴ فرزند مظفر خودرو پژو ۲۰۶ 
رنگ مشکی مدل ۱۳۸۱ شماره پلاک ۶۷ص۱۲۴ایران۱۵ شماره شاسی 
۰۰۸۱۶۰۸۵۶۶ شماره موتور ۱۰FSE۳۳۸۳۶۸۳۵ سند به نام مهران بهین 

در تاریخ ۱۴۰۰/۱۱/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

سعید محمدی با کد ملی ۱۶۶۰۰۰۵۸۳۳ فرزند یوسفعلی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند
 فائزه جعفرزاده با کد ملی۰۰۷******* فرزند محمد مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

 سند مالکیت پلاک ثبتی ۱۲۶۳ فرعی از ۴۹ اصلی واقع در قرچک بخش بهنام 
پازوکی به شماره مسلسل ۲/۷۱۴۹۶۹ به مساحت ۱۲۰ متر مربع،

رضا نوروز خانی با کد ملی ۰۴۲۰۳۰۰۶۷۸ فرزند حیدر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه سه ، 

پریسا رضوانی زاده با کد ملی ۴۱۳۳۳۱۹۶۴۸ فرزند مصطفی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

مهدی اسلامی قره قانلو با کد ملی ۲۳۹۱۹۹۶۳۶۵ فرزند محمود در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

مهسا پهلوان با کد ملی ۰۰۷۸۱۳۵۴۳۵ فرزند مهدی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۸ 
و  کارت ملی مهسا پهلوان فرزند مهدی با کد ملی ۰۰۷۸۱۳۵۴۳۵ در تاریخ ۲۵ 

بهمن ۱۴۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, گواهینامه موتور, کارت خودرو ، 

عیسی علیپورکنگ با کد ملی ۰۹۴۱۶۹۷۹۲۴ فرزند علیرضا خودرو کامیونت رنگ 
سفید مدل ۱۳۸۱ شماره پلاک ۶۴ع۳۲۱,ایران ۳۶ سند به نام احسان شکوهی 

تبریزی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ، 

سیروس اشرفی قرانقیه با کد ملی ۰۴۸۰۰۵۲۳۰۱ فرزند سعید خودرو 
سمند تیپ سورن پلاس رنگ خاکستری متالیک مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک 
۵۰ایران۲۴۶ج۸۵ شماره شاسی NAACS۱HE۸NF۲۴۴۴۸۷ شماره 
موتور ۱۴۷H۰۶۸۳۰۳۰ سند به نام سیروس اشرفی قرانقیه در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۲/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

فرزاد رحمی با کد ملی ۴۱۲۰۱۹۳۵۵۱ فرزند سعید خودرو سمند سورن 
پلاس رنگ مشکی مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ۴۱ایران۳۳۵ن۹۹ شماره شاسی 
NAACV۱HLFRKD۴۵۴۹۸ شماره موتور ۱۲۵K۰۳۲۲۰۴۷ سند به نام 
فرزاد رحمی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ، 

سیدعلیرضا تولائی زواره با کد ملی ۰۴۴۰۸۴۶۶۹۲ فرزند سیدعباس خودرو 
آریزو ۵ رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۵۰ایران۱۵۷ل۲۵ سند به نام 
سیدعلیرضا تولائی زواره در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۹ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

مصطفی مرسلی با کد ملی ۶۱۵۹۶۲۷۱۱۲ فرزند سیف اله تراکتور تراکتور 
رنگ قرمز مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۳۳ک۴۹۱ایران ۸۷ سند به نام مصطفی 
مرسلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند تراکتور فوق از برج ۴ سال ۱۴۰۳ مفقود گردیده است.

کارت خودرو ، 

محمد واثقی کمال با کد ملی ۰۰۱۲۴۶۷۵۹۶ فرزند علی اصغر خودرو پراید رنگ 
نقره ای – متالیک مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۱۰ایران ۶۴۵ب۴۲ شماره شاسی 
S۵۴۳۰۰۸۹۰۰۴۵۸۹ شماره موتور ۳۳۱۶۱۳۲ سند به نام محمد واثقی کمال 

در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, سایر مدارک ، 

حسین شاوردی با کد ملی ۱۸۱۰۲۵۵۱۸۱ فرزند اسماعیل در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, سایر مدارک ، 

آیلین کیانی با کد ملی ۰۹۲۵۵۲۳۵۰۱ فرزند احمد در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

فردین نجفی با کد ملی ۰۳۱۱۹۳۶۵۰۴ فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز موتور ، 

ارشیا امیری با کد ملی ۰۰۲۱۵۳۸۲۶۳ فرزند علی موتورسیکلت وگو 
رنگ مشکی مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ۹۶۸۷۸/۱۵۶ شماره شاسی 
N۱۴FMWGBLR۱b۱۰۵۳۱ شماره موتور BG۵GP۱۱۰۰۰۸۴ سند به نام 
ارشیا امیری در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

شیرین نوحی با کد ملی ۰۰۲۰۳۰۵۸۴۲ فرزند بهروز در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۷ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

دفتر چه ثبت ساعت رانندگان پایه یک ناوگان اتوبوس رانی

 اینجانب جعفر ملکی کد ملی ۳۹۵۰۲۸۷۲۶۴ در تاریخ ۱۱/۱۲/۱۴۰۳ مفقود 
گردیده و فاقد اعتبار است

سند کمپانی ، 

مهدی یونسیان مقری با کد ملی ۴۹۸۹۵۷۴۴۱۹ فرزند اسماعیل موتورسیکلت 
بوکسر رنگ آبی مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۱۵۳ ایران۴۳۵۶۹ شماره شاسی 
N۵P۱۵۰R۹۴۳۷۰۹۶ شماره موتور PFMBFA۱۱۱۹۶ سند به نام مهدی 
یونسیان مقری در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

شهرام سید شاکری با کد ملی ۰۰۵۴۹۵۲۳۶۰ فرزند حسن خودرو وانت دو 
کابین کاپرا ۲ دو دیفرانسیل رنگ سفید – روغنی مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۷۷ 
ایران ۹۲۴ ب ۳۶ شماره شاسی NAGP۲PF۲۲LC۸۲۰۰۳۰ شماره موتور 
SYB۲۲۹۵ سند به نام شهرام سید شاکری در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۷ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

معصومه دیوانپور با کد ملی ۰۹۳۹۹۳۱۷۱۰ فرزند نادر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 
افسانه احمد با کد ملی ۰۰۳۱۱۲۷۱۳۴ فرزند نعمت اله خودرو پراید رنگ 
مشکی روغنی مدل ۱۳۸۳ شماره پلاک ۲۲ ایران ۹۵۴ج۳۲ شماره شاسی 
s۱۴۱۲۲۸۳۳۸۰۶۵۶ شماره موتور ۰۱۰۰۰۹۳۸ سند به نام افسانه احمد 
در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت 
مشخصات وسیله نقلیه پراید مشکی به شماره شهربانی ۲۲ ایران ۹۵۴ ج ۳۲ 
به شماره شاسی s۱۴۱۲۲۸۳۳۸۰۶۵۶ و شماره موتور ۰۱۰۰۰۹۳۸ مورخ 

۱۴/۱۲/۱۴۰۳مفقود گردیده لذا از درجه اعتبار ساقط می باشد

کارت ملی هوشمند, برگ سبز خودرو ، 

سجاد معصومی با کد ملی ۰۰۲۲۸۰۱۶۶۹ فرزند داود خودرو پراید رنگ 
سفید روغنی مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۲۲ایران ۳۲۹ی۳۵ شماره شاسی 
NAS۴۱۱۱۱۰۰F۳۴۱۴۸۲۸ شماره موتور ۵۳۶۰۲۲۰ سند به نام سجاد 
معصومی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
کارت ملی هوشمند، و کارت شناسایی سجاد معصومی با کد ملی ۰۰۲۲۸۰۱۶۶۹ 
شماره شناسنامه ۰۰۲۲۸۰۱۶۶۹ فرزند داود در تاریخ ۱۷/۱۲/۱۴۰۳ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز خودرو

 سجاد معصومی با کد ملی ۰۰۲۲۸۰۱۵۵۹ شماره شناسنامه۰۰۲۲۸۰۱۶۶۹ 
فرزند داود خودرو پراید رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۲۲ 
ایران ۳۲۹ی۳۵ شماره شاسی NAS۴۱۱۱۰۰F۳۴۱۴۸۲۸ شماره موتور 
۵۳۶۰۲۲۰ به نام سجاد معصومی در تاریخ۱۷/۱۲/۱۴۰۳ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 
محمد بذرافشان با کد ملی ۰۰۲۲۷۳۸۲۹۰ فرزند احد خودرو امیکو اسنا رنگ 
مشکی مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ۶۰ایران۴۱۶ل۱۲ سند به نام شرکت اژند 
فناوری ایساتیس در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه
 گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, کارت شناسایی ، 

امیرحسین تمیمی با کد ملی ۰۰۱۰۱۷۳۷۱۴ فرزند حسنعلی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 
حمیدرضا شالی با کد ملی ۴۳۲۲۸۹۹۳۷۴ فرزند رضا در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو ، 
زینب جلیلی کسجینی فرزند محمد خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ 
شماره پلاک ۳۸ ایران ۹۵۴ ی ۶۱ سند به نام زینب جلیلی کسجینی در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۲/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 
علی محمد رعیت سخویدی فرزند غلامرضا خودرو پژو۴۰۵ رنگ آبی مدل 
۱۳۷۴ شماره پلاک ایران۵۴_۶۱۱م۱۸ شماره شاسی ۷۴۳۰۰۵۵۶ شماره 
موتور ۰۲۵۱۷۴۰۰۶۹۵ سند به نام علی محمد رعیت سخویدی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۶/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ، 

حسین حسن زاده با کد ملی ۰۸۳۹۷۴۰۰۳۴ فرزند محمد علی خودرو ال ۹۰ رنگ سفید 
 naalsraldca۲۲۲۸۷۶ مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۴۰ ایران ۶۵۸ و ۸۶ شماره شاسی
شماره موتور ۸۲۰۰۸۷۱۵۹۲w۱۲۹۷۷۴ سند به نام حسین حسن زاده در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 
فاطمه خدری با کد ملی ۳۶۶۰۶۰۴۰۹۷ فرزند رضا در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شماره کارت بنام فاطمه خدری 
دارنده کد ملی ۳۶۶۰۶۰۴۰۹۷ دانشجویی ۴۰۳۰۶۰۷۴ در مقطع کارشناسی 
ارشد رشته فناوری اطلاعات دانشگاه ملی سیستان و بلوچستان در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۲/۱۶ مفقود شده است.

سند کمپانی ، 

رضا فرزین خشه حیران با کد ملی ۱۴۶۷۷۶۴۵۸۲ فرزند احمد خودرو 
ام وی ام x۲۲ رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۳۸ ۳۷۹ 
موتور  شماره   IRWZ۹۶R۲۳PA۰۰۰۲۱۰ شاسی  شماره   ۷۲ ل 
MVMD۴G۱۵BAFH۰۰۰۲۳۰ سند به نام رضا فرزین خشه حیران در 
تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. با سلام 
اینجانب برگه کمپانی خودروی مذکور را گم کرده ام از یابنده تقاضا می شود با 

شماره موبایل ذکر شده تماس گیرد با تشکر

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, چک, کارت خودرو ، 

وحید فرجی با کد ملی ۰۰۷۵۶۹۹۱۸۴ فرزند محمد موتورسیکلت موتور رنگ 
سفید/نارنجی مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۴۹۲۹۳-۱۵۲ سند به نام وحید فرجی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

امیرحسین باباخنلو با کد ملی ۰۰۲۳۸۵۵۱۸۵ فرزند برزو موتورسیکلت تی وی 
اس ژوپیتر رنگ قرمز مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۱۳۸۶۵۵۳۶ شماره شاسی 
N۱۴XMJGBKK۱A۱۱۰۲۷ شماره موتور AG۵FJ۱۶۰۰۸۲۸ سند به نام 
امیرحسین باباخانلو در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ، کارت بلو بانک سامان کارت بانک رفاه کارگران،

سید اباذر حسینی با کد ملی ۰۰۷۳۰۸۸۰۴۸ فرزند سید جواد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 
حمیدرضا ادیب زاده با کد ملی ۰۵۳۳۴۸۰۲۲۱ فرزند محسن خودرو پراید 
رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۷۷ ایران ۹۸۳ ج ۱۳ شماره شاسی 
s۳۴۱۲۲۹۰۹۵۹۵۳۷ شماره موتور ۴۲۱۴۷۸۹ سند به نام حمیدرضا ادیب 

زاده در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, سند فروش, سایر مدارک ، 

مصطفی جلیلیان کاسب با کد ملی ۰۷۸۰۳۶۸۷۰۳ فرزند محمد موتورسیکلت 
هوندا۱۲۵ هاتف رنگ مشکی مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۳۳۸۴۶/۷۷۶ شماره 
موتور ۰۱۵۰NC۵۰۸۱۳۲۲ سند به نام مصطفی جلیلیان کاسب در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سند برگ سبز 

موتور با مشخصات فوق الذکر به علت آتش سوزی معدوم شده است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 

سیده شیرین موسوی با کد ملی ۱۲۷۳۵۴۶۱۲۱ فرزند سید کمال در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک ، 
خسرو کرمانی علی آبادی با کد ملی ۰۰۱۷۷۲۵۵۱۸ فرزند ابوالقاسم در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۲/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی ، 
رسول علیپور با کد ملی ۲۷۲۱۱۱۴۱۶۶ فرزند صفرعلی خودرو پژو ۴۰۵ 
جی ال رنگ نقره ای روغنی مدل ۱۳۷۲ شماره پلاک ۷۶ایران۲۴۷ج۲۱ شماره 
شاسی ۷۲۰۱۰۹۵۲ شماره موتور ۱۲۴۱۷۲۰۳۰۱۹ سند به نام رسول علیپور 

در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی, گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت 
دانشجویی, کارت شناسایی, کارت ملی قدیمی، کارت بسیج فعال، کارت خدمات درمانی بسیج، 
کارت های شناسایی حوزوی ، کارت شناسایی آستان قدس رضوی ، کارت شناسایی سازمانی ، 

سید علی اکبر حسینی تبار با کد ملی ۰۹۲۳۵۷۷۶۶۱ فرزند سید جواد در 
تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

مجتبی مظفری با کد ملی ۵۹۰۹۹۴۹۸۳۷ فرزند ناصر خودرو سمند ایکس ۷ 
رنگ بژ-متالیک مدل ۱۳۸۲ شماره پلاک ۲۸س ۲۳۹ ایران ۷۹ شماره شاسی 
۸۲۲۵۱۹۱۸ شماره موتور ۱۲۴۸۲۰۲۹۹۳۲ سند به نام مجتبی مظفری در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
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کاشت نهال با حضور هیأت مدیره واعضای 
کانون وکلای دادگستری استان مازندران

ساری-زهراامیری فر ، خبرنگارعصررسانه : آیین کاشت نهال با 
حضور هیأت مدیره واعضای کانون وکلای دادگستری استان مازندران 

برگزار شد
به گزارش اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان ساری؛با توجه به 
پیام محوری سازمان با شعار" وفاق و همدلی برای حفظ منابع طبیعی 
"و اینکه تحقق این هدف مستلزم داشتن سرمایه های اجتماعی و 
مشارکت مردمی است، روز جمعه ۱۷ اسفندماه در سومین روز هفته 
منابع طبیعی، پس از هماهنگی رئیس و همکاران حفاظتی اداره 
شهرستان و واحدهای تابعه، آیین کاشت نهال با حضور هیأت مدیره 
و سایر اعضای کانون وکلای دادگستری استان مازندران و مدیر پارک 

شهید زارع در عرصه جنگلی پارک برگزار شد.
در این پویش ضمن صحبت و گفتگو در خصوص اهمیت نهالکاری 
و توسعه فضای سبز، چند اصله نهال از گونه های جنگلی غرس و در 

پایان چند اصله بین حاضرین توزیع شد.

 توزیع ۳۵ هزارتن آسفالت
 در شهرکردکوی

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : دکتر جرجانی 
شهردارکردکوی در نشست خبری با اصحاب رسانه گفت: هدف ما 
به شهریت رساندن شهر کردکوی است ایمنی ترافیکی و تابلوهای 
راهنمایی و رانندگی و بالغ بر ۳۵ هزار تن اسفالت در سطح شهر 
توزیع و در آینده هم بالغ بر ۱۵ هزار تن اسفالت در نظر گرفتیم.

وی با بیان اینکه ما ازسرمایه گذاران بخش خصوصی استقبال می 
کنیم  گفت در آب بندان بانکلاته شهر کردکوی به بخش خصوصی 
برای احداث یک مرکز تفریحی برای مردم همراه با احداث و تجهیز 
بخش های قایق سواری ماهیگیری و پیاده روی در اختیار مردم قرار 
بگیرد جرجانی افزود: ۲ خانه فرهنگ در کردکوی به بهره برداری 
رسیدو ۲ زمین ورزش بزودی وارد فاز اجرایی می شود، جاده سلامت 
کردکوی در پارک جنگلی امام رضااز جمله اقدامات فرهنگی و ورزشی 
شهرداری کردکوی است جرجانی با تاکید بر اینکه برای اجرای پروژه 
ها دست رو دست نمی گذاریم و بمجرد آغاز یک پروژه شب و روز نمی 
شناسیم و اب بندان بانکلاته شهر کردکوی به بخش خصوصی برای 
مرکز تفریحی برای مردم احداث که در حوزه قایق سواری ماهیگیری 
و پیاده روی در اختیار مردم قرار بگیردوی تاکید کرد: به المانهای 
شهر کردکوی نگاه ویژه داریم و اقدامات ما همانند اتاق و سقف برای 
خانه است تا خانه نمایان شود و شهر هم همینطوربرخی اقدامات ما 
الگوی است ماندگار که در اذهان ماندگار می شود وبرخی امورات 
نشدنی را شدنی کردیم از جمله آرامستان را به بهشت و دروازه قران 
که با استقبال بزرگان شهر همراه شدو ۱ میلیارد و ۷۰۰ میلیون هزینه 
داشت.جرجانی افزود: توجیح کردن آدم ها یکی از مشکلات مدیریت 
شهرداری است و بیان برخی مطالب برای کسانیکه نگاه خوب ندارند 
حالمان را بد می کند و باور داریم نباید  وقت را هدر داد و به محض 
شروع کار اقدامات مستمرو مداوم داشته باشد تا پروژه به سرانجام 
برسد گرچه دستمان خالی است پول نداریم ولی ارام نیستیم .شهردار 
کردکوی با تاکید بر اینکه برای همه نقاط شهر برنامه داریم و هدف 
ما توسعه همه جانبه شهر کردکوی و به شهریت رساندن این شهر 
است و طرح ها و اقداماتی از جمله طرح بابل رضا طرحی که بودجه 
اش را پیش بینی نمودیم و این المانها برای شهر فاخر و ارزشمند 
است و برای استان هم ارزشمند است ،توجه به محلات و دفع آبهای 
سطحی مطالعه اش انجام و برای نقطه به نقطه شهر برنامه داریم و 
در سال اینده ۳ پروژه بالغ بر ۱۰۰ میلیارد تومان را به سرمایه گذار 
واگذار می کنیم ،تعامل خوبی برای برگزاری برنامه های فرهنگی شهر 
داریم و همه مناسبتهای مشارکت داریم و در حوزه های مختلف از 
جمله تعمیر باکس های زباله ۳ مرحله انجام شد،کاشت درخت در 
سطح شهر ، احداث مجتمع تجاری مسکونی نزدیکی پارک جنگلی 
و برخی اقدامات انجام شده است متاسفانه دیده نشده است شهردار 
کردکوی تاکید کرد ما باور داریم رسانه صدای پیشرفت و توسعه دارد 
واحترام به رسانه و خبرنگار باید وظایف مدیران باشدو من افتخار 
می کنم و باور دارم بدون رسانه هرگز نمی توان کار کرد اقدامات 
باید اطلاع رسانی شودو این قاعده برای همه شهرستانها است و ما با 

نگاههای شما به نتیجه خوبی دست یافتیم

  استقبال شهروندان لاهیجان
  از اجرای طرح تفکیک زباله از مبدأ 

رشت-زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه: شهردار لاهیجان، رضا 
زنده دل در گفت و گویی با بیان اینکه مدیریت پسماند از برنامه های 
مهم شهرداری لاهیجان است ، افزود: با توجه به تأکیدات وزیر محترم 
کشور و استاندار محترم گیلان در مورد تلاش شهرداری ها برای حفظ 
محیط زیست شهری و کاهش تولید پسماند، شهرداری لاهیجان در 
طول سال های گذشته اقدامات مطلوبی برای ساماندهی محل دفن زباله 
انجام داد و تمام تلاش خود را برای دفن کامل بهداشتی زباله و بازیافت 
شیرابه زباله به منظور جلوگیری از آسیب دیدن طبیعت و آسایش مردم 
منطقه انجام خواهد داد.وی اضافه کرد: با حمایت فرماندار لاهیجان و 
اعضای شورای اسلامی شهر با جذب پیمانکار اجرای طرح تفکیک زباله 
از مبدأ در شهر لاهیجان آغاز شده و با استقبال شهروندان این طرح 
در حال اجرا می باشد.زنده دل گفت: برای اجرای بهتر طرح تفکیک 
زباله از مبدا چهار عدد کانکس در سطح شهر در خیابان شهید رجایی، 
خیابان کاشف جنب بیمارستان شفا، میدان جمهوری و بلوار دیلمان 
جنب شهرک فرهنگیان جانمایی و استقرار یافته و هر روز از ساعت 8 
صبح تا 16 عصر آماده خدمت رسانی به شهروندان هستند.وی اضافه 
کرد: همچنین تعداد چهار خودرو با پخش ملودی های محلی برای 
دریافت زباله های خشک و تفکیک شده با برنامه ریزی هفتگی در سه 
منطقه شهری به منازل شهروندان مراجعه می نمایند.شهردار لاهیجان 
گفت: آموزش چهره به چهره شهروندان در سطح محلات، ادارات و 
اصناف جهت تفکیک پسماند از مبداء، آموزش دانش آموزان، اجرای 
برنامه های فرهنگی، هنری و ورزشی با هدف فرهنگ سازی ، انتشار 
تیزر های آموزشی، خرید زباله های تفکیک شده از شهروندان توسط 
پیمانکار با هدف تشویق اجرای تفکیک توسط همه مردم، انتشار کتاب 
های آموزشی از جمله اقداماتی است که توسط شهرداری لاهیجان در 

حوزه پسماند و طرح تفکیک زباله از مبدأ اجرا می شود.

    خبر

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه : 
مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان همدان 
از صدور مجوز ۲۱۰ میلیون دلاری سرمایه‌گذاری 
خارجی در سال‌جاری در این استان خبر داد.

حسن پیمانی  اظهارکرد: از این میزان مجوز حدود 
۱۴۸.۵ میلیون دلار آن مربوط به سرمایه‌گذار 
ترکیه‌ای برای احداث شهرک مسکونی شامل ۶۵۰ 
واحد مسکونی ویلایی بوده که تأییدیه سازمان 
سرمایه‌گذاری خارجی آن انجام شده و منتظریم در 

این هفته ابلاغ شود.
وی ادامه داد: ۶.۲ میلیون دلار در بحث کنسانتره آهن 
در شهرستان بهار، پنج میلیون دلار در کبودراهنگ 
برای تولید کودهای شیمیایی، ۳۰ و ۲۰ میلیون دلار 
به صورت مجزا در منطقه ویژه اقتصادی جهان آباد 
به ترتیب برای تولید شارژ خودروهای برقی و باطری 
لیتیوم از جمله موارد مجوزهای صادره شده در بخش 

سرمایه‌گذاری خارجی در این استان بوده است.
پیمانی با بیان اینکه امسال استان همدان در صدور 
مجوزهای سرمایه‌گذاران خارجی در سطح کشور 

رکورد خیلی خوبی داشته و  پس از مشهد، استان 
پیشرو بوده است، خاطرنشان کرد: برنامه‌هایی که برای 
سال ۱۴۰۴ پیش‌بینی شده و در حال مذاکره هستیم 

یکی از این موارد بحث احداث نیروگاه خورشیدی در 
نزدیکی معدن لیتیوم همدان با تولید ۱۰۰۰ مگاوات 
انرژی توسط سرمایه‌گذار آلمانی بوده که پیگیر مجوز 

تأسیس آن است.
وی ادامه داد: مبلغ و سرمایه‌ای که این سرمایه‌گذار 
خارجی قصد دارد وارد استان کند از محل اعتبارات 
سازمان ملل در حمایت از انرژی‌های تجدیدپذیر بوده 
که در این رابطه هر ساله سازمان ملل اعتباری را به 
همه کشورها برای بحث انرژی تجدیدپذیر اختصاص 
می‌دهد.پیمانی با اشاره به اینکه یک قسمت از این 
سهم مربوط به کشورهای آفریقا و آسیا بوده که این 
سهم نزدیک به ۳۰ میلیارد دلار است، تصریح کرد: 
بنا به گزارش‌های رسیده در حال حاضر با حمایت 
رئیس‌جمهور و  وزیر امور خارجه و وزارت اقتصاد و 
دارایی  تأییدیه این سرمایه‌گذاری ۳۰ میلیارد دلاری 
سرمایه‌گذار آلمانی اخذ شده و قرار است این اعتبار ۳۰ 
میلیارد دلاری قسمتی در همدان و بخشی در استان 
دیگر در زمینه احداث نیروگاه خورشیدی هزینه و 
سرمایه‌گذاری شود.وی گفت: با پیگیری لازم این طرح 
سال آینده در استان همدان اتفاق خواهد افتاد و این 
برنامه و هدف‌گذاری جز برنامه‌های سال آینده استان 

همدان خواهد بود.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان خبرداد:

صدور مجوز ۲۱۰ میلیون دلاری سرمایه‌گذاری خارجی در همدان

معاون راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان خبر داد:

‌بهره‌برداری از ۲ کیلومتر روشنایی
 در آزادراه ساوه - تهران 

اراک-مرجان کریمی، خبرنگارعصررسانه 
:معاون راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای استان مرکزی از بهره‌برداری دو کیلومتر 
روشنایی طولی در آزادراه ساوه - تهران محدوده 
رودشور )انتهای حوزه استحفاظی استان مرکزی( 

خبر داد.
محمدهادی نوروزی معاون راهداری اداره کل 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان مرکزی 
از تکمیل یک طرح ایمن‌سازی فیزیکی نیمه‌تمام در آزادراه ساوه - تهران خبر داد و گفت: دو 

کیلومتر دیگر به شبکه سراسری روشنایی طولی در جاده‌های استان مرکزی افزوده شد.
 وی اظهار داشت: اجرای این طرح طی سال‌های گذشته با نصب پایه‌های روشنایی، کابل کشی 
و نصب لامپ انجام شده بود اما به علت نبودن شبکه برق در محدوده انتهای حوزه استحفاظی 
استان مرکزی، این طرح به مرحله بهره‌برداری نرسیده بود که با پیگیری‌های انجام گرفته از 
ادارات توزیع برق استان‌های تهران و مرکزی خوشبختانه این کار به ثمر نشست و دو کیلومتر 
روشنایی در محدوده انتهای حوزه استحفاظی استان )محدوده رودشور( به بهره‌برداری رسید.

 نوروزی خاطرنشان کرد: برای تکمیل این پروژه، یک ترانس برق ۵۰ کیلووات در محدوده مجتمع 
ایران نصب شد تا برق مورد نیاز تأمین و در نهایت خط پروژه مذکور روشن شود.

 معاون راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان مرکزی ارزش ریالی این طرح 
را ۳۰ میلیارد ریال عنوان کرد و افزود: به بار نشستن این پروژه حاصل یک تلاش و وفاق جمعی 
و نمونه یک کار جهادی بوده که با هم افزایی این اداره کل، اداره نگهداری آزادراه ساوه - تهران، 
اداره توزیع نیروی برق شهر پرند و پیمانکاران بخش خصوصی تکمیل و مورد بهره‌برداری 

کاربران جاده‌ای قرار گرفت.
 وی با توجه به نزدیک شدن به ایام نوروز ۱۴۰۴ ابراز امیدواری کرد با برنامه‌های در نظر گرفته 
شده و اجرای طرح‌های زود بازده تا پایان سال، بتوانیم اقدامات موثری در جهت کاهش تصادفات 

جاده‌ای و تلفات ناشی از آن را به انجام برسانیم

استاندار:

مجوز احداث صنایع پرآب‌بر در استان مرکزی 
صادر نمی‌شود

اراک-مرجان کریمی، خبرنگارعصررسانه : استاندار 
مرکزی گفت: به هیچ وجه، مجوز جهت احداث صنایع 
پرآب‌بر در استان مرکزی نخواهیم داد ولی تمام مجوزهایی 
که از قبل صادر شده، پابرجا هستند.مهدی زندیه‌وکیلی،  
در شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان مرکزی اظهار کرد: 
برای اولین بار در تاریخ استان مرکزی حدود ۱.۵ میلیارد 
دلار صادرات غیرنفتی در ۱۱ ماه سال جاری از استان 
صورت گرفته و این رقم در اسفندماه افزایش پیدا خواهد 
کرد.وی در خصوص جهش تولید افزود: مدیران استان باید برنامه هفتم توسعه را در رأس امور خود قرار دهند. 
وضعیت آب استان با وجود بارندگی‌های اخیر، همچنان وضعیت مناسبی نیست و به احتمال زیاد در تامین آب 
آشامیدنی با مشکلاتی مواجه می‌شویم. هرچند که قرار بود در نیمه دوم امسال نیز جیره‌بندی در استان اعمال 
شود اما با اقدامات صورت گرفته، این امر انجام نشد، لذا ضرورت دارد فرمانداران و مدیران برنامه‌های لازم برای 
سازگاری با کم‌آبی را در شورای آب استان ارائه دهند.استاندار مرکزی اضافه کرد: برای مقابله با کم آبی، مطالعه 
به اندازه کافی صورت گرفته و نیاز به مطالعه جدیدی نیست و تنها باید برنامه‌ها و مطالعات را اجرا کرد تا از این 
بحران عبور کنیم. طبق برنامه هفتم بایستی ۴۲۵۰ چاه آب استان مرکزی به کنتور هوشمند مجهز شوند و 
بایستی با یک حد و اندازه مشخصی ‌برداشت آب داشته باشیم.وی با بیان اینکه بحث انتقال آب از دریای خزر و 
خلیج فارس را دنبال می‌کنیم گفت: متولی انتقال آب، دولت نیست و بخش خصوصی و صنایع فولادی متولی 
هستند و باید با آنها توافقات لازم را داشته باشیم. همچنین با توجه به اینکه به اندازه مصرف کل صنایع استان، 
پساب برای تامین آب آنها را داریم بایستی صنایع به سمت بازچرخانی و استفاده بهینه از آب حرکت کنند. ما به 
هیچ وجه، مجوز جهت احداث صنایع پرآب‌بر در استان مرکزی نخواهیم داد ولی تمام مجوزهایی که از قبل صادر 
شده، پابرجا هستند.زندیه‌وکیلی با بیان اینکه استان مرکزی در استقرار و توسعه شبکه فاضلاب جزو استان‌های 
پیشرو است افزود: ضرورت دارد با اعمال برنامه‌ریزی‌های دقیق و استفاده از ظرفیت‌های قانونی، مشکل کمبود 
آب را جبران کنیم.وی با تاکید بر اینکه ارزیابی دستگاه‌ها بر اساس برنامه‌هایی است که برای سال آینده اعلام 
می کنند گفت: مدیران دستگاه‌های اجرایی بایستی برنامه‌های سال آینده خود را هرچه سریعتر اعلام کنند و 

باید جریان حرکت دستگاه‌ها و به صورت کلی استان، برنامه محور باشد.

شهردار کرج :

 هر کدام از ما 
 مسئول حفاظت از

 محیط زیست هستیم

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه : شهردار کرج در مراسم روز 
درخت‌کاری ضمن تأکید بر اهمیت درختان به عنوان میراثی برای نسل‌های 
آینده، از دانش‌آموزان خواست در حفظ و گسترش فضای سبز شهر کوشا باشند 
و درخت‌کاری را سنتی حسنه برای تأمین آینده‌ای سبز و پایدار معرفی کرد.

مراسم ویژه روز درخت‌کاری در کرج با حضور مهرداد کیانی، شهردار کرج، 
اعضای شورای شهر، مسئولان شهری و استانی، اصحاب رسانه، دانش‌آموزان 
و شهروندان در دهکده تفریحی باغستان برگزار شد. این مراسم نه تنها یک 

اقدام زیست‌محیطی، بلکه نمادی از مسئولیت جمعی در برابر حفاظت از محیط 
زیست و آینده‌ای بهتر برای نسل‌های آینده بود.شهردار کرج در این مراسم 
با تأکید بر اهمیت درخت‌کاری و نگهداری از درختان، گفت:درختان میراثی 
هستند که باید به نسل‌های آینده انتقال دهیم. این درخت‌ها نه تنها برای ما 
بلکه برای آیندگان اهمیت دارند. درخت‌کاری سنتی است که از گذشتگان 
به ما رسیده و ما موظف به ادامه آن هستیم تا شهر را برای نسل‌های آینده 

سبزتر و پایدارتر سازیم.

یزد-بهادران،خبرنگارعصررسانه : مراسم گرامیداشت  
هفته منابع طبیعی و روز درختکاری با مشارکت نظام مهندسی 

در دانشکده منابع طبیعی دانشگاه یزد برگزار گردید. 
به گزارش روابط عمومی سازمان نظام مهندسی، مراسم 
گرامیداشت هفته منابع طبیعی با حضور مدیرکل اداره حفاظت 
محیط زیست، رییس دانشکده منابع طبیعی،رییس سازمان 
نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی استان، مدیرکل اداره 
منابع طبیعی و جمعی از اساتید و دانشجویان در سالن منتظرقائم 

این دانشکده برگزار گردید. 
در این مراسم رییس سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع 
طبیعی استان یزد ضمن تبریک هفته منابع طبیعی و روز 
درختکاری، این روز را فرصتی مغتنم برای صیانت از منابع 

طبیعی دانست. 
سید زین العابدین حسینی با اشاره به حدیث پیامبر اکرم)ص( 
که درختکاری را صدقه جاریه دانستند، اظهار داشت: باتوجه 
به اهمیت این موضوع ضروریست، کارشناسان، متخصصان و 
متولیان این امر در آستانه فصل بهار اهتمام بیشتری داشته 
باشند. وی در ادامه سخنان خود پس از معرفی اهداف سازمان 
نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی، فارغ التحصیلان رشته 

های مرتبط را به عضویت در این سازمان دعوت نمود.
خاطر نشان می شود: در پایان جوایزی به رسم یادبود به پاسخ 
دهندگان سوالات مطرح شده در این همایش از طرف نظام 
مهندسی اهدا شد.لازم به ذکر است: این مراسم با مشارکت 
دانشکده منابع طبیعی و سازمان نظام مهندسی کشاورزی و 

منابع طبیعی استان برگزار گردید.

اصفهان-احسان عالیخانی ، خبرنگارعصررسانه :  مدیرعامل 
آبفای استان اصفهان در آخرین گردهمایی مدیران این شرکت در 
سال ۱۴۰۳ بر تدوین سناریوی مدیریت منابع آبی و مالی برای عبور 

از چالش‌های سال آینده تاکید کرد.
ناصر اکبری جذب به موقع اعتبارات و وصول مطالبات را یکی از 
مهم‌ترین راه‌های مقابله با چالش‌های مالی دانست و افزود: پیش‌بینی 
افزایش درآمدها و کاهش هزینه‌ها می‌تواند منجر به مدیریت بهینه 
منابع مالی شود. وی در عین حال بر سرعت بخشیدن به تعویض 
کنتورهای فرسوده به منظور کاهش هدر رفت آب و افزایش 

درآمدهای شرکت تاکید کرد.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان با بیان این که بر اساس اعلام شرکت 
آب منطقه‌ای ذخیره سد زاینده‌رود به ۹ درصد کاهش یافته است 
اظهار داشت: برای مقابله با بحران کم آبی در نیمه نخست سال آینده 
باید اقدامات فنی از جمله زون بندی و پهنه بندی شبکه، مدیریت 
فشار و بازسازی و تجهیز چاه‌ها با جدیت بیشتری دنبال شود.وی به 
اجرای ۱۱ کیلومتر خط اضطراری آبرسانی در محدوده غرب کلان 
شهر اصفهان در مدت ۴۵ روز با تلاش شبانه روزی کارکنان شرکت 
اشاره کرد و گفت: با بهره‌برداری از این طرح در خردادماه سال آینده 
در حدود ۱۲۰۰ لیتر بر ثانیه به ظرفیت تامین آب شهرهای گلدشت، 
اصغر‌آباد، کوشک، کهریزسنگ، ویلاشهر و خمینی‌شهر افزوده شده 
و بار بزرگی از دوش سامانه اول آبرسانی به اصفهان بزرگ برداشته 
می‌شود.اکبری به احتمال ناترازی برق در فصل بهار و تابستان نیز 
اشاره کرد و افزود: از هم اکنون باید برای ذخیره سوخت مورد نیاز 
دیزل ژنراتورهای تولید برق تصفیه خانه‌ها و ایستگاه‌های پمپاژ آب 
و فاضلاب اقدام کرد تا وقفه‌ای در ارائه خدمات به مردم ایجاد نشود. 

رشت-زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه:در نشستی که با 
حضور دکتر عاطف راد مدیرکل بیمه سامت و دکتر جهانبخش 
آرمان مدیرکل ورزش و جوانان استان گیلان برگزار و تفاهم نامه 

همکاری با هدف ارتقای سلامت افراد جامعه منعقد شد.
در این جلسه ابتدا دکتر عاطف راد گفت : در راستای سیاست های کلی 
سامت ابلاغی از سوی مقام معظم رهبری موضوع اولویت خدمات 
ارتقای سامت و پیشگیری و تکلیف قانونی برناهم هفتم پیشرفت 
توسعه و مفاد سند ملی پیشگیری و کنترل بیماریهای غیر واگیر این 
نشست برگزار گردید که با کمک اداره کل ورزش و جوانان در استان 
بتوانیم با فرهنگ سازی مستمر از طریق رسانه به ویژه ورزش های 
همگانی در جهت ارتقاء دانش پیشگیری و راه های کنترل بیماریها 

از جمله دیابت و فشار خون گام های موثری برداریم.
مدیرکل بیمه سلامت یادآور شد سازمان بیمه سلامت ایران با ایجاد 
معاونت پیشگیری در گام اول برخی از غربالگریها را تحت پوشش قرار 
داده است. وی افزود : با توجه به افزایش بیماریهای غیر واگیر به ویژه 
بیماریهای قلبی عروقی ، دیابت ، سرطان ، فشار خون و بیماریهای 
مزمن تنفسی که هم استانیهای عزیز را تهدید می کند می توان 
با ارتقای سامت مردم و توجه به ورزش همگانی گامهای موثری 
برداشت که نقش ورزش و فعالیتهای ورزشی در کاهش بیماریها 

بسیار مهم می باشد.
در ادامه جهانبخش آرمان مدیرکل ورزش و جوانان گفت : با توجه به 
امکانات موجود ۷۴ اماکن ورزشی که در استان وجود دارد می توان 
کارهای بسیار خوبی را انجام داد و معتقدم اداره کل ورزش و جوانان 
گیلان که در زمینه های مختلف جزء استان های برتر و پیشتاز کشور 

بوده در این زمینه مهم هم پیشتاز باشد.

 گرامیداشت هفته منابع طبیعی
 در دانشگاه یزد 

تدوین سناریوی مدیریت منابع آبی و مالی؛ اولویت 
کاری مدیران آبفای اصفهان در سال آینده

 تفاهم نامه همکاری بیمه سلامت گیلان
 با اداره کل ورزش و جوانان

      سرزمین من
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معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش‌وپرورش گفت: برنامه‌هایی 
برای سنجش و بهبود عملکرد دانش‌آموزان تدوین که اجرای آن 

در شهر قدس آغاز شده است.
رضوان حکیم‌زاده، معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش‌وپرورش 
در سومین جلسه کارگروه‌های تخصصی تیمز و پرلز، بر اهمیت 
ارتقای سواد پایه دانش‌آموزان تأکید کرد و گفت: هدف اصلی 
ما تنها کسب نتایج بهتر در آزمون‌های بین‌المللی مانند تیمز و 
پرلز نیست، بلکه بهبود کلی سواد پایه دانش‌آموزان از اولویت‌های 

اساسی ما در دوره ابتدایی است.
وی با اشاره به روند حضور ایران در این آزمون‌ها از سال ۱۹۹۵ 
در تیمز و ۲۰۰۱ در پرلز، خاطرنشان کرد: هرچند عملکرد 
دانش‌آموزان ایرانی نسبت به سال‌های ابتدایی بهبود یافته، اما 

هنوز به میانگین جهانی نرسیده‌ایم که این موضوع یک هشدار 
جدی است.

معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش‌وپرورش از اجرای پایلوت 
برنامه‌های آموزشی در شهر قدس خبر داد و افزود: برنامه‌هایی 
برای سنجش و بهبود عملکرد دانش‌آموزان تدوین شده است که 
اجرای آن در شهر قدس آغاز شده است. همچنین، پژوهش‌هایی 
که پیش‌تر توسط پژوهشگاه آموزش‌وپرورش انجام شده، می‌تواند 

راهکارهای مؤثری برای این هدف ارائه دهد.
وی با اشاره به اهمیت تحلیل روش‌های تدریس، تأکید کرد: 
نوع سوالات آزمون‌های بین‌المللی، مبتنی بر درک و کاربست 
دانش در موقعیت‌های واقعی است. بنابراین، لازم است روش‌های 
تدریس را بازنگری کنیم تا دانش‌آموزان بتوانند مهارت‌های حل 

مسئله و کاربرد دانش را در موقعیت‌های عملی به کار بگیرند.
معاون آموزش ابتدایی در پایان تأکید کرد: هدف این کارگروه، 
شناسایی اقدامات عملی مؤثر برای ارتقای سواد پایه دانش‌آموزان 
و بهبود نتایج در آزمون‌های بین‌المللی است. اجرای پایلوت، 
تحلیل سوالات و مقایسه آن‌ها با برنامه‌های درسی، و اصلاح 
روش‌های تدریس، از جمله اقداماتی است که در دستور کار 
قرار دارد.وی ابراز امیدواری کرد که این کارگروه با بهره‌گیری 
از پژوهش‌های موجود و نظرات متخصصان، بتواند راهکارهایی 
هدفمند برای بهبود کیفیت آموزش و ارتقای مهارت‌های 

دانش‌آموزان ارائه دهد.
در ادامه این جلسه، اعضا به بیان نقطه نظرات خود و گفتگو در 

این خصوص پرداختند.

تلاش برای بهبود عملکرد دانش آموزان ایرانی در آزمون‌های بین‌المللی

 معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده  
با اشاره به پیوستن خود به پویش »نه به 
تصادف«، گفت: در پویش »نه به تصادف« 
جان‌ افراد عزیز و مهم است و این در 
حالی است که ۷۰ درصد تصادفات مرگبار 
با رانندگی‌ ایمن و هوشیاری راننده و 
مسافران قابل پیشگیری است و خانواده‌ها 
مهمترین نقش را در پیشگیری از این قبیل 

حوادث دارند.
زهرا بهروز آذر با اشاره به ضرورت پیوستن آحاد 
جامعه به پویش »نه به تصادف«، افزود: بسیاری 
از افرادی که در حوادث رانندگی جان خود را از 
دست می‌دهند؛ مردان جوانی هستند که همسران 
آنها سرپرست خانواده و فرزندانشان از نعمت پدر 
محروم شده‌اند و در این میان نیز پدران و مادرانی 

هستند که از نعمت فرزند خود محروم شده‌اند.
معاون رئیس جمهور با اشاره به اینکه سال گذشته 
بیش از ۲۰ هزار نفر در تصادفات جان باختند، 
گفت: از دست رفتن ۲۰ هزار جان عزیز به معنای 
عزادار شدن ۲۰ هزار خانواده و تحت تاثیر قرار 

گرفتن زندگی آنها از حادثه ناگوار ناشی از تصادف 
است.بهروز آذر تاکید کرد: همه باید فرهنگ سفر 
ایمن را بیاموزند و اعضای خانواده مطلع باشند که 
چگونه می‌توانند به راننده کمک کنند که سرحال 
باشد، خسته نباشد و اگر در مسیر خسته شد 
توقف کند و با ورزش و استراحت، هوشیاری خود 

را بازیابد.وی با اشاره به در پیش بودن تعطیلات 
نوروزی، خاطرنشان کرد: رانندگان در سفرهای 
نوروزی معمولاً نسبت به مسیرها آشنایی کافی 
ندارند؛ از اینرو احتمال بروز اتفاقات تلخ بیشتر 
می‌شود و سفری که قرار است خاطره شیرین 
بسازد، ممکن است خاطره‌ای تلخی را رقم بزند.

موضوع کاهش تصادفات جاده‌ای هر سال با رسیدن 
به پایان سال و عید نوروز و هم‌زمان با آغاز سفرهای 
نوروزی مورد تاکید قرار می‌گیرد؛ در همین راستا، 
ضرورت گوشزد کردن حوادث جاده‌ای و لزوم 
رسیدگی به وضعیت کیفیت خودروها، کیفیت 
جاده‌ها و تغییر در قوانین راهنمایی و رانندگی 
در جهت کاهش تعداد جان‌باختگان و آسیب‌های 
ناشی از تصادفات موضوع مهمی است که مورد 

توجه کارشناسان و مسئولان قرار گرفته است.
در همین راستا، مسعود پزشکیان رئیس جمهور 
به پویش »نه به تصادف« پیوست و از مردم 
درخواست کرد که با رعایت نکات ایمنی به این 

پویش بپیوندند.
ضرورت پیوستن به پویش »نه به تصادف« برای 
همه مردم جامعه کمک می‌کند تا با توجه به بحث 
ایمنی از حوادث جاده‌ای که خسارات مالی و جانی 
را به همراه دارد، امسال نسبت به سال گذشته 
شاهد کاهش تصادفات جاده‌ای باشیم.در حال 
حاضر برخی از اعضای هیات دولت به این پویش 

ملی پیوسته‌اند.

معاون رئیس جمهور:    سرمقاله

۷۰ درصد تصادفات با هوشیاری راننده قابل پیشگیری است بازی چند لایه آمریکا در اقتصاد ایران
ادامه از صفحه نخست... � 

اظهارات وزیر خزانه‌داری آمریکا مبنی بر اینکه "اگر جای مردم ایران 
بودم پول‌هایم را به ارز تبدیل می‌کردم" دقیقاً در راستای تشدید 
انتظارات تورمی و برهم زدن ثبات بازار است. تجربه نشان داده که 
چنین سخنانی حتی اگر بدون پشتوانه عملی باشد، می‌تواند بر 
بازارهای داخلی ایران تأثیر بگذارد، به‌ویژه در شرایطی که تقاضا 
برای ارزهای خارجی حساس شده است. مطرح کردن این موضوع 
که آمریکا به دنبال نامه‌نگاری برای مذاکره است، بیشتر یک عملیات 
روانی محسوب می‌شود. ترامپ و تیمش در گذشته نیز از چنین 
تاکتیک‌هایی برای نمایش قدرت در مقابل افکار عمومی داخلی و 
خارجی استفاده کرده‌اند. سیاست دولت ترامپ بر این استوار بوده 
که هرچه فشار اقتصادی بیشتر شود، احتمال پذیرش مذاکره از 
سوی طرف مقابل افزایش می‌یابد.اما در مورد ایران چنین رویکردی 

تاکنون نتیجه‌ای در بر نداشته است.
اما در این شرایط چه سیاست‌هایی از طرف ایران می‌تواند راهگشا باشد 
و فشارهای وارد شده بر اقتصاد ایران را کاهش دهد؟ اگر سیاستگذاران 
پولی با تمهیدات اندیشیده شده بتوانند بازار ارز را مدیریت کند و 
از شوک‌های ناگهانی جلوگیری کند، اثرگذاری این عملیات روانی 
کاهش خواهد یافت. البته در این باره باید تجدیدنظرهایی انجام 
گیرد، چون به دلایل مختلفی سیاست‌های گذشته پاسخگوی تقابل با 
جنگ رسانه‌ای و تبلیغاتی آمریکا نبوده است. در این مسیر به موضوع 
مرجعیت رسانه‌ای بازمی‌گردیم که سال‌هاست درباره آن هشدار 
داده شده است. به رغم فعالیت انبوهی از رسانه‌ها در کشور، اما هنوز 
افزایش قیمت دلار تا نوسان‌های آن با پمپاژ اخبار در رسانه‌های 
خارجی صورت می‌گیرد. این مهمترین ضعفی است که در یک دهه 
گذشته اقتصاد ایران را تابع محض سیاست خارجی کرده است. از 
این رو واکنش‌های رسانه‌ای داخلی و روشنگری درباره این سیاست‌ها 

می‌تواند تا حدی از تأثیر این فضاسازی بکاهد.
از سوی دیگر دو سویه تولید و معیشت مردم، بخش‌هایی هستند که 
از این نوسان‌ها آسیب دیده‌اند. کاهش ارزش پول ملی و مشکلاتی 
همچون تامین نقدینگی و ارز مورد نیاز برای تامین مواد اولیه در کنار 
ناترازی‌ها مولدها را در تنگنا قرار داده است. دولت و سیاستگذاران 
باید زمینه‌های امنیت تولید را در چنین شرایطی با ارائه تسهیلات 
و مشوق‌های مختلف افزایش دهند. در عین حال آمریکا احتمالاً 
همچنان به ترکیب فشار اقتصادی + عملیات رسانه‌ای ادامه خواهد 
داد تا بتواند ایران را به میز مذاکره دلخواه خود بکشاند. در مجموع، 
این یک بازی چندلایه است که به تحلیل مداوم شرایط و واکنش‌های 

هوشمندانه نیاز دارد.

اجتماعی

      آخرین خبر

یک مجموعه خیریه با راه‌اندازی صندوق قرض الحسنه ۳۵ هزار 
مورد تسهیلات با مشارکت خود مردم، در مناطق کم برخوردار 

پرداخت کرده است.
 اسماعیل باقری، فعال اجتماعی و کارآفرین شهر بختگان استان 
فارس با ایجاد یک صندوق قرض الحسنه ضمن کمک به اهالی 
کم برخوردار منطقه، سبب ایجاد اشتغال برای اهالی جویای 

کار و نیازمند آن منطقه شده است.وی در این خصوص اظهار 
کرد: به شکل خودجوش و تکلیف‌مدارانه از سال ۹۷ فعالیت‌های 
اجتماعی را پس از فرمان آتش به اختیار حضرت آقا با مشارکت 
جوانان در راستای حل مشکلات شهرستان شروع کردیم و تعداد 

قابل توجهی صندوق قرض الحسنه در شهرستان ایجاد شد.
باقری ادامه داد: مشکلات اشتغال، ازدواج، درمان، مشکلات 
جوانان و مردم آزار دهنده بود لذا در راستای حل این مشکلات 
با مجموعه معتمدین و جوانان انقلابی نشستیم و تصمیم بر 
ایجاد صندوق قرض الحسنه گرفتیم و بر همین اساس تاکنون 
بالای ۳۵ هزار مورد تسهیلات قرض الحسنه با مشارکت خود 
مردم پرداخت شده است و ما فقط حمایت و پشتیبانی را انجام 

دادیم تا مردم به میدان بیایند.
این فعال اجتماعی با بیان اینکه ۵۰۰ صندوق قرض الحسنه در 
سطح شهرستان توسط خود مردم تشکیل شده است، گفت: این 
صندوق‌ها با انجام شبکه سازی در ۳۲ محله شهری و روستایی در 
شهرستان بختگان ایجاد شده است و تمام تسهیلات بدون ضامن 

و روندهای بانکی برای حوزه‌های مختلف پرداخت شده است.

اعطای ۳۵ هزار تسهیلات قرض الحسنه در مناطق کم‌برخوردار
      آخرین خبر

 رئیس اجرائیات پلیس راهور فراجا از افزایش مبالغ برخی تخلفات رانندگی 
و تغییر در نحوه محاسبه جریمه‌ها برای کاهش تصادفات جاده‌ای در بازه 

زمانی ۲۰ اسفند ۱۴۰۳ تا ۲۰ فروردین ۱۴۰۴ خبر داد.
سرهنگ جلیل جمشیدی راد   افزود: در راستای اجرای مصوبه هیأت 
وزیران در تاریخ ۱۳ خرداد ۱۴۰۳ که از تیر سال جاری به مرحله اجرا 
رسیده است، تغییراتی در عناوین و مبالغ تخلفات رانندگی انجام شد و علاوه 

بر تغییرات یادشده در مبالغ و عناوین و مبالغ تخلفات رانندگی، تدابیری 
نیز در نحوه محاسبه و اعمال برخی از تخلفات رانندگی اتخاذ شده است.

وی درباره جزئیات مبالغ تخلفات رانندگی افزود: افزایش جریمه برخی 
تخلفات در نوروز ۱۴۰۴ از ۲۰ اسفند ۱۴۰۳ تا ۲۰ فروردین ۱۴۰۴ 
برای مبلغ جریمه ۲۱ کد تخلف در جاده‌های برون‌شهری، به استثنای 
وسایل نقلیه عمومی، با یک‌سوم افزایش محاسبه خواهد شد.سرهنگ 
جمشیدی‌راد اضافه کرد: این تغییر با هدف ایجاد بازدارندگی بیشتر در 

تخلفات رانندگی در سفرهای بین‌شهری اعمال می‌شود.
رئیس اجراییات پلیس راهور فراجا ادامه داد: افزایش جریمه برای وسایل 
نقلیه عمومی طبق این مصوبه اینگونه است که برخی تخلفات ارتکابی 
توسط وسایل نقلیه عمومی در تمامی ایام سال با ۲ برابر مبلغ جریمه 
محاسبه می‌شود.وی درباره تخفیف جریمه‌ها ادامه داد: برخی تخلفات در 
بازه زمانی ۲۴ تا ۶ صبح با یک‌سوم کاهش مبلغ جریمه محاسبه خواهد شد.

رئیس اجراییات پلیس راهور فراجا افزود: هدف اصلی این تصمیمات، 
افزایش بازدارندگی تخلفات رانندگی به منظور کاهش حوادث رانندگی، 
ارتقای ایمنی سفرهای بین‌شهری و تشویق رانندگان به رعایت قوانین 

راهنمایی و رانندگی است.

افزایش مبلغ برخی جرایم تخلفات رانندگی از ۲۰ اسفند

      اینفوگرافی
 

 رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( گفت: امسال بیش از ۸۰ 
هزار مددجوی مجری طرح‌های اشتغال این نهاد با استفاده از 
تسهیلات خودکفا شدند، همچنین ۹۰ درصد تسهیلات اشتغال 

نیز محقق شده است.
 سیدمرتضی بختیاری   درآیین برگزاری جشن ملی توانمندسازی 
بیش از ۸۰ هزار مددجو که با حضور رئیس جمهور برگزارشد افزود: 
مسیر توانمندسازی نیازمندان به برکت نگاه امام عظیم‌الشأن)ره( 
بود که فرمودند کار کمیته امداد مدد به حیات، مدد به کار و مدد به 
زندگی شرافتمندانه است.وی با اشاره به ماموریت‌های رهبر معظم 
انقلاب به کمیته امداد در خصوص توانمندسازی مددجویان، اظهار 
کرد: توسعه اشتغال پایدار، راهکار اساسی در ایجاد درآمد باثبات 
و خودکفایی مددجویان است که برای تحقق این ماموریت مهم، 
بنیاد حیات پایه‌گذاری شده است تا خدمت اشتغال را مبتنی بر 
آموزش، بازاریابی، بیمه و دیگر پیش‌نیازها ارائه کند.بختیاری با 
بیان اینکه رویکرد کمیته امداد در حوزه اشتغال متکی بر روش‌های 
اصلاحی و نوآورانه در جهت بهبود فرآیندها طراحی شده است، 
خاطرنشان کرد: مهارت‌آموزی در یکی از فنون درآمدزا متناسب با 
شرایط مخاطبان منجر به رشد سه برابری آموزش‌های مهارتی در 
جهت کاهش نرخ شکست شغلی شده است.وی راه‌اندازی برنامه 
مهارت‌آموزی کودکان و نوجوانان در تابستان را در همین جهت 

ذکر کرد و ادامه داد: این اقدام در راستای تقویت اعتماد به نفس، 
ارتقای روحیه کار و تلاش در جامعه هدف و شکستن چرخه فقر 
بین نسلی طراحی شده است.رئیس کمیته امداد با تاکید بر اهمیت 
زنجیره‌های بزرگ تولیدی و خدماتی در برنامه اشتغال مددجویان، 
اضافه کرد: از شرکت‌های تخصصی برای اشتغال‌زایی در زنجیره‌های 
تولید بهره‌گیری شده است و شرکت‌های دانش‌بنیان در فروش 
محصولات تولیدی مددجویان در بستر فضای مجازی پای کار 
آمده‌اند به طوری که بیش از ۲۷۰۰ مجری طرح‌های اشتغال به 
سکوهای فروش فضای مجازی متصل شده‌اند.بختیاری تکمیل 
زنجیره تولید تا بازار برای محصولات مددجویی را مهم ارزیابی کرد 
و گفت: در صنعت نوغانداری از این ظرفیت استفاده شده است و 
در صنعت پوشاک، فرش و صنایع دستی، طیور، دام و شیلات نیز 

در حال پیگیری است.

امداد ۸۰ هزار مددجوی کمیته  از  توانمندسازی بیش 


